KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUU

40:05:100104

(HOMep KaJacTpoBOro KBapTana (HoMepa CMEeXKHBIX KaJ[aCTPOBBIX KBapTallOB),
SIBIIIOIIErocs! (SIBJITIONIMXCS) TEPPUTOPHEHt, Ha KOTOPOH BBIIOJIHSIOTCS KOMILUICKCHBIE KaJacTPOBBIE PabOThI)

Jlara noaroToBKU KapThl-IiaHa Teppuropun 17.07.2020 r.

IMosicHUTeIbHAS 3aMTHCKA

1. CBeieHnsi 0 3aKa3unKe

AJMUHUCTPALIVS MP "JIYMHUHUYCKUIA PAITOH", MUHH: 4005003059, OI'PH: 1024000597257

(ToJIHOE HAMMEHOBAHKE OpPraHa MECTHOTO CaMOYIIPAaBIICHHS MyHHUIIUIIAIBHOTO paifoHa MIIH TOPO/ICKOr0 OKPYTa, OpraHa HCIIOIHUTEIBHON BIaCTH ropoja
tenepansaoro 3HayeHnst Mockssl, CankT-IleTepOypra mwim CeBacTonoIsi, OCHOBHOM rOCyIapCTBEHHBIH PerHCTPALIMOHHBII HOMEp, HICHTU()NKAMOHHEIN
HOMEp HAJIOTOILIaTeNbIUKA)

(cBeneHHs 00 yTBEPIKICHUN KapThI-IIaHa TEPPHUTOPHUH)

2. CBeenus o KaJacTpoBOM HHIKEHepe:

damuus, UMs1, 0TIECTBO (TIPU HanuIuy oTdecTsa): Jlepuna Mapus MuxaitnoBHa

CrpaxoBoii HOMEp UHIMBUyalbHOT O JuIeBoro cuera: 13438300535

KonraktHblit Tenedon: +79602983010

AJIpec 3JIeKTPOHHOI OYTHI U IOYTOBBI apec, IO KOTOPBIM OCYIIECTBISIETCS CBSA3b C KaJaCTPOBBIM HHKeHepoM: Boorozckas o6nacts, ropox Bomora,
yin.Kapia Mapcka, .31, kB.57, sergee.maria2010@yandex.ru

HaumeHoBaHue caMOperyIHpyeMoii opraHu3aliy KajacTpoBbix umxeHepo (CPO), uieHoM KOTOpOit sBIIsleTCs KaacTpoBblii HHxkeHep: Accoumnarus CPO
"banTuiickoe 00beAMHEHNE KAJACTPOBBIX HH)KEHEPOB"

Homep peructpauuu B rocyapcTBEHHOM PEECTPE JIHLL, OCYLIECTBISAIONMX KaaCTPOBYIO IESTEIbHOCTh: 34523

CokpalieHHOe HAaMMEHOBaHHE FOPHIMYECKOTO JIMIIA, €CIH KaJaCTPOBBIA MHKEHED SBIIsETCS pabOTHUKOM ropuanyeckoro guna: 000 «llentp MexeBanus
u Kanactpa", Bonoroznckas o6mnacts, ropox Bonorna, yn.Cepres Opiosa, 1.9, 0¢.103

3. OcHoBaHMs1 BbINOJHEHNS KOMILIEKCHBIX KaacTpoBbIX paﬁoT

MynununaneHeiid konTpakt Ne01373000177200000020001 ot 23.04.2020

(HaI/IMeHOBﬁHPIC 1 PEKBU3HUTEL TOCYAAPCTBEHHOT'O WJINM MYHUITUITIAJIBHOTO KOHTPAKTa Ha BBIIIOJTHEHUE KOMIUJIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX pa60T)

4. IlepeueHb JOKYMEHTOB, HCI0/Ib30BAHHBIX IIPU MOAT0TOBKE KAPThI-ILIAHA TePPUTOPHH

Ne n/n HanmeHoBaHHe JOKYMEHTA PeKkBU3HMTBI JOKYMEHTA
1 2 3
1 KagacTpoBelii 11aH TeppUTOpUH NeKYBH-001/2020-8639910 ot 22.04.2020
2 Bbinucka Koop/iMHAT U3 KaTAJIOra Ie0/Ie3NYECKUX ITyHKTOB Nel10/5412 ot 21.05.2020, Beian ®denepanbHas ciyx0a rocy1apCTBeHHOM
perucTpauuu, Kanacrpa u kaprorpaduu (Pocpeectp)

5. CBeJieHusI 0 reo/ie3M4eCKOii 0CHOBE, HCNOJIL30BAHHOI MPH MOATOTOBKE KAPTHI-IVIAHA TEPPUTOPHH
Cucrema xoopaunat MCK-40, 30Ha 1

Koopammarsi, m Cae/ieHHSI 0 COCTOSIHMM HA
08.06.2020
Kunace
Ne n/m Ha3spaHue myHKTa U THI reoJe3sn4ecKkoi HADYKHOT UEeHTp
cern X Y 0 3HaKa a MapK
HNYHKT "
NMyHKTA a
1 2 3 4 5 6 7 8
1 CrpenbHs, oHp. 2 380655.23 1241174.94 yTpayeH coxpa | coxpa
HWICSL | HMJICS
2 Ilaneso, nup. 3 354026.96 1249618.17 yTpayeH coxpa | coxpa
HWICS | HHUJICS
3 JymuHUYH, up. 3 366865.97 1225928.25 yTpadeH coxpa coxpa
HWICA | HUICS

6. CBejieHHs 0 cpeACTBAX M3MEPEHHUIi

Ne o/ HaumenoBanue npudopa (MHCTPYMEHTA, Caenenus 00 yTBep:KAeHHT PexBH3NTHI CBU/IETEJILCTBA O OBepKe Mpudopa
- annaparyphbl) THIA U3MePeHuii (MHCTpPYMeHTa, annapaTypbl)
1 2 3 4
1 Anmnapatypa reojesuyeckas crnytHukosast EFT 53818-13,19.11.2020 CauietenbeTBo 0 noBepke Ne1963461
M1 GNSS

7. llosicHeHus1 K pa3jeJaM KapThl-IUIAHA TEPPUTOPHHI

Iosicuenus k pazneny "IlosicHuTenpHas 3anucka”

Ha Tepputopuu xagactposoro ksaptain 40:05:100104 OOO «llentp MexeBanus u Kagactpa» B COOTBETCTBUH C MYHHITUIIATLHEIM KOHTPAKT HA OKa3aHUE
ycayr B o6actu kagacTpoBoi nesrenbHoctd Ne01373000177200000020001 ot 23.04.2020 BINONHAET KOMILIEKCHBIE Ka/1aCTPOBBIE PAOOTHI.

I'paHuIbl 3eMEIbHBIX YYaCTKOB YCTAHOBIICHBI MO MX (DAKTHYECKOMY HCIHOIB30BaHMIO. IIpH BBHIMOIHEHHH KOMIUICKCHBIX KaJaCTPOBBIX PabOT ILIOIIAAN
YTOYHSIEMBIX 3€MEJIbHBIX YUaCTKOB OIPEJeIsUINCh C YUeTOM TpeOOBaHUi 3aKOHOJATENbCTBA.




ITpy yTOYHEHNH MECTOIOJIOKESHYSI TPAHHUL] 3eMETBHOTO YJacTKa, IUIOIaab He JOJDKHA OBITh:

-MEHbIIIE IUIOMAAH 3eMEJIBHOTO y4YacTKa, CBEJCHHS O KOTOPOl OTHOCHTEIBHO 3TOTO 3eMEJIBHOTO ydJacTKa colepiarcs B EaMHOM rocynapcTBeHHOM
peecTpe HeABIKHMOCTH, OoJiee 4eM Ha JeCATh IPOLEHTOB;

- Ooubllle TUIONIAAN 3EMENBHOTO Y4YacTKa, CBEICHHS O KOTOPOH OTHOCHTEIBHO 3TOrO 3eMEIBHOTO ydacTKa cojepxkarcs B EmuHOM rocymapcTBeHHOM
peecTpe HEIBIKMMOCTH, Oojlee 4eM Ha BEJMYMHY IPEAe]bHOr0 MUHHUMAIBHOTO pa3Mepa 3eMENbHOr0 yJacTKa, yCTaHOBIGHHOIO B COOTBETCTBHH C
3eMeNIbHBIM 3aKOHOaTeIbCTBOM;

-0oJbIIe TUIOMIAM 3€MENBHOTO YYacTKa, CBEJIECHHS O KOTOPOH OTHOCHTENBHO 3TOTO 3E€MENIbHOTO ydacTKa cojepxkarcs B ENWHOM rocynapcTBeHHOM
peecTpe HEABIKHMOCTH, OoJiee YeM Ha AeCATh IPOLEHTOB, €CIIH IPeAeIbHbII MUHUMAIbHbBIA pa3sMep 3eMeIbHOTO YIacTKa He yCTAHOBICH.

Ha TEPPUTOPUN MYHHUIUIIAJIBHOT'O 06pa3OBaHI/Iﬂ TOPOJCKOI'O IOCEIICHUS «ITocenmox I[yMI/IHI/I‘H/I» YCTaHOBJICHBI HpaBuna 3EMIJICTIOJIB30BAHUS U SaCTpoﬁKH.

B cooTBeTcTBHM € KapTOil IPagoCTPOHTEILHOTO 30HHPOBAHUS MYyHHUIUIAILHOTO 00pa3oBaHUs ropoackoe mocenenue «Ilocemox Jlymunnuam» ITpaBun
3eMJICIIOJIb30BAHMS U 3aCTPOUKH TOPOJCKOTr0 MOCEICHNUSI YCTAaHOBJICHO, YTO YTOUHSEMBIE 3eMeIIbHBIE YIACTKH PACIOJIOKEHB! B TEPPUTOPHAIIBHOI 30He JK-1
(30Ha 3aCTPOMKH MaJO3TaKHBIMHU XKUJIBIMU JOMaMH).

B cootBetcTBun ¢ IIpaBunaMu 3eMIIenonb30BaHus H 3aCTPOIKU yCTaHOBICHBI [IpeiensHble (MUHUMANbHBIE U (HIM) MaKCHMAaJIbHBIE) Pa3Mephl 3eMeIbHBIX
YYacTKOB:

- JUISL TEPPUTOPUATIbHON 30HbBI JK-1 17151 OCHOBHBIX BUJIOB Pa3pelIeHHOT0 UCIIOIb30BaHUsI MUHUMAJIbHBIN pa3Mep 3eMelnbHbIX yyacTkoB 0.06 ra ;

- 7 TepPUTOpHANBHOI 30HEI JK-1 1JIs1 OCHOBHBIX BHJJOB Pa3pelIeHHOr0 HCIONIb30BaHMs MaKCHManbHbIH (.15 ra.

IMosicHeHwus k pa3neny "CBeeHHs 00 YTOYHAEMBIX 3eMENbHBIX y4acTKax"

Ha Teppuropun kagactpooro keaprana 40:05:100104 conepxatbest cBesieHUs 0 41 3eMeNbHBIX YYacTKOB, 17 yyacTka UMEIOT KOOPAMHATHOE OIHMCaHHUE,
39 00BEKT KaIIUTAIBHOIO CTPOUTENHCTBA, 3 UMEIOT KOOPIMHATHOE OIUCAHUE.

B pesynbraTe BEIIOIHEHUS] KOMIUIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX pab0T YTOYHEHO MECTOIOIOKEHHE I'PaHHI] U IUIOIaH 18 3eMeIbHbIX yYacTKOB.

3eMenbHbBIE YYacTKH ¢ KagacTpoBbiMu Homepa 40:05:100102:77, 40:05:100102:32Bkir04eHbl B MPOSKT KapTa-IulaHa Tak Kak (aKTUUeCKH HaXOMATCS B
TpaHHUIaX KBapTaa.

INosicuenuss k paszgeny "CeneHus 00 YTOUHSEMBIX 3E€MENbHBIX YYacTKaX, HEOOXOJMMbIE JUIsi HCIIPABICHUS DPEECTPOBBIX OIIMOOK B CBEICHUSAX O
MECTOMOJIOKEHUH UX TPaHUI"

B pesynbrate paGoT OBUIO BBISBIEHO HECOOTBETCTBHE (HAKTHIECKOTO MECTONOJIOKEHUS TPaHUL 8 3eMENbHBIX YYacTKOB CBEICHWSM EnmHOro
rOCYIapCTBEHHOTO PEECTpa HEABHXHMOCTH.

JlaHHOE HECOOTBETCTBHE KBAIH(HIMPYETCs B Ka4eCTBE PEeCTPOBOIl OIMMOKK B CBEACHUSIX EAMHOrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HEABIKUMOCTH, KOTOpast
JIONyIIEHa JIUIIOM, paHee OCYIIECTBISBIINM KaJacTpOBble PaOOTHl B OTHOIICHHWH 3EMENBHOrO ydacTka. KapTa-IIaHOM TeppHTOpHUH IPEeIyCMOTPEHO
UCIPaBIEHUE PEECTPOBBIX OMIMOOK B MECTOMOIOKEHUH TPAHUIL M TUIOIIAIN JaHHBIX 3MENbHBIX Y4aCTKOB.

IMosicrenns k paszeny "Onncanne MECTOIIONI0KEHHS 3[1aHNUsI, COOPYKEHNUs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIBCTBA HA

3eMeJIbHOM y4acTke"

B xapra —mmaH TeppHTOPHH BKIIOUEHB! KOOPAMHATHI XapaKTEPHBIX TOYEK KOHTYpoB 3MaHHU. KoHTyp 3maHus, coopyxeHus, 00ObeKTa He3aBepIICHHOIO
CTPOMTENBCTBA, MMEIOIIEr0 Ha3eMHBIC, HAI3eMHBIE (B TOM YHCIe HA Da3HBIX BBICOTAaX) M (WIHM) NOJ3EMHBIC KOHCTPYKTUBHBIE JJIEMEHTH OyIeT
HPE/CTaBIATH CO00H COBOKYITHOCTh KOHTYPOB Pa3HOTO THIIA, KOTOPBIE MOTYT TOIHOCTBIO M (MJIM) YaCTHYHO COBMA/ATh H MEPECEKAThCS.

B coorBetcTBUM ¢ myHKTOM 3 yacTu 1 u yactu 2 crateu 42.1 denepanbHoro 3akoHa ot 24.07.2007 Ne 221-®3 00beKTaMH KOMIUIEKCHBIX PaboT SBISIOTCS
3aHHUH, COOPY)KEHHH (38 HCKIIOUCHHEM JIMHEWHBIX 00BEKTOB), a TAK)KE OOBEKTOB HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENbCTBA, CBEICHHS O KOTOPBIX COAEPIKATCS B
EnuHOM rocynapcTBEHHOM peecTpe HeABIKHMOCTH.

B pesynbpraTe npoBeneHns] KOMIUIEKCHBIX KalaCTPOBBIX pab0T OCYIIECTBICHO YTOYHEHHE MECTOIOJIOKEHNS I'PAHHI] Ha 3eMENBHbIX yJacTKax 26 00bEeKTOB
KaIuUTaJIbHOTO CTPOUTENIBCTBA.

O0BekToB KanuTajabHOro crpoutenbeTa 40:05:100104:85,40:05:100104:87,40:05:100104:105,40:05:100104:113

40:05:100104:120,40:05:100104:121 pacriosio>keHsI 3a IpeiesiaMi KaJJacTpOBOro KBapTaa.

2 O0ObeKTa KalUTaJIbHOTO CTPOMTENBCTBA HE BKIIKOYEHBI B KapTa-IJIaH BBUJLY TOTO, YTO OHH COAEPIKAT AyOIUPYIOILY 0 HH(OPMALIHIO.

B mpoekt kapra-miiaH BKJIIOYEHBI OOBEKTHI KAalUTAIBHOTO CTPOUTENBCTBA C KagacTpoBbiMu HoMepamu 40:05:100207:666, 40:05:100102:67 nanHble
00BEKTHI (PaKTHYECKH PACIOJIOKEHBI B TPAaHUIIAX KaJaCTPOBOTO KBapTaja.

OO6BeKTHI ¢ KagacTpoBbiMu HoMepamu 40:05:100104:81,40:05:100104:114,40:05:100104:115,40:05:100104:116 sBisttoTCsI IMHEHHBIMH.

B cootBerctBuu ¢ [TuceMom MunucrepcTBa skoHOMHUYecKoro pa3Butusi Poccuiickoit @enepanun ot 10.03.2017 roma NoJI23u-1291 nnan staxeit 3paHuit
HE BKJIFOYAeTCs B COCTAB MPIJIOKEHHH, €CITU B OTHOIICHUH PaHee YYTEHHOT'O 3/1aHUs, COOPY>KEHHS HE BBIIOJIHSIINCH Pa0OTHI 110 PEKOHCTPYKIUHU, IPH 3TOM
BBITNIOJIHEHUE KaJacCTPOBBIX PaboOT B OTHOIIEHHM TAKUX 3[aHMS WIIH COOPY)KEHHs CBsI3aHbl MCKJIIOUHTEIBHO C ONpeeneHueM (YTOYHEHHEM) ONHCaHUs
MECTOIONOKEHHUS 3JaHHs.

B pamkax BBINOJHEHNS KOMIUIEKCHBIX KaJIacTPOBBIX PabOT He MPOBOAMIOCH 00pa30BaHUE 3eMEIbHBIX YIaCTKOB Ha KOTOPBIX PACIIONOKEHEI 31aHUS, B TOM
YUCcle MHOTOKBAPTHPHBIC JIOMa, COOPYXKEHHs, 3a HMCKIIOUCHHEM COOPYXKCHHH, SBIAIOMIMXCS JMHEHHBIMH OOBEKTaMH, B CBA3M C OTCYTCTBUEM
YTIBEpIKICHHOTO HPOEKTa MEKEBAHMs TEPPUTOPHU B JAHHOM KaJgaCTPOBOM KBapTale.

CaeneHusi 00 YTOYHSIEMBbIX 3eMe€JIbHBIX YYaCTKaxX

1. CBeeHHsI 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHUILI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBBIM HoMepoM 40:05:100104:2
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Dopmy.ibl,
CymecTByoniue VToMHeHHbIE KOODMHATEL, M Cpennsist NpUMeHeHHbIe 151
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTH4yecKa pacyera cpeaHeii
O0o3HaYeHUEe Meroa sl NOrPeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOpIHUHAT onpeneJeHHst
XapakTepHOii KOOpAHHAT
Touku (Mt), m XapaKTepHOii TOUKH
X Y X Y (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
H36Y - - 366314.90 1225247.01 Meroxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCcKUX
H3MEpEeHui




(ompeneneHuii)

334y

366314.72

1225247.66

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H335Y

366312.18

1225250.45

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H336Y

366309.48

1225253.15

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H337Y

366305.03

1225258.28

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H338Y

366301.53

1225261.97

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H339Y

366299.03

1225264.49

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H340Y

366295.02

1225261.47

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H341Y

366291.68

1225259.38

Merton

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H342V

366288.68

1225257.33

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H343VY

366284.66

1225254.57

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H344Y

366282.21

1225252.89

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpenenexuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H345Y

366279.33

1225251.32

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H346Y

366276.35

1225249.00

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H347Y

366276.56

1225247.76

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H348Y

366269.65

122524381

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

349y

366262.87

1225239.83

Meron
CIIYTHHKOBBIX

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10




Te0/Ie3NIECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

H350Y

366259.16

1225237.56

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H351Y

366260.81

1225233.70

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H352Y

366264.53

1225227.20

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H353Y

366270.05

1225219.98

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H354Y

366273.54

1225213.85

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H355y

366278.69

1225218.16

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HO2Y

366281.65

1225220.63

Meron

CITy THUKOBBIX
reo1e3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

HOLY

366286.52

1225225.02

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H45Y

366289.39

1225227.28

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Y

366292.23

1225229.90

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

w43y

366293.28

1225230.76

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H42VY

366293.88

1225230.36

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

w41y

366296.74

1225232.54

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H40Y

366301.16

1225236.05

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpeesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H39y

366306.73

1225240.59

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10




H38Y - - 366310.40 1225243.31 Meroxn 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCcKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

37y - - 366314.15 1225246.49 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

H36Y - - 366314.90 1225247.01 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

2. CBejieHHs1 0 YACTSAX I'PAHHI] YTOUHSEMOI0 3eMe/IbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:2
OGo3nadenue 4acTH rpaHuI TI'opusonTaabHoOE Onucanue NpoxoxaeHHus OTMeTKa 0 HATMYHMH 3eMeJbHOI0 CIopa o
npoJozkenue (S), M YacTH FPaHMI MeCTOI0JI0KeHHH I'PAHHI] 3eMeJILHOI0 y4acTKa

OTT. a0 T.

2 3 4
H36Y H334Y 0.67 - -
H334Y H335Y 3.77 - -
H335Y H336Y 3.82 - -
H336Y H337V 6.79 — -
337y H338Y 5.09 - -
H338Y H339VY 3.55 - -
H339Y 340y 5.02 - -
H340Y 341y 3.94 - -
H341Y 342V 3.63 — -
H342Y 343y 4.88 - -
H343Y H344Y 2.97 - -
H344Y 345y 3.28 - -
H345Y H346Y 3.78 - -
H346Y H347Y 1.26 - -
347y 348y 7.96 - -
H348Y H349Y 7.86 — -
H349Y H350Y 435 - -
H350Y H351Y 4.20 — -
H351Y 352y 7.49 - -
H352Y 353y 9.09 - -
H353Y H354Y 7.05 — -
354y H355Y 6.72 - -
H355Y HO2Y 3.86 - -

HO2Y HOLY 6.56 - -

HOLY H45Y 3.65 - -

H45Y H44V 3.86 — -

44y H43Y 1.36 - -

H43Y H42V 0.72 - -

42V :Z30Y% 3.60 - -

41V H40Y 5.64 — -

H40Y H39Y 7.19 - -

H39Y H38Y 4.57 - -

H38Y H37Y 4.92 — -

u37vy H36Y 0.91 — —

3. O0mue cBeJleHNs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:2
Ne n/n HanmeHoBaHHE XaPAKTEPUCTHKH 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa 3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1 Anpec 3eMeJIBHOTO y4acTKa Kanysxckas obnactb, Jlymunuuckuii p-H, lyMuHHYM TOPOAOK, bombioit
ITponerapckuii ep, 4 1
MecTononoxxeHue 3eMeIbHOr0 yyacTka (IpH OTCYTCTBUU -
TIPUCBOCHHOTO a/ipeca)
JlonoTHUTEIEHBIE CBEICHHS O MECTOIIOIOKEHUH -
3€MENIBHOr0 yyacTKa
2 IInomans 3eMenbHOTO yuacTKa + BeJIMYUHA TOTPEIIHOCTH 1277 xB.M £ 7.16 kB.M
onpesienenus wiomau (P = AP), M°
3 ®dopmyta, IPUMEHEHHAst JUIs pacyeTa MpeiesibHON AP=2%*0.10 * V1277 * \/((1 +1.10%/(2 * 1.10)) =7.16
JIOITyCTHMOM MOTPEIIHOCTH ONPEeASICHHS ILUIOMAII
3eMelbHOTO yuacTka (AP), M
4 TInomans 3eMeIbHOTO y4acTKa COrNIACHO CBEACHUSAM 800
Enunoro rocynapcTBeHHOTO peecTpa HeABIDKUMOCTH (Pyy,),
MZ
5 Ouenka pacxoxaeHUst P 1 Py (P - Pyay), M2 477 xB.M
6 IIpenenbHbI MUHUMAJIBHBIA 1 MaKCUMAJIbHBIN pa3Mepsl -

3eMeNBHOT0 Y4aCTKA (P ¥ Pyae), M2




7 KanactpoBslit nim nHO#I HoMep (0003HaYeHNE) 3/1aHus,
COOpY KEHNUs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIONIOKEHHOTO Ha 3eMEeJIbHOM y4acTKe

8 WHble cBeieHus

CBeuemm 00 YTOYHSIEMBIX 3€MEJIbHBIX YUACTKaX

1. CBeieHUsI 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YYaCTKA ¢ KaJacTPoBbIM HOMepoM 40:05:100104:4
3ona Ne MCK-40, 30Ha |

Dopmy.sl,
CymecTyrouue VTouHeHHbIE KOOPAMHATHI, M Cpenusis npuMeHeHHbIe 1JIs
KOOpAHHATBI, M KBaJpaTHYecKa pacudera cpeaHei
O06o3Hayenune Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOi
XapaKTepHbIX onpejeJeHHst onpejeJeHHst MOrpeuIHoCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHust
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
Touku (Mt), m XapaKTepHOil TOUKH
X X Y Mt), m
1 2 4 5 6 7 8
380y - 366230.79 1225329.76 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H385Y - 366230.66 1225330.72 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)
H386Y - 366228.11 1225333.19 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(ompezeneHuit)
H387Y - 366223.68 1225337.16 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuxX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
388y - 366218.59 1225342.00 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)
H389Y - 366212.80 1225347.50 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H390Y - 366208.33 1225351.62 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H391VY - 366207.07 1225352.78 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
H392V - 366200.85 1225346.36 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpenesneHuii)
H393Vy - 366205.42 1225341.62 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHmuit)
H394Y - 366199.97 1225336.01 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
H395V - 366196.10 1225331.84 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITYTHUKOBBIX 10




Te0/Ie3NIECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

H396Y

- 366190.73

1225326.06

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

397V

- 366185.68

1225320.45

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H85Y

- 366186.10

1225320.16

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H84y

- 366195.50

1225311.50

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H83VY

- 366189.65

1225305.08

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H82Y

- 366201.02

1225295.50

MeTton

CITy THUKOBBIX
re0e3uIecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

384y

- 366209.03

1225305.46

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H383VY

- 366213.84

1225311.60

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H382V

- 366219.49

1225317.54

MeTton
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H381Y

- 366227.02

1225325.90

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H380Y

- 366230.79

1225329.76

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompezeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBe/ieHHS 0 YACTSX FPAHUIL YTOUHSEMOI0 3eMeJILHOI0 YYaCcTKA ¢ Ka/1acTPOBbIM HOMepoMm 40:05:100104:4

O0o3HaYeHHEe YACTH FPAHULL

T'opuzonTanbHoe Onucanne NpoxoxaeHUst OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMeJIHOT0 CIIopa 0
npojosxkenue (S), M YaCTH IPaHUIL MeCTOMOJI0KEeHUH TPAHMI] 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
OTT. 10 T.
1 2 3 4

H380Y H385Y 0.97 —
H385Y H386Y 3.55 -
u386Y u387Y 5.95 -
H387Y H388Y 7.02 -
388y H389y 7.99 -
H389Y H390Y 6.08 —
H390Y H391yY 1.71 -
u391y u392y 8.94 -
H392VY H393y 6.58 -
H393y H394y 7.82 -
H394Y H395Y 5.69 -
H395Y H396Y 7.89 -




H396Y H397Y 7.55 - -
H397Y H85Y 0.51 - -
HBS5Y H84Y 12.78 — -
HB84Y HE3Y 8.69 — —
H83Y H82Y 14.87 - -
H2Y H384Y 12.78 — —
H384Y H383Y 7.80 — -
H383Y H382Y 8.20 — -
H382Y H381Y 11.25 — —
381y 380V 5.40 — —

3. O0mue cBeleHNs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KalacTpoBsIM HoMepoM 40:05:100104:4

Ne ni/m HaunMeHOBaHHE XapaKTePHCTHKH 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa 3HayeHHe XapAKTEePHCTUKH

1 2 3
1 Anpec 3eMeJIBHOTO y4acTKa Kanysxckas obnacts, Jlymunuuckuit p-H, lymunnau tep, bonbioi

[Iposerapckuii nep, 8 1

MecTononoxkeHue 3eMeIbHOr0 yyacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MIPUCBOSHHOTO ajpeca)

I[OHOHHI/ITCJ'IBHLIC CBCICHUA O MECTOITOJIOKCHUHN —
3E€MEJIBHOT'O YYacCcTKa

2 TInomaap 3eMeIBHOTO y4acTKa + BETHYMHA IOTPEUTHOCTH 1204 xB.M % 7.04 kB.M
onpesienenus mwiomanu (P = AP), M*
3 ®dopmyta, IPUMEHEHHAs1 JUIs pacyeTa MpeiesibHON AP =2*0.10 * V1204 * \/((1 +1.27%)/(2 * 1.27)) =7.04

JIOMYCTUMO} OTPELIHOCTH ONpeIeNeHUs TLTOMAIH
3eMeJIbHOTO yuacTka (AP), M

4 IInomans 3eMenbHOTO yuacTKa COTJIACHO CBEJCHUSAM 800
EnnHOro rocynapcTBeHHOr0 peectpa HeABHKUMOCTH (Py,y),
MZ

5 Ouenka pacxoxaeHUst P 1 Py (P - Py, M 404 xB.M

6 IIpenenbHbI MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAaJIbHBIN pa3Mephbl -
3eMeNbHOT0 Y9aCTKA (P ¥ Pyace), M

7 KapmacTpoBblii mim nHoi HOMep (0003HAUCHNE) 3NaHNS, -

COOpY’KEHHUs, 00BEKTA HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM y4acTKe

8 VHble CBeICHUS —

CaejieHHsl 00 YTOUHSIEMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBesieHUsI 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YYaCTKA ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:9
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Dopmy.ibl,
Cymectsyiomue YTo4uHeHHbIe KOOPAHHATHI, M Cpennsst MPUMEHEHHDBIE /LIS
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTHYyecKa pacuera cpeaHei
O6o3HaueHne Meton s IOTPEINHOCTH KBaJIpaTHYeCKOil
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHust NOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOPIHHAT onpejeJeHHst
XapaKTepHoii KOOpPAMHAT
Toukn (Mt), M XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
H463VY - - 366087.87 1225399.60 Meton 0.10 Mt=V(0.07+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H464Y - - 366107.16 1225414.20 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
H465Y - - 366099.25 1225423.94 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H466Y - - 366076.22 1225456.91 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H467Y - - 366071.64 1225463.46 Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuit)
H468Y — - 366062.01 1225456.94 Meton 0.10 Mt=Y(0.0724+0.07%)=0.




CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui

(ompeneneHuii)

H469Y

- 366051.51

1225450.33

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H440Y

- 366051.28

1225450.17

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

439V

- 366052.91

1225447.53

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H438Y

- 366053.71

1225446.72

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

w437y

- 366055.88

1225443.32

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHmuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H436Y

- 366058.94

1225439.22

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H435Y

- 366061.58

1225435.20

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuit)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

434y

- 366068.95

1225425.22

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H433VY

- 366072.05

1225421.02

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompepeneHmuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H432Y

- 366080.28

1225410.00

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H431Y

- 366080.76

1225408.28

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H463VY

- 366087.87

1225399.60

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

2. CBe/ieHHS 0 YACTSX FPAHUI YTOUHSEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢ Ka/1acTPOBbIM HOMepoMm 40:05:100104:9

O0o03HaYeHne YaCTH rPaHMI]

T'opuzonTanbHoe Onucanune NpoxoKaeHUst OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMeJILHOTO0 CIopa 0
npoJio:kenue (S), M YacTH rPaHuL MECTOIO0JIO’KEHU U I'PAHMIL 3eMeJTbHOI0 Y4acTKa
OTT. 10 T.
1 2 3 4 5

H463Y H464Y 24.19 —
H464Y H465Y 12.55 -
v465Y H466Y 40.22 —
H466Y H467Y 7.99 -
v467Y H468Y 11.63 -
H468Y H469Y 12.41 —
H469Y w440Y 0.28 -




H440Y 439V 3.10 - -
H439Y H438Y 1.14 - -
H438Y 437V 4.03 — -
H437Y H436Y 5.12 - -
H436Y 435y 4.81 - -
H435Y H434Y 12.41 — -
434y 433y 5.22 - -
H433Y 432V 13.75 — -
432V 431y 1.79 - -
431y 463V 11.22 — —
3. O0mue cBeleHNs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:9
Ne ni/m HaunMeHOBaHHE XapaKTePHCTHKH 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa 3HayeHHe XapAKTEePHCTUKH
1 2 3
1 Anpec 3eMeJIBHOTO y4acTKa Kanysxckas obnactp, Jlymunuuckuii p-H, lyMuHHYH TOpoaoK, bospias
[Iponerapckas yi, 72 1
MecTononoxkeHue 3eMeIbHOr0 yyacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MIPUCBOSHHOTO ajpeca)
JlonoHUTEIEHBIE CBECHHS O MECTOIOIOKEHUH -
3eMENIbHOr0 yJacTKa
2 TInomaap 3eMeIBHOTO y4acTKa + BETHYMHA IOTPEUTHOCTH 1485 kB.M + 7.74 kB.M
onpesienenus mwiomanu (P = AP), M*
3 ®dopmyta, IPUMEHEHHAs1 JUIs pacyeTa MpeiesibHON AP =2%*0.10 * V1485 * \/((1 +1.14%)/(2 * 1.14)) =7.74
JIOITyCTHMOM MOTPEIIHOCTH ONIPEISISHHS U0
3eMeJIbHOTO yuacTka (AP), M
4 IInomans 3eMenbHOTO yuacTKa COTJIACHO CBEJCHUSAM 1426
EnwHOro rocymapctBeHHOro peectpa HeABIKUMOCTH (Py,y),
MZ
5 Ouenka pacxoxaeHUst P 1 Py (P - Py, M 59 kB.M
6 IIpenenbHbI MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAaJIbHBIN pa3Mephbl -
3eMeNbHOT0 Y9aCTKA (P ¥ Pyace), M
7 KapmacTpoBblii mim nHoi HOMep (0003HAUCHNE) 3NaHNS, -
COOpY’KEHHUs, 00BEKTA HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIOTIOKEHHOTO Ha 3eMEIbHOM YUacTKe
8 WHble cBeeHust —
Caejiennsi 00 yTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX YYaCTKAX
1. CBeleHMs1 0 XapaKTePHbIX TOYKAX FPAHULbI YTOYHSAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJlacTPOBbLIM HoMepoM 40:05:100104:10
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTByoniye VTouHeHHbIE KOOPAMHATEL, M Cpennsist TIpHMeHeHHbIe 151
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTHYyecKa pacuera cpeaHei
O6o3HaueHne Meton s IOTPEINHOCTH KBaJIpaTHYeCKOil
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHust NOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOPIHHAT onpejeJeHHst
XapaKTepHoii KOOpPAMHAT
Toukn (Mt), M XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y (Mt), M
2 3 4 5 6 7 8
H305Y - - 366152.22 1225227.82 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H304Y - - 366156.66 1225231.17 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
H303Y - - 366163.47 1225236.17 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
u302y - - 366168.75 1225240.49 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
301y - - 366171.61 1225243.15 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuit)
H300Y — - 366174.10 1225245.78 Meton 0.10 Mt=Y(0.0724+0.07%)=0.




CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui

(ompeneneHuii)

H299Y

366180.46

1225250.40

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H298Y

366188.97

1225257.01

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H311y

366195.26

1225261.85

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H75Y

366198.90

1225264.63

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H74y

366200.59

1225266.12

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H73Y

366187.43

1225277.73

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCcKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H72Y

366176.28

1225290.81

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H312y

366174.41

1225288.93

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

313V

366171.83

1225286.76

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H314Y

366167.27

1225282.92

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

u315y

366161.63

1225277.64

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

u3ley

366158.04

1225274.28

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

317y

366152.22

1225269.06

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H318Y

366152.22

1225268.33

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

u319y

366149.92

1225266.14

Meron
CITyTHUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MEpEeHuit

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10




(ompeneneHuii)

H320Y

366147.55

1225264.25

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H321VY

366146.96

1225264.12

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H322Y

366142.09

1225259.41

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H323Y

366141.51

1225257.02

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

324y

366138.32

1225254.62

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompepeneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H325Y

366134.10

1225251.13

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H326Y

366135.82

1225249.10

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H327Y

366137.41

1225247.07

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H328Y

366138.84

1225245.37

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompepeneHmuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H329V

366140.31

1225243.62

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H330Y

366143.13

1225240.28

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpenenexuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

331y

366145.99

1225236.40

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H332V

366149.13

1225232.63

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H333V

366150.83

1225229.66

MeTton
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

305y

366152.22

1225227.82

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBefieHHs1 0 YACTSAX IPAHUII YTOUHSEMOI0 3eMeIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:10




OGosnadenue 4acTH rPaHHLL I'opu3oHTanbHOE Onucanye NpoXo:KAeHHs OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeJBLHOI0 CIopa o
npoJokenue (S), M YacTH FPaHMI MeCTOI0JI0KeHHH T'PAHHIL 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OT T. A0 T.
2 3 4 5
H305Y H304Y 5.56 — -
H304Y u303y 8.45 - -
H303Y 302V 6.82 - -
H302Y u301Y 391 - -
301y 300y 3.62 - -
H300Y H299Y 7.86 — -
H299Y H298Y 10.78 - -
H298Y H311y 7.94 - -
H311Y H75Y 4.58 - -
H75Y H74Y 2.25 - -
H74Y H73Y 17.55 - -
H73Y H72Y 17.19 - -
H72VY H312V 2.65 - -
H312Y u313y 3.37 - -
H313Y H314Y 5.96 - -
H314Y H315Y 7.73 - -
315y u3ley 4.92 - -
H316Y 317y 7.82 — -
317y u318Y 0.73 - -
H318Y H319Y 3.18 - -
H319Y u320Y 3.03 - -
H320Y 321y 0.60 - -
H321Y H322V 6.78 — -
H322Y 323V 2.46 - -
H323Y H324Y 3.99 - -
H324Y 325y 5.48 - -
H325Y H326Y 2.66 - -
H326Y 327V 2.58 - -
H327Y H328Y 2.22 - -
H328Y H329Y 2.29 — -
H329Y u330Y 437 - -
H330Y H331VY 4.82 - -
H331Y 332y 491 - -
H332Y 333V 3.42 - -
H333VY H305Y 2.31 — —
3. O6mue cBeieHHs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbLHOM YYacTKe ¢ Ka1acTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:10
Ne n/m HanMeHoOBaHHEe XapaKTEPHCTHKH 3eMeJILHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 AJpec 3eMeIbHOI0 yJacTKa Kanyskckast 061acTb, Jlymunuuckuii p-H, Jlymuauau tep, Jyoposckoro yi, 8 1
MecTomonoxeHue 3eMeIbHOT0 Y4acTKa (IPH OTCYTCTBHU -
MIPUCBOSHHOTO ajpeca)
JlononHuTeIbHbIE CBEEHHS O MECTOIONIOKEHUH -
3eMENbHOr0 yJacTKa
2 IInomans 3eMeNbHOrO yyacTka + BEJIMYMHA OIPELTHOCTH 1899 kB.M £ 8.72 KB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M*
3 DopMyiia, IPUMEHEHHas Ul pacyeTa MpeiesbHOi AP=2%0.10 * V1899 * V(1 + 1.062)/(2 * 1.06)) =8.72
JIOITyCTHMOM NOTPEIIHOCTH OIIPEISICHHS U0
3eMesIbHOTO yuacTka (AP), M
4 IInomans 3eMeNBHOTO y4acTKa COTJIACHO CBEACHUSIM 1500
EnwHOro rocymapcTBeHHOro peectpa HeABIKUMOCTH (Pyyy),
M2
5 Ouenka pacxoxaeHusi P 1 Py (P - Pyyy), M2 399 kB.M
6 IIpenenbHbI MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAaJIbHBIN pa3Mephbl -
3eMenbHOT0 Y9acTKA (P ¥ Pyace), M
7 KapmactpoBblii mim nHOi HOMep (0003HAUCHNE) 3NaHNS, -
COOpY KEHHUs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIOTIOKEHHOTO Ha 3eMEILHOM YUaCTKe
8 HWHble cBeeHust —
Caefenns 00 yTOUHsSIeMbIX 3eMeJbHbIX YYaCTKAX
1. CBeleHMs1 0 XapPAKTEePHbIX TOYKAX IPAHULbI YTOYHSEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJiacTPOBbLIM HOMepoM 40:05:100104:21
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpennsist Dopmy.ibl,
KBaJpaTHYecKa NpHUMeHeHHbIe 1151
Odo3HayeHne Meton 1 IOIPEeIHOCTh pacderta cpeaHei
XapaKTepHBIX Cywmectayiomue YTo4YHeHHBbIe KOOPAUHATBI, M onpeneJeHust onpeneJeHust KBapaTHYeCcKOi
TOYeK rpaHuIl KOOP/UIHATEL, M KOOpPAMHAT KOOPIHHAT MOrpenIHOCTH
XapaKTepHOH onpejeaeHust
Toukn (Mt), m KOOPIHHAT




XapaKTePHOI TOUYKH
(Mt), m

4

5

6

8

Hl41Y

366345.11

1224966.89

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

15y

366345.41

1224967.16

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul4y

366351.60

1224971.47

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI2V

366358.87

1224976.32

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HllY

366362.83

1224979.49

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCcKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

0y

366374.61

1224986.76

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HoyY

366380.51

1224990.58

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHmuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H8Y

366389.99

1224997.12

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl42y

366394.69

1225001.07

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HOY

366397.13

1225002.76

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
u3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HSY

366401.70

1225006.06

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

4y

366405.46

1225008.63

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ul43y

366383.23

1225029.96

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul44y

366343.13

1225001.66

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H145Y

366330.04

1224994.14

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.




CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui

(ompeneneHuii)

ul4e6y

- 366328.02

1224992.71

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hul47vy

- 366326.23

1224991.43

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H148Y

- 366328.40

1224987.57

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ul49y

- 366331.04

1224983.92

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI150Y

- 366333.09

1224980.79

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHmuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

151y

- 366335.90

1224976.84

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI52Y

- 366338.24

1224973.03

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuit)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H153Y

- 366340.06

1224974.45

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hl41y

- 366345.11

1224966.89

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompepeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHUS 0 YACTSIX IPAHUIL YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI'0 YYaCTKA € Ka/lacTPOBbIM HOMepoMm 40:05:100104:21

O0o03HaYeHHEe YACTH FPAHULL

T'opuzonTanbHoe Onucanune NpoxoxxaeHUst OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMeJILHOT0 CIIopa 0
npojoskenue (S), M YaCTH IPaHUIL MeCTOMOJI0KEHUH TPAHMI] 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
OT T. 10 T.
1 2 3 4 5

Hl41y 15y 0.40 —

HI1SY Hl4y 7.54 -

ul4y H12Y 8.74 -

H12Y HllY 5.07 -

Hlly ulQy 13.84 -

0y oy 7.03 —

HOY H8Y 11.52 -

a8y ul42y 6.14 —
H142Y HOY 2.97 —

HOY HSy 5.64 -

HSY 4y 4.55 —

4y Hl143y 30.81 -
ul43y ul44y 49.08 —
H144Y H145Y 15.10 —
Hl45Y H146Y 2.47 -
H146Y H147Y 2.20 —
H147Y H148Y 4.43 -
H148Y Hl149Y 4.50 -
H149Y H150Y 3.74 -
H150Y HI51Y 4.85 -
HIS1Y H152Y 4.47 —




H152Y H153Y 231 - -
H153Y Hl41y 9.09 — —
3. O0mue cBeieHAs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaaacTpoBbIM Homepom 40:05:100104:21
Ne n/n HanmeHoBaHHE XapAKTEPUCTHKH 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa 3HayeHHe XapaAKTEPUCTHKHU
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kanysxckas o6aactp, lymunudckuii p-H, Jlymuanuu o, Jlydposckoro yi, 30
MecTormonoxeHne 3eMeIbHOT0 Y4acTKa (IPH OTCYTCTBHU -
TIPHCBOEHHOTO aJIpeca)
JlononHUTEIbHbIE CBEJECHHS O MECTOIONIOKEHUH -
3eMeNbHOr0 yJacTKa
2 IInomaab 3eMeIbHOTO yyacTKa + BeJIMYMHA MOIPELIHOCTH 2171 kB.M £ 9.44 kB.M
onpeienenus mwiomanu (P £ AP), M°
3 dopmyiia, IPUMEHEHHAsI IS pacyeTa MpeIelibHON AP =2%0.10 * V2171 * V(1 + 1.26>)/(2 * 1.26)) = 9.44
JIOITyCTUMOI OrPEIIHOCTH ONpeAe/IeHHs II0Maan
3eMeNbHOro ydacTka (AP), M
4 IInomans 3eMenpHOr0 yuacTka COrJIaCHO CBEJCHUSIM 1600
Enunoro rocyjapcTBeHHOTo peectpa HeABWXKUMOCTH (Pyay),
M
5 Ouenka pacxoxaenus P u Py, (P - Pyyy), M 571 xB.M
6 IIpenenbHbIit MUHUMAIBHBIN 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mephl -
3eMeNIbHOTO YYACTKA (Pyyu ¥ Prare), M
7 KanacTpoBslit nim nHo# HoMep (0003HaYeHNE) 3/1aHus, -
COOpPY KEeHUsI, 00BbEKTa He3aBePLUICHHOTO CTPOUTEINIBCTBA,
PACIIOI0KEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM YYacTKe
8 HMuble cBeieHHs -
Caefennsi 00 yTOUHsIeMbIX 3eMeJbHBIX YYaCTKAX
1. CBeleHMs1 0 XapaKTePHBIX TOYKAX FPAHULBI YTOYHSIEMOTI'0 3eMeJIBHOI0 YYaCTKa ¢ KaacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:28
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.bl,
CymecTyrouue VTouHeHHbIE KOOPAMHATHI, M Cpenusis npUMeHeHHbIe 1JIs
KOOpAWHATBI, M KBaJpaTHYecKa pacudera cpeaHei
O06o3Hayenue Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBaJpaTHYeCcKOoi
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
Touku (Mt), m XapaKTepHOii TOUKH
X Y X Y (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
ul70y - - 366320.15 1225004.30 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpenenexuii)
Hl69Y - - 366321.98 1225005.20 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H168Y - - 366329.70 1225011.05 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompepeneHmuit)
H167Y - - 366332.26 1225012.50 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
Hl66Yy - - 366334.64 1225013.16 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)
Hl65Y - - 366337.87 1225013.64 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H164y - - 366341.25 1225015.36 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)




H163VY

366345.25

1225017.79

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ule2y

366348.54

1225020.30

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ulely

366352.85

1225022.71

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hl160Y

366357.43

1225025.81

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H159Y

366360.60

1225027.96

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H158Y

366367.30

1225032.23

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl57vY

366370.19

1225034.07

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hl156Y

366370.74

1225033.40

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H155Y

366376.36

1225037.22

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl72y

366374.03

1225039.83

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl73y

366371.90

1225038.35

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hl74y

366361.60

1225052.58

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

175y

366310.10

1225017.61

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl176Y

366312.34

1225014.45

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

ul77v

366314.97

1225011.32

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H178Y

366317.87

1225007.48

Merox
CITyTHUKOBBIX
TE0JIe3NIECKHUX

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10




U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

ul79y - - 366318.30 1225007.69 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

ul80Y - - 366319.34 1225005.54 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

Hl70y - - 366320.15 1225004.30 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

2. CefieHHs1 0 YACTSAX IPAHMIL YTOYHSAEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:28
OGo3HaieHue 4aCTH rPAHHIL I'opuzonTanbHoe OnucaHue NpoxosKaeHust OTMeTKa 0 HAJHYHH 3eMeJbHOI0 CIopa o
nposozxenue (S), M YaCTH FPAHHIY MeCTOIO0JIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOT0 Y4ACTKa
OTT. A0 T.
1 2 3 4 5

170y Hl169Y 2.04 - -

H169Y HI168Y 9.69 - -

H168Y H167Y 2.94 - -

H167Y H166Y 247 - -

H166Y H165Y 3.27 - -

H165Y ule4y 3.79 - -

H164Y H163Y 4.68 — -

Hl63Y H162Y 4.14 - -

H162Y Hl61Y 4.94 — -

Hl61Y Hl160Y 5.53 - -

H160Y Hl159yY 3.83 - -

H159Y H158Y 7.94 — -

H158Y Hl57Y 3.43 - -

H157Y HI56Y 0.87 - -

H156Y H155Y 6.80 - -

H155Y 172V 3.50 - -

H172V H173y 2.59 - -

ul73y ul74y 17.57 - -

H174Y H175Y 62.25 — -

H175Y H176Y 3.87 - -

Hl176Y Hl77Y 4.09 - -

Hl77y H178Y 4.81 - -

Hl178Y Hl79y 0.48 - -

H179Y H180Y 2.39 — -

H180Y Hl70y 1.48 — —

3. O0mue cBeJleHHs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:28
Ne n/n HanmeHoBaHHE XaPAKTEPUCTHKH 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa 3HauyeHHe XapaKTEPUCTHKHU
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIFHOTO y4acTKa Kanyskckas o6nactp, Jlymunuuckuii p-H, lymunudu tep, JJyOposckoro yi, 28 1

MecTormonoxeHne 3eMeIbHOT0 Y4acTKa (IPH OTCYTCTBHU -
IIPUCBOECHHOTO aJipeca)

,[[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHI)IC CBCICHHUA O MECCTOMOJIOKCHHUA -
3€MECJIBHOI'O yJyacTKa

2 IInomaab 3eMeIbHOTO y4acTKa + BeJIMYMHA MOIPELIHOCTH 1181 kB.M £ 7.04 kB.M
onpezenenus mwiomamu (P £ AP), M2
3 dopmyiia, IPUMEHEHHAst JUIs pacyeTa MpeIelibHON AP=2%0.10 * V1181 * V(1 + 1.372)/(2 * 1.37)) = 7.04

JIOMYCTUMOH MOTPEIIHOCTH ONPEAEICHHS [LIOA/IH
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2

4 TInoma s 3eMeIbHOr0 y4acTKa COrNIaCHO CBEICHUAM 1569
EnunHoro rocynapctBeHHOTr0 peectpa HeABHAKUMOCTHU (Pyyy),
M

5 Ouenka pacxoxaerus P u P, (P - Py), M 388 KB.M

6 IIpenenbHbIM MUHUMANIBHBIM 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mephl -
3eMeNbHOro y4acTKa (Pyy ¥ Pyag), M2

7 KanactpoBslit nim nHo# HoMep (0003HaYEeHNE) 3/1aHus, -

COOPYIKEHUS, oObeKTa HE3aBEPUICHHOT'O CTPOUTEIILCTBA,
PacCIOJIOKEHHOIO Ha 3EMEJIBHOM YUaCTKE

8 Wubie cBenenus -

CBeuemm 00 YTOUYHSIEMBIX 3€MEJIbHBIX YUACTKaX

1. CBeleHMs1 0 XapaKTePHBIX TOYKAX FPAHULBI YTOYHSIEMOTr0 3eMeJIBHOI0 YYaCTKa ¢ KaacTPoBbIM HoMepoMm 40:05:100104:37
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1




Dopmy.sl,

Cymecryromue VTOMHEHHBIE KOOPAHHATI, M Cpennsist NpHMEHEHHbIe 1/
KOOPAUHATBI, M KBajJpaTH4YecKa pacueTa cpeaHei
O6o3Hayenune Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYecKOoi
XapaKTepHbIX onpejeJeHHst onpejeJeHHst MOrpenuIHoCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
To4kHu (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
X X Y (Mt), M
1 2 4 5 6 7 8
H288Y - 366169.54 1225206.02 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
reoIe3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H289Y - 366181.49 1225213.92 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuit)
H290Y - 366185.01 1225216.25 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H291V - 366194.42 1225222.80 Metoxn 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)
H292V - 366200.68 1225227.15 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)
H293V - 366202.77 1225229.36 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompezeneHmuit)
H294Y - 366208.50 1225233.48 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H295Y - 366212.17 1225236.63 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
H296Y - 366215.94 1225240.05 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0JIe3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H297Y - 366218.83 1225242.63 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(ompezeneHuit)
HO3Y - 366215.04 1225247.03 Meroxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
H75Y - 366198.90 1225264.63 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0e3UIecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)
H298Y - 366188.97 1225257.01 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX

U3MepeHui




(ompeneneHuii)

H299Y

- 366180.46

1225250.40

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H300Y

- 366174.10

1225245.78

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

301y

- 366171.61

1225243.15

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H302Y

- 366168.75

1225240.49

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

303y

- 366163.47

1225236.17

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompepeneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H304Y

- 366156.66

1225231.17

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H305Y

- 366152.22

1225227.82

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

u306Y

- 366155.10

1225224.01

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H307Y

- 366159.44

1225217.63

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompepeneHmuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H308Y

- 366163.03

1225213.35

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H309Y

- 366165.64

1225210.70

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpenenexuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H310y

- 366167.97

1225206.61

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H288Y

- 366169.54

1225206.02

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHUs 0 YACTSIX IPAHHUIL YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPpoBbIM HoMepoMm 40:05:100104:37

O0o3HaYeHHEe YACTH FPAHULL

T'opusoHTaNbLHOE Onncanune NPoXoxaeHust OTMeTKa 0 HAJIMYHMHU 3eMeJIbHOTO CIopa 0
npoJioxkenue (S), M 4acTH TPAHUI MeCTOIO0JI0KEHHH TPAHUI 3eMEJTBHOI0 y4acTKa
oTT. A0 T.
1 2 3 4 5

H288Y H289Y 14.33 —
H289Y H290Y 4.22 —
H290Y H291Y 11.47 —
H291Y H292Y 7.62 -
H292Y H293Y 3.04 —




H293Y H294Y 7.06 - -
H294Y H295Y 4.84 - -
H295Y H296Y 5.09 - -
H296Y H297Y 3.87 - -
H297Y HO3Y 5.81 - -
HO3Y H75Y 23.88 — -
H75Y H298Y 12.52 - -
H298Y H299VY 10.78 - -
H299Y u300Y 7.86 - -
H300Y 301y 3.62 - -
H301Y H302Y 391 — -
302y 303y 6.82 - -
H303Y H304Y 8.45 - -
H304Y 305y 5.56 - -
H305Y u306Y 4.78 - -
H306Y H307Y 7.72 — -
307y 308y 5.59 - -
H308Y H309Y 3.72 - -
H309Y u310Y 4.71 - -
H310Y H288Y 1.68 — -
3. O0mue cBeJieHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 40:05:100104:37
Ne ni/m HaunMeHOBaHHE XapaKTePHCTHKH 3eMeJIbLHOT0 YYACTKA 3HayeHHe XapaKTEePHCTUKH
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kanyxckas o6macts, lymunudackuit p-H, Jlymuanau tep, ly6posckoro yi, 10 1
MecTononoxkeHue 3eMeIbHOT0 yyacTka (IpH OTCYTCTBUU -
TIPUCBOCHHOTO a/ipeca)
JlonoTHUTEIEHBIE CBECHHS O MECTOIIOIOKEHUH -
3€MENIbHOr0 yJacTKa
2 TInomaap 3eMeIBpHOTO Y4acTKa + BETHYMHA IOTPEUTHOCTH 1805 kB.M =+ 8.53 kB.M
onpesienenus wiomauu (P = AP), M°
3 ®dopmyia, IPUMEHEHHast IS pacyeTa MpeiesibHON AP =2*0.10 * V1805 * \/((1 +1.14%)/(2 * 1.14)) =8.53
JIOITy CTHMOM MOTPEIIHOCTH ONPEeeICHHs IUIOMAII
3eMeINbHOTO yuacTka (AP), M
4 TInomans 3eMeIbHOrO y4acTKa COrNIaCHO CBEICHUSM 1500
Enunoro rocynapcTBeHHOT0 peecTpa HeABIDKUMOCTH (Py,,),
MZ
5 OueHka pacxoxaeHust P 1 Py (P - Pyay), M2 305 kB.M
6 IIpenenbHbI MUHUMANIBHBIM 1 MAKCUMAaJIbHBIN pa3Mepsl -
3eMeNBbHOT0 Y4aCTKA (P ¥ Pyaxe), M2
7 KanmactpoBblii nnu nHOU HOMEp (0003HAUCHHE) 3NAHUS, -
COOpYIKEHHsI, 00BbEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA,
PAcCIIOI0KEHHOIO Ha 3eMEJIbHOM YUacTKe
8 WHuble cBeneHus -
Caeiennsi 00 yTOUHsIeMbIX 3eMeJbHbIX YYaCTKAX
1. CBeeHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHULbI YTOYHSIEMOT0 3eMeIbHOI0 YYACTKa ¢ KaacTpPoBbIM HOMepoM 40:05:100104:39
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTByloumue YT0MHEHNbIE KOOPAHHATHI, M Cpennsis NpPUMEHEHHbIE J1JIs1
KOOpAHHATBI, M KBaJpaTHYecKa pacuera cpeaHei
O0o3HaueHue Metoa 1 IOIPEelHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpejeJeHHst
XapaKTepHOH KOOpAHHAT
Touku (Mt), M XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y (Mt), M
2 3 4 5 6 7 8
H225Y - - 366203.96 1225160.59 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(ompezeneHuit)
H224V - - 366216.34 1225169.93 MeTon 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
223V - - 366227.43 1225179.30 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)
H221Y - - 366240.06 1225189.60 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=0.




CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui

(ompeneneHuii)

H231Y

366247.94

1225195.96

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H232V

366256.43

1225202.82

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H233V

366260.80

1225206.35

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H234Y

366256.80

1225211.74

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H235Y

366252.10

1225219.68

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H236Y

366250.13

1225223.22

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H237Y

366248.54

1225222.15

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuit)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H238Y

366246.66

1225221.52

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H239Y

366244.82

1225220.14

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H240Y

366242.27

1225224.00

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H241Y

366240.94

1225222.97

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H242V

366239.18

1225221.60

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H243V

366236.53

1225219.44

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H244Y

366231.94

1225215.71

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

u245y

366228.01

122521291

Meron
CITyTHUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MEpEeHuit

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10




(ompeneneHuii)

H246Y -

- 366222.57

1225208.67

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H247Y -

- 366217.10

1225204.41

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H248Y -

- 366213.85

1225201.83

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H249Y -

- 366210.52

1225199.19

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H250Y -

- 366208.43

1225197.57

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompepeneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H251Y -

- 366208.76

1225197.14

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H252Y -

- 366205.14

1225194.35

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H253Y -

- 366202.87

1225192.35

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H254Y -

- 366194.91

1225185.40

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompepeneHmuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H255Y -

- 366191.61

1225182.63

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H256Y -

- 366188.82

1225180.15

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpenenexuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H257Y -

- 366192.38

1225175.59

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H258Y -

- 366199.93

1225165.94

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H225Y -

- 366203.96

1225160.59

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

2. CBeieHHsI 0 YACTAX IPAHUIL YTOUHSIEMOIr0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KaJacTPOBbIM HOMepoMm 40:05:100104:39

O003HaYeHHe YACTH FPAHULL

OT T. a0 T.

I'opu3oHTaNBHOE
npoJio:kenue (S), M

Onucanne MPOXOKACHUSA
YaCTH rPaHHUI(

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJILHOTO cropa o
MECTOIOJIOKCHUH I'PAHUIL 3€eMEJIBHOI0 y4YacTKa

1 2

4

5




H225Y H224V 15.51 - -
H224Y 223V 14.52 - -
H223Y H221V 16.30 - -
H221Y H231VY 10.13 - -
H231Y 232V 10.92 - -
H232V H233V 5.62 — -
H233VY H234Y 6.71 - -
H234Y H235Y 9.23 - -
H235Y H236Y 4.05 - -
H236Y 237y 1.92 - -
H237Y H238Y 1.98 — -
H238Y H239Y 2.30 - -
H239Y H240Y 4.63 - -
H240Y H241Y 1.68 - -
241y 242y 2.23 - -
H242V H243V 3.42 — -
243y 244y 591 - -
H244Y H245Y 4.83 - -
H245Y H246Y 6.90 - -
H246Y 247V 6.93 - -
H247Y H248Y 4.15 - -
H248Y 249y 4.25 - -
H249VY H250Y 2.64 — -
H250Y H251Y 0.54 - -
H251Y H252V 4.57 - -
H252Y H253Y 3.03 - -
H253Y H254Y 10.57 - -
H254Y H255Y 431 — -
H255Y H256Y 3.73 - -
H256Y H257Y 5.79 - -
H257Y H258Y 12.25 - -
H258Y H225Y 6.70 — -
3. O0mue cBejieHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIiM HoMepom 40:05:100104:39
Ne ni/m HanMeHOBaHHE XapaKTePHCTHKH 3eMeJIbHOI0 YYACTKA 3HayeHHe XapaKTePHCTUKH
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kamyxckas o6macts, lymunudackuit p-H, Jlymuanau tep, y6posckoro yi, 14 1
MecTononoxxeHue 3eMeIbHOr0 yyacTka (IpH OTCYTCTBUU -
TIPUCBOCHHOTO a/ipeca)
JlonoTHUTEIEHBIE CBEICHHS O MECTOIOIOXKEHUH -
3eMENIBHOr0 yJacTKa
2 TInomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa + BETHYMHA OTPEUTHOCTH 1863 kB.M =+ 8.67 KB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M*
3 Dopmyita, IpUMEHEHHasI JUTs pacyeTta MpeAeIbHON AP =2%0.10 * V1863 * V(1 + 1.143)/(2 * 1.14)) = 8.67
JIOITyCTHMOM MOTPEIIHOCTH ONpPEeAeICHHS ILIOIAII
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M
4 TInomans 3eMeIbHOTO y4acTKa COrMIaCHO CBEACHUSAM 1500
Enunoro rocymnapcTBeHHOTO peecTpa HeABIDKUMOCTH (Py,),
MZ
5 Ouenka pacxoxaeHust P 1 Py (P - Piay), M2 363 kB.M
6 IIpenenbHbI MUHUMANIBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mepsl -
3eMebHOTO Y4acTKA (P ¥ Pyace), M2
7 KapmactpoBblii unu nHOU HOMEp (0003HAUCHHE) 3NAHUS, -
COOPYIKEHHUsI, 00BbEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA,
PAcCIIOI0KEHHOIO Ha 3eMEJIbHOM YUacTKe
8 WHble cBeneHus -
Caeiennsi 00 yTOUHsIeMbIX 3eMeJbHbBIX yYaCTKAX
1. CBeeHMs 0 XapaKTEPHbIX TOYKAX IPAHULbI YTOYHSIEMOT0 3eMeIBbHOI0 Y4ACTKa ¢ KaacTPOBbIM HOMepoM 40:05:100104:40
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
Cymectsyomuue YTouHeHHbIe KOOPAHHATBI, M Cpenuan TIPHMEHEHHDIE LIS
KOOpAHHATBI, M KBaJpaTHYecKa pacuera cpeaHe
O0o3HaueHue Metoa 1 IOIPEeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOPIHUHAT onpeneJeHust
XapaKTepHOH KOOpAHHAT
Touku (Mt), M XapaKTepPHOH TOYKH
X Y X Y (Mt), M
2 3 4 5 6 7 8
H210Y - - 366224.18 1225135.78 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoIe3NIeCKUX

U3MEpeHHi




(ompeneneHuii)

H209Y

366239.07

1225148.09

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H208Y

366251.79

1225159.31

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H207Y

366269.62

1225175.02

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H206Y

366273.39

1225173.96

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H216vy

366270.48

1225177.49

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H217Y

366261.11

1225187.89

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H218Y

366257.13

1225192.32

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H219y

366252.98

1225197.80

Merton

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H220Y

366252.00

1225199.25

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H221Y

366240.06

1225189.60

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H222Y

366233.78

1225184.48

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpenenexuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

223V

366227.43

1225179.30

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H224Y

366216.34

1225169.93

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H225Y

366203.96

1225160.59

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H226Y

366205.35

1225158.74

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H227Y

366210.25

1225152.84

Meron
CIIYTHHKOBBIX

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10




reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H228Y - - 366214.61 1225147.37 Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H229V - - 366218.39 1225142.23 Metoxn 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
Te0/Ie3NUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H230Y - - 366220.21 1225140.58 Meron 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H210Y - - 366224.18 1225135.78 Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
2. CBejleHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:40
OGo3HaieHye YaCTH rPAHHIL TI'opu3onTaabHoe Onucanue NpoxoxaeHus OTMeTKa 0 HATMYHMH 3eMeJbHOI0 CIopa o
nposoxenue (S), M YaCTH FPAHHI MeCTOIO0JIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOT0 Y4ACTKA
OTT. A0 T.
2 3 4 5
H210Y H209Y 19.32 - -
H209Y H208Y 16.96 — —
H208Y H207Y 23.76 - -
H207Y H206Y 3.92 - -
H206Y H216Y 4.57 - -
H216Y H217Y 14.00 - -
H217Y H218Y 5.96 — —
H218Y H219Y 6.87 - -
H219Y H220Y 1.75 - -
H220Y H221Y 15.35 - -
H221Y H222V 8.10 - -
H222Y H223Y 8.19 - -
H223Y H224Y 14.52 - -
H224Y H225Y 15.51 — —
H225Y H226Y 2.31 - -
H226Y H227V 7.67 - -
H227Y H228Y 7.00 - -
H228Y H229Y 6.38 - -
H229Y H230Y 2.46 — —
H230Y H210Y 6.23 - -
3. O0mue cBe/leHHs1 00 YTOYHSIeMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:40
Ne n/m HanmeHoBaHHE XaPAKTEPUCTHKH 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa 3HayeHHe XapaKTEPUCTHKHU

2

3

Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa

Kanyskckas obnactp, Jlymunuuckuii p-H, lymunnyu 1, Jlyoposckoro yi, 16

MecTormonoxeHne 3eMeIbHOT0 Y4acTKa (IPH OTCYTCTBHU
IIPUCBOEGHHOTO aJipeca)

,[[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHI)IC CBCICHHUA O MECCTOMOJIOKCHHUA
3€MEJIBHOI'O yJyacTKa

Ilnomans 3eMebHOTO y4acTKa + BETMYHHA TOTPEILIHOCTH
onpezenenus mwiomamy (P £ AP), M2

1917 xB.M + 8.77 kB.M

dopmyita, TpUMEHEHHas JUIS pacyeTa IpeaesIbHON
JIOMYCTUMOH MOTPEIIHOCTH ONPEAEICHHS [LIOA/IH
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2

AP =2 *0.10 * V1917 * N((1 + 1.09%)/(2 * 1.09)) = 8.77

IInomans 3emMenbHOTO y4acTKa COIJIaCHO CBEICHUAM

EnuHoro rocynapctBeHHOTr0 peectpa HeABHAKUMOCTHU (Pyyy),

M2

1500

Ouenka pacxoxaerus P u P, (P - Py), M

417 xB.M

IIpenenbHbIM MUHUMANIBHBIM 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mephl
3eMeNbHOr0 YYacTKa (Pyy ¥ Pyac), M2

KanactpoBslit nim nHO# HoMep (0003HaYeHNE) 3/1aHus,
COOpY>KEeHNUs, 00BbEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA,
PACIIONIOKEHHOTO Ha 3eMEeJIbHOM y4acTKe

HHble cBeienns

CBeuemm 00 YTOYHSIEMBIX 3€MEJIbHBIX YUACTKaX

1. CBeleHMs1 0 XapaKTePHBIX TOYKAX FPAHULbI YTOYHSIEMOTI'0 3eMeJIBHOI0 YYaCTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100104:41
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1




Dopmy.sl,

Cymecryromue VTOMHEHHBIE KOOPAHHATI, M Cpennsist NpHMEHEHHbIe 1/
KOOPAUHATBI, M KBajJpaTH4YecKa pacueTa cpeaHei
O6o3Hayenune Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYecKOoi
XapaKTepHbIX onpejeJeHHst onpejeJeHHst MOrpenuIHoCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
To4kHu (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
X X Y (Mt), M
1 2 4 5 6 7 8
Hl96vy - 366243.77 1225111.10 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
reoIe3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
Hl97v - 366289.34 1225152.97 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuit)
H198Y - 366280.76 1225160.99 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H199Y - 366282.46 1225163.52 Metoxn 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)
200y - 366284.65 1225167.48 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)
H201Y - 366287.51 1225172.11 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompezeneHmuit)
H202V - 366284.50 1225175.87 MeTon 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H203yY - 366281.64 1225178.87 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
H204Y - 366280.31 1225180.59 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0JIe3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H205Y - 366276.47 1225177.09 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(ompezeneHuit)
H206Y - 366273.39 1225173.96 MeTon 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
u207y - 366269.62 1225175.02 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)
H208Y - 366251.79 1225159.31 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX

U3MepeHui




(ompeneneHuii)
H209Y - - 366239.07 1225148.09 Meton 0.10 Mt=V(0.07+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H210Y - - 366224.18 1225135.78 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H211Y - - 366228.15 1225130.98 MeTon 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H212V - - 366230.59 1225127.79 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H213V - - 366232.36 1225125.73 Meton 0.10 Mt=V(0.07+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H214Y - - 366235.93 1225121.62 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
H215Y - - 366239.06 1225117.54 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
Hl96vy - - 366243.77 1225111.10 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)
2. CBejleHHs 0 YACTSX IPAHUI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YYaCTKA € Ka/1acTPOBbIM HOMepoMm 40:05:100104:41
OGosnadenue 4acTH rpaHuI I'opu3onTanbHOE Onucanye NpoXoKAeHHs OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeJBLHOIO0 CIopa o
npoJokenue (S), M YacTH FPaHMIL MeCTOIO0JI0KeHHH T'PAHHI] 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OTT. A0 T.
1 2 3 4 5
H196Y H197V 61.88 - -
H197Y H198Y 11.74 - -
H198Y Hl199y 3.05 - -
H199Y H200Y 4.53 — -
H200Y 201y 5.44 - -
H201Y H202V 4.82 - -
H202Y H203Y 4.14 - -
H203Y H204Y 2.17 - -
H204Y H205Y 5.20 - -
H205Y H206Y 4.39 - -
H206Y H207Y 3.92 — -
H207Y H208Y 23.76 - -
H208Y H209Y 16.96 - -
H209Y H210Y 19.32 - -
H210Y 211y 6.23 - -
H211Y H212V 4.02 — -
H212Y H213VY 2.72 - -
H213Y H214Y 5.44 - -
H214Y H215Y 5.14 - -
H215Y H196Y 7.98 — -
3. O0mue cBeJleHNs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 40:05:100104:41
Ne n/m HaunMeHOBaHHE XapaKTePHCTHKH 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa 3HayeHHe XapAKTEePHCTUKH
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kanyxckas o6macts, lymunudackuit p-H, Jlymuanau tep, y6posckoro yi, 18 1

MecToIoI0KeHne 3eMEeIIBHOT0 Y4acTKa (IPH OTCYTCTBHU -
TIPUCBOCHHOTO ajipeca)

HOHOHHHTCJ’ILHHC CBCIOCHUA O MECTOIIOJIOKCHUN -
3€MECJIBHOI'O y4YacTKa

2 Tlnoma b 3eMeIbHOTO YUaCTKa + BEJIMYMHA MTOTPEITHOCTH 1987 kB.M =+ 8.93 kB.M




onpesienenus wiomanu (P = AP), M*

®opMyna, IPUMEHEHHAs IS pacyueTa MpeenbHOH
JIOITYCTHMO# MOTPEIIHOCTH OTpeIesIeHH s IIONIaAN
3eMeJIbHOTO yuacTka (AP), M

AP=2%0.10 * V1987 * V((1 + 1.072)/(2 * 1.07)) = 8.93

Tlnoma s 3eMeIBHOTO YUacTKa COTJIACHO CBEICHHSM 1500
EnnHOro rocynapcTBeHHOr0 peectpa HeABHKUMOCTH (Py,y),

M2

Ouenka pacxoxaeHusi P u Py, (P - Pyyy), M2

IIpenenbHbI MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAaJIbHBIN pa3Mephbl
3eMeNbHOT0 Y9acTKA (P ¥ Pyace), M

487 xB.M

KanmactpoBblii mim nHOi HOMep (0003HAUCHNE) 3NaHNS,
COOpY>KEHHUs, 00BEKTA HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACHOJIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

Wuble cBeneHus

CaejieHHsl 00 YTOUHSIEMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBeieHMs1 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHULbI YTOYHSEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJlacTPOBbLIM HoMepoM 40:05:100104:42
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Dopmy.ibl,
CymecTBylonue VTouHeHHbIe KOOPAHHATHI, M Cpennsist npuMeHeHHbIe st
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTH4YecKa pacueTa cpeaHei
O6o3nauenne Meton s1 IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOil
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeseJeHHst NOrpeuIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHOoil KOOpPAMHAT
Toukn (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
X Y X Y (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
H206Y - - 366273.39 1225173.96 Meton 0.10 Mt=V(0.07+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)
H205Y - - 366276.47 1225177.09 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
H200Y - - 366273.39 1225173.96 MeTon 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuxX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H216Y - - 366270.48 1225177.49 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)
H217v - - 366261.11 1225187.89 Meton 0.10 Mt=V(0.07+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H218Y - - 366257.13 1225192.32 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
H470Y - - 366255.94 1225193.90 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H219y - - 366252.98 1225197.80 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H220Y - - 366252.00 1225199.25 Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuit)
H233VY - - 366260.80 1225206.35 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITYTHUKOBBIX 10




reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H471y - - 366263.57 1225202.48 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
472V - - 366268.38 1225195.83 MeTon 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
u473y - - 366272.92 1225189.98 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H204Y - - 366280.31 1225180.59 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompezeneHuit)
H205Y - - 366276.47 1225177.09 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H206Y - - 366273.39 1225173.96 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpenenexuii)
2. CBefieHHs1 0 YACTSAX IPAHUII YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 YUacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:42
OGosnadenue 4acTH IPaHHLL I'opu3oHTanbHOE Onucanyue NpoXoKAeHHs OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeJBLHOI0 CIopa o
npoJozkenue (S), M YacTH FPaHHIY MeCTOIO0JI0KeHHH T'PAHUIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
OT T. A0 T.
2 3 4 5
H206Y H205Y 4.39 — -
H205Y H206Y 4.39 - -
H206Y H216Y 4.57 - -
H216Y H217Y 14.00 - -
H217y H218Y 5.96 - -
H218Y H470Y 1.98 — -
470y H219Y 4.90 - -
H219Y H220Y 1.75 - -
H220Y 233V 11.31 - -
H233Y H471Y 4.76 — -
H471Y H472V 8.21 - -
472y 473y 7.41 - -
H473Y H204Y 11.95 — -
H204Y H205Y 5.20 - -
H205Y H2060Y 4.39 — -
3. O0mue cBeieHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaaacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:42
Ne ni/m HaunMeHOBaHHE XapaKTePHCTHKH 3eMeJIbHOI0 YYACTKA 3HayeHHe XapaKTePHCTUKH
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kamyxckas obmacts, Jymunudackuit p-H, Jymuanan tep, ly6posckoro yi, 18
An
MecTomonoXeHue 3eMeIbHOT0 Y4acTKa (IPH OTCYTCTBHU -
TIPUCBOCHHOT'O ajipeca)
JlononHuTeIbHbIE CBEEHHS O MECTOIONIOKEHUH -
3eMEeNbHOr0 yJacTKa
2 IInomans 3eMeNbHOrO yyacTka + BEJIMUYMHA OIPELTHOCTH 343 xB.M £ 3.72 KB.M
onpeienenus mwiomanu (P £ AP), M°
3 DopMyiia, IpUMEHEHHas Ul pacyeTa MpeiesIbHOH AP =2*0.10 * 343 * (1 + 1.14%)/(2 * 1.14)) = 3.72
JIOITyCTUMOI MOrPEIIHOCTH ONpeAe/IeHHs II0MaaAn
3eMeIbHOTO yuacTka (AP), M
4 IInomans 3eMenbHOTO ydacTKa COTJIACHO CBEJCHUSM 300
Enunoro rocyjapcTBeHHOro peectpa HeABWXKUMOCTH (Pya,),
M2
5 Ouenka pacxoxkaenust P u P (P - Py, M2 43 kB.M
6 IIpenenbHbI MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAaJIbHBIN pa3Mephbl -
3eMeNIbHOTO Y4ACTKA (Pyyu ¥ Prare), M
7 KapmactpoBblii mim nHOi HOMep (0003HAUCHNE) 3NaHNS, -

COOpY’KEHHUsI, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA,




PacroJIOKEHHOI0 Ha 3€MEJIbHOM y4acCTKE

8 WHuble cBeneHus

Caenenusi 00 YTOYHSIEMBbIX 3eMe€JIbHBIX YYaCTKaxX

1. CBeeHusi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaAacTPOBBLIM HoMepoM 40:05:100104:45
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Dopmy.ibl,
CymecTByoniue VTOUHEHHBIE KOOPMHATHI, M Cpennsist TpHMeHEHHbIE 115t
KOOpAHHATBI, M KBaJIpaTHYecKa pacuera cpeaHen
O0o3HaueHue Metoa 1 IOIPEeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOPIHHAT onpeseJeHust
XapakTepHOii KOOpAHHAT
Touku (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
1 2 4 5 6 7 8
Hl81Y - 366293.75 1225041.09 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H182Y - 366301.12 1225047.16 MeTon 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)
ul83y - 366301.63 1225046.42 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)
Hl184y - 366306.13 1225049.42 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITy THUKOBBIX 10
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuii)
H185Y - 366312.31 1225053.64 MeTon 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
ul86Y - 366313.46 1225055.34 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
ul87y - 366317.10 1225057.83 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H188Y - 366317.83 1225059.69 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(ompepeneHuit)
H189Y - 366334.25 1225073.41 MeTon 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
Hl190Y - 366345.77 1225083.37 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)
Hl91vy - 366332.79 1225098.78 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H192vy - 366322.60 1225089.28 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHui




(ompeneneHuii)
Hl93y - - 366318.41 1225086.54 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H194y - - 366310.68 1225094.31 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H195Y - - 366276.85 1225063.51 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
ul81y - - 366293.75 1225041.09 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
2. CBejleHHUs 0 YACTSAX IPAHUI YTOUHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:45
OGosnadenue 4acTH rpaHuIL I'opu3onTanbHoe Onucanye NpoXo:KAeHHs OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeJBLHOI0 CIopa o
npoJokenue (S), M YacTH FPaHMIL MeCTOI0JI0KeHHH I'PAHHIL 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
OT T. A0 T.
1 2 3 4 5
HI181Y H182Y 9.55 - -
H182Y H183Y 0.90 - -
H183Y H184Y 5.41 - -
H184Y H185Y 7.48 - -
185y ul86Y 2.05 - -
H186Y H187Y 441 — -
Hl187Y H188Y 2.00 - -
H188Y H189Y 21.40 — -
H189Y H190Y 15.23 - -
H190Y Hl91vy 20.15 - -
H191Y H192V 13.93 — -
H192Y Hl93y 5.01 - -
H193Y H194Y 10.96 - -
H194Y H195Y 45.75 - -
H195Y 181V 28.08 — -

3. O0mue cBe/leHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIiM HoMepoM 40:05:100104:45

Ne n/m HaunMeHOBaHHE XapaKTePHCTHKH 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa 3HayeHHe XapAKTePHCTUKH

1 2 3

1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kamyxckas o6macts, lymunudackuit p-H, Jlymuanau tep, y6posckoro yi, 24 1

MecToIoI0KeHne 3eMEeIIBHOT0 Yy4acTKa (IPH OTCYTCTBHU -
TIPUCBOCHHOTO a/1peca)

HOHOHHHTCJ’ILHHC CBCIOCHUA O MECTOIIOJIOKCHUN -
3E€MCJIBHOI'O y4YacTKa

2 TInomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa + BETHYMHA OTPEUTHOCTH 1803 kB.M =+ 8.56 KB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M°
3 Dopmyita, IpUMEHEHHasI JUTs pacyeTta MpeAeIbHON AP =2%*0.10 * V1803 * V(1 + 1.192)/(2 * 1.19)) = 8.56

JOITYCTUMOI MOTPEIIHOCTH OTpPEIENEHNS IUIONIAIN
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M

4 TInomans 3eMeIbHOTO y4acTKa COrMIaCHO CBEACHUSAM 1700
Enunoro rocynapcTBeHHOTO peecTpa HeABIDKUMOCTH (Py,,),
MZ

5 Ouenka pacxoxaeHUst P 1 Py (P - Pyay), M2 103 kB.M

6 IIpenenbHbI MUHUMAJIBHBIH 1 MAKCUMAaJIbHBIN pa3Mepsl -
3eMeNBHOT0 Y4acTKA (P ¥ Pyaxe), M2

7 KapmactpoBblii nnu nuHOM HOMEp (0003HAUCHHE) 3NAHUS, -

COOpPYKEHMUS, o0beKTa HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA,
PACIIOJIOKECHHOI'O Ha 3EMEJIbHOM YYaCTKE

8 WHble cBeneHus -

Caenenusi 00 YTOYHSIeMBbIX 3eMe€JIbHBIX YYaCTKaxX

1. CBegeHMs 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX IPAHULbI YTOYHSEMOTI0 3¢MeIBbHOI0 YYACTKa ¢ KaacTPOBbIM HOMepoM 40:05:100104:48
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpenusst Dopmy.Jsl,
KBaJpaTHYecKa TIpUMeHeHHbIe 151
Oo0o3HaueHue Cymecrnyiomue Metox sl NOrPeIHOCTh pacuera cpeaHei
XapaKTepHBIX KOOPMHATDI, M YTouHeHHbIe KOOPAHHATBI, M onpeneJeHHst onpeneJeHHst KBaJpaTHYeCKOil
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOpIHUHAT NOrpeuIHOCTH
XapakTepHOii onpejeeHust
Touku (Mt), m KOOpPAUHAT




XapaKTePHOI TOUYKH
(Mt), m

4

5

6

8

371V

366234.43

1225276.08

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H372y

366234.89

1225276.53

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H373y

366236.90

1225278.69

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H374Y

366236.56

1225284.74

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H375Y

366245.92

1225294.32

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H376Y

366256.61

1225306.23

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

u377y

366254.55

1225308.38

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H378Y

366250.30

1225312.17

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H379V

366243.07

1225318.61

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H380Y

366230.79

1225329.76

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

381y

366227.02

1225325.90

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIeCKUX
U3MEpEeHHi
(ompezeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H382V

366219.49

1225317.54

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H383Y

366213.84

1225311.60

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

384y

366209.03

1225305.46

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H82Y

366201.02

1225295.50

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.




CITyTHHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompeneneHuii)
n8ly - - 366213.81 1225285.43 Meton 0.10 Mt=V(0.07+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H80Y - - 366218.39 1225291.26 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H79Y - - 366222.32 1225287.40 Meroxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H78Y - - 366225.39 1225284.72 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)
u77y - - 366229.36 1225281.16 Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuii)
H371Y - - 366234.43 1225276.08 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
2. CBejieHHUS 0 YACTSIX TPAHHUI] YTOUHSIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100104:48
OGosnatienue 4aCTH rPAHHIL I'opuzonTanbHoe OnucaHue NpoXosKaAeHHs! OTMeTKa 0 HAJHYHH 3eMeJbHOI0 CIopa o
nposo:xkenue (S), M YaCTH FPAHHIY MeCTOIOJIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOI0 Y4aCTKa
OT T. A0 T.
1 2 3 4 5
371y u372y 0.64 -
H372Y H373Y 2.95 -
373y u374y 6.06 -
374y u375y 13.39 -
H375Y H376Y 16.00 -
H376Y u377y 2.98 -
377y H378Y 5.69 -
H378Y u379y 9.68 -
H379yY 380V 16.59 -
H380Y H381Y 5.40 -
381y 382y 11.25 -
H382Y H383Y 8.20 -
H383VY 384y 7.80 -
H384Y H82Y 12.78 -
H82VY H81Y 16.28 -
H8lY H80Y 7.41 -
H80Y H79Y 5.51 -
H79Y H78Y 4.08 -
H78Y H77Y 5.33 -
u77y u371y 7.18 —

3. O0mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYAaCTKe ¢ Ka1acTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:48

Ne n/n HaunmeHoBaHHE XapAKTEPUCTHKH 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa 3HayeHHe XapaKTEPUCTHKHU
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kanysxckas obnacts, lymunudckuii p-H, JJymunnau tep, bosbimoi

[ponerapckuii ep, 6 1

IIPUCBOCHHOTO aJipeca)

MecToIoI0KeHne 3eMeIIBHOT0 Y4acTKa (IPH OTCYTCTBHU

3€MEJIBHOI'O yJyacTKa

HOHOHHHTCJ’ILHHC CBCIOCHUA O MECTOIIOJIOKCHUN

2 [lnomans 3eMeTbHOTO y9acTKa + BEMIHHA TOTPEITHOCTH
onpezaenenus mwiomamy (P = AP), M2

1444 xB.M £ 7.60 kB.M

3 dopmyita, IPUMEHEHHas JUlsl pacyeTa MpeiesIbHOH

JIOMYCTUMO MOTPEIIHOCTH ONPEEICHHS [LIOA/IH
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2

AP =2 *0.10 * V1444 * N((1 + 1.043)/2 * 1.04)) = 7.60

4 TInoma b 3eMeIbHOr0 y4acTKa COrNIaCHO CBEICHUAM

EpuHoro rocynapcrBeHHOro peectpa HeABHAKUMOCTHU (Pyay),

1100




MZ

5 Ouenka pacxoxaeHust P 1 Py (P - Py, M 344 xB.M

6 IIpenenbHbI MUHUMANIBHBIA 1 MAKCUMAaJIbHBIN pa3Mepsl -
3eMeNbHOT0 YIaCTKA (P ¥ Pyace), M

7 KanmactpoBblii unu nHOU HOMEp (0003HAUCHHE) 3NAHUS, -

COOpY KEHHUs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM y4acTKe

8 VHble CBeICHUS

CaejieHHs1 00 YTOUHSIEMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBegeHMs1 0 XapaKTEPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSIEMOT0 3eMeIbHOI0 Y4ACTKa ¢ KaacTpPoBbIM HOMepoM 40:05:100104:49
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Dopmy.ibl,
Cywmectaylomue YTo4uHeHHbIe KOOPAHHATHI, M Cpennsst MPUMEHEHHDIE /LIS
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTH4yecKa pacuera cpeaHe
O0o3HaueHue Metoa 1 IOIPEeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHust NOrPeuIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpejeJeHust
XapaKTepHOMH KOOpAHHAT
Toukn (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
X Y X Y (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
391y - - 366207.07 1225352.78 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NIeCKUX
U3MepeHuit
(ompepeneHuit)
H398Y - - 366205.37 1225354.34 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)
H399V - - 366202.90 1225357.00 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
400y - - 366199.38 1225360.34 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)
401y - - 366195.17 1225364.83 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITy THUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompeneneHmuit)
402V - - 366190.16 1225369.81 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
403y - - 366186.02 1225366.15 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
404y - - 366182.90 1225363.38 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H405Y - - 366181.83 1225362.24 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)
H406Y - - 366181.01 1225360.52 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
w407y - - 366180.79 1225359.87 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0e3UUeCKUX




U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

H408Y -

- 366179.52

1225358.49

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

409y -

- 366175.96

1225353.99

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H410Y -

- 366171.80

1225349.37

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H411y -

- 366170.83

1225348.40

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

412y -

- 366168.27

1225347.11

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

413y -

- 366166.90

1225346.43

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H86Y -

- 366160.81

1225337.98

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

397V -

- 366185.68

1225320.45

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H396Y -

- 366190.73

1225326.06

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H395Y -

- 366196.10

1225331.84

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H394Y -

- 366199.97

1225336.01

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

393V -

- 366205.42

1225341.62

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H392VY -

- 366200.85

1225346.36

MeTton

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

391V -

- 366207.07

1225352.78

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(ompepeneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHUs 0 YACTSIX IPAHHUIL YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:49

O0o3HaYeHHEe YACTH FPAHULL

OT T.

A0 T.

TI'opu3onTanbHoOE
npojosxkenue (S), M

Onucanne NpoxoxkaeHust

YacCTH rpaHu

OTMeTKa 0 HAJINYHUH 3eMeJTbHOTO crmopa o
MECTOMOJIOKCHUH I'PAHUL 3¢MEJIBHOI0 YIacTKa




1 2 3 4 5
H391Y H398Y 2.31 — —
H398Y H399Y 3.63 — -
H399Y H400Y 4.85 — —
400y 401y 6.16 - -
H401Y H402Y 7.06 — —
H402Y H403Y 5.53 — -
H403Y H404Y 4.17 - -
H404Y H405Y 1.56 — —
H405Y 406y 1.91 - -
H406Y H407Y 0.69 — —
407y 408y 1.88 - -
H408Y H409Y 5.74 — -
H409Y H410Y 6.22 — —
410y 411y 1.37 - —
H411Y H412Y 2.87 — —
412y 413y 1.53 - -
413V H86Y 10.42 - -
H36Y H397Y 30.43 — —
H397Y H396Y 7.55 — -
H396Y H395Y 7.89 — —
H395Y 394V 5.69 - -
H394Y H393Y 7.82 — —
H393Y H392Y 6.58 — -
H392Y H391Y 8.94 — —
3. O0mue cBeieHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 40:05:100104:49
Ne ni/m HaunMeHOBaHHE XapaKTePHCTHKH 3eMeJIbLHOI0 YYACTKA 3HayeHHe XapaKTePHCTUKH

1 2 3

1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kamyxckas obmacts, JymuHudackuit p-H, Jymunuau tep, bonbmoit
[ponerapckuii nep, 10 1t

MecTononoKeHne 3eMeNBHOTO y4acTKa (IIpU OTCYTCTBHU -
TIPUCBOCHHOT'O ajipeca)

I[OHOJ'IHHTCJ'II)H]:IC CBCICHHUA O MECTOMOJIOKECHHUN -
3€MEJIbHOT'O yJacTKa

2 IInomans 3eMeNbHOrO yyacTka + BEJIMYMHA OIPELTHOCTH 1182 kB.M £ 6.88 KB.M
onpeienenus mwiomanu (P £ AP), M°
3 DopMyiia, IpUMEHEHHas Ul pacyeTa MpeiesIbHOi AP=2%*0.10 * V1182 * V(1 + 1.072)/(2 * 1.07)) = 6.88

JIOTlyCTHMOt IOTPENTHOCTH OTIPE/IENEHHUS TLIOMAU
3eMeIbHOTO ydacTka (AP), M

4 IInomans 3eMenbHOTO yuacTKa COTJIACHO CBEJCHUSAM 800
Enunoro rocyjapcTBeHHOro peectpa HeABWXKUMOCTH (Pya,),
M2

5 Ouenka pacxosxkaenust P u P (P - Py, M2 382 kB.M

6 IIpenenbHbI MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAaJIbHBIN pa3Mephbl -
3eMeNIbHOTO YIACTKA (Pyyu ¥ Prare), M2

7 KanmacTpoBblii mim nHoi HOMep (0003HAUCHNE) 3NaHNS, -

COOpY>KEHNUs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM y4acTKe

8 WHble cBeieHus —

Caenenusi 00 YTOYHAECMBIX 3¢MEJIbHbIX YYaCTKaX

1. CBeleHMs1 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHSEMOTI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaacTPOBbLIM HoMepoM 40:05:100104:50
3ona Ne MCK-40, 30Ha |

Dopmy.ibl,
Cymecrpyromue VTOMHEHHBIE KOOPAHHATI, M Cpennsist NPHMEHEHHBbIe 1/
KOOPAUHATBI, M KBajJpaTH4yecKa pacueTa cpeaHei
O06o3Hayenue Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCcKOoi
XapaKTepHbIX onpejeJeHHst onpejeJeHHst MOrpenIHoCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
Touku (Mt), M XapaKTePHOH TOUYKH
X Y X Y (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
414y - - 366153.79 1225410.82 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)
415y - - 366147.68 1225416.24 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)




w416y

- 366122.04

1225444.89

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10 Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H417Y

- 366114.52

1225452.58

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

418y

- 366102.78

1225467.22

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H419Y

- 366098.59

1225471.68

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H420Y

- 366096.37

1225474.56

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10 Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H421Y

- 366092.01

1225477.06

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

422V

- 366084.33

1225471.33

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

423V

- 366090.76

1225464.24

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H424Y

- 366095.80

1225456.63

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10 Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

425y

- 366096.99

1225454.10

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H426Y

- 366100.25

1225449.50

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3NIeCKUX
U3MepeHuit
(ompepeneHuii)

0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

427V

- 366113.62

1225433.16

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H428Y

- 366140.34

1225397.16

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10 Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

414y

- 366153.79

1225410.82

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)

0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHUsI 0 YACTSAX IPAHUI YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100104:50

O0o03HaYeHHe YaCTH FPaHMIL

TI'opu3oHTaNBLHOE Onucanune NpoxoKAeHHUs OTMeTKa 0 HAJTHYMH 3eMeJBLHOI0 CIopa o
npoJozkenue (S), M YacTH FPaHMI MeCTOIO0JI0KeHHH IT'PAHHI] 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OTT. A0 T.
1 2 3 4 5
414y H415Y 8.17 -




H415Y H416Y 38.45 - -
H416Y 417y 10.76 - -
H417Y H418Y 18.77 — -
H418Y H419y 6.12 - -
419y 420V 3.64 - -
H420Y H421Y 5.03 — -
H421Y 422V 9.58 - -
H422V 423V 9.57 - -
423V 424y 9.13 - -
424y 425y 2.80 - -
H425Y H426Y 5.64 — -
H426Y 427y 21.11 - -
H427Y H428Y 44.83 - -
H428Y 414y 19.17 — —
3. O0mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ Ka/IacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:50
Ne n/n HanmeHoBaHHE XapAKTEPUCTHKH 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa 3HayeHHe XapaKTEPUCTHKHU
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kanysxckas obnacts, lymunudackuii p-H, Jymunnuu 1, bonsuras [Iponerapckast
yi, 70
MecTor0I0KeHne 3eMEeIIBHOT0 Y4acTKa (IPH OTCYTCTBHU -
IIPUCBOECHHOTO aJipeca)
JlononHUTEIbHBIE CBECHHS O MECTOIIONIOKEHUH -
3eMeNIbHOr0 yJacTKa
2 Tlnomanp 3eMeIbHOTO y4acTKa + BETHYMHA OTPEITHOCTH 1303 kB.M £ 7.25 kB.M
onpezenenus mwiomamy (P = AP), M2
3 Dopmyita, IpUMEHEHHasI JUTs pacyeTta IpeAeIbHON AP =2%*0.10 * V1303 * V(1 + 1.153)/(2 * 1.15)) = 7.25
JOIIyCTUMOM MOTPEITHOCTH ONpPeAeaCHHS IUIOMAIN
3eMelbHOTO yuacTka (AP), M
4 TInomaas 3eMeIbHOrO y4acTKa COrNIaCHO CBEICHUAM 1200
Enunoro rocympapcTBeHHOT0 peecTpa HeABIDKUMOCTH (Py,,),
MZ
5 Ouenka pacxoxaeHust P 1 Py (P - Pyay), M2 103 kB.M
6 IIpenenbHbIM MUHUMANIBHBIM 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mepsl -
3eMeNBHOT0 Y4acTKA (P ¥ Pyaxe), M2
7 KanactpoBslit nim nHo#t HoMep (0003HaYeHNE) 31aHus, -
COOPYIKEHHUsI, 00BbEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA,
PAcHOJI0KEHHOT0 Ha 3eMeJIbHOM y4acTKe
8 WHuble cBengeHus -
Caeiennsi 00 yTOUHsIeMbIX 3eMeJbHbIX YYaCTKAX
1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUILI YTOUHSEMOT'0 3eMeIBLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:129
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTByoniue VToMHeHHbIE KOODMHATEL, M Cpennsist NpUMeHeHHbIe 151
KOOpAHHATBI, M KBaJIpaTHYecKa pacyera cpeaHeii
O0o3HaYeHHE Meroa sl NOrPeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOpIHHAT onpeseJeHHst
XapaKkTepHOii KOOpAHHAT
ToukHu (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
X Y X Y (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
Hl03y - - 366378.49 1224916.05 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
Hl19Y - - 366381.36 1224918.97 Metoxn 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
ul02y - - 366383.80 1224921.45 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)
Hl01y - - 366387.65 1224925.67 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(ompepeneHuit)
H100Y - - 366389.70 1224928.81 Metoxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CIIYTHUKOBBIX 10




Te0/Ie3NIECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

HO9V

366392.14

1224932.30

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI8Y

366394.22

1224934.46

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

HY7Y

366399.67

1224939.68

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Ho6vY

366404.40

1224945.54

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HO5Y

366409.37

1224952.62

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

HO4Y

366416.00

1224960.86

MeTton

CITy THUKOBBIX
re0e3uIecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl120Y

366422.48

1224967.30

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

121V

366408.65

1224984.11

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H122Y

366408.12

1224984.29

MeTton
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

123y

366406.88

1224983.12

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

124y

366402.30

1224978.61

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H125Y

366397.55

1224974.09

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H126Y

366395.29

1224971.99

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI27Y

366393.61

1224970.65

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H128Y

366389.49

1224966.79

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10




H129Y -

- 366384.88

1224962.46 Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

130y -

- 366382.45

1224959.69 MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

131y -

- 366380.08

1224957.00 Merox

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

132y -

- 366376.46

1224954.10 Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3NIECKHX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

133V -

- 366375.45

1224953.15 Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

134y -

- 366371.31

1224949.76 MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H135Y -

- 366365.79

1224945.39 Merox

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl36vY -

- 366362.58

1224942.65 Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3NIECKHX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

137V -

- 366361.44

1224941.66 Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

138y -

- 366365.99

1224935.37 MeTton
CITyTHUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl139y -

- 366369.54

1224930.23 Merox

CITy THUKOBBIX
Te0/Ie3NUECKHX
U3MepeHuit
(ompepeneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl140Y -

- 366372.66

1224925.55 Meron
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl03y -

- 366378.49

1224916.05 Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

2. CpefieHHsl 0 YACTSAX FPAHMI YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KaTacTPoBLIM HOMepoM 40:05:100104:129

O003HaYeHne YaCTH TPAHMI]

I'opu3oHTaNBHOE
npoJio:kenue (S), M

Onucanne MPOXOKACHUSA

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJILHOTO cropa o

YacTH FPaAHHIY MeCTOI0JI0KeHHH T'PAHUIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
OT T. A0 T.
1 2 3 4

H103Y H119y 4.09 -

HI19Y H102Y 3.48 -

H102Y H101Y 5.71 -

H101Y Hl100Y 3.75 -

H100Y HO9Y 4.26 -

HO9V HI8Y 3.00 -




HI8Y HOTY 7.55 -
HOTY HOOY 7.53 -
HI6Y HOSY 8.65 -
HOSY H94Y 10.58 —
H94Y H120Y 9.14 -
H120Y HI21Y 21.77 —
HI21Y H122Y 0.56 -
H122V H123V 1.70 -
H123Y H124Y 6.43 —
124y H125Y 6.56 -
H125Y HI26Y 3.09 —
H126Y 127y 2.15 -
H127Y H128Y 5.65 -
H128Y H129Y 6.32 —
H129Y Hl130Y 3.68 -
H130Y HI31Y 3.59 —
131y 132V 4.64 -
H132Y 133V 1.39 -
H133Y H134Y 5.35 —
H134Y HI35Y 7.04 -
H135Y HI136Y 422 —
Hl36Y ul37v 1.51 -
H137Y H138Y 7.76 —
H138Y H139Y 6.25 -
H139Y H140Y 5.62 -
H140Y H103Y 11.15 —
3. O0mue cBeeHNs1 00 YTOYHSEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:129
Ne n/n HanmeHoBaHHE XapAKTEPUCTHKH 3eMeJIbHOI0 YYaCTKA 3HauyeHUe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1 Azipec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kanysxckas obnacts, lymunudckuii p-H, Jlymuanuu 1, Jlyéposckoro yi, 34 1
MecTormonoxeHne 3eMeIbHOT0 Y4acTKa (IPH OTCYTCTBHU -
TIPUCBOCHHOT'O ajipeca)
JIOTIONHUTENBHBIE CBEACHHS O MECTOMOIOXCHUHI -
3eMEeNbHOr0 yJacTKa
2 IInomaab 3eMeIbHOTO y4acTKa + BeJIMYMHA MOIPELIHOCTH 1672 xB.M £ 8.20 KB.M
onpeienenus mwiomanu (P £ AP), M°
3 ®dopmyita, IpUMEHEeHHas! ISl pacyeTa IpeiebHO’ AP=2%0.10 * V1672 * \/((1 +1.122)/(2 * 1.12)) = 8.20
JIOIYCTHMON MOTPEIIHOCTH ONpPEJIeICH s TUIONIa/IH
3eMeIbHOTO yuacTka (AP), M
4 IInomans 3eMenpHOro yyacTka COTrJIaCHO CBEJICHUSIM 1500
EnuHoro rocyjapcTBeHHOTo peectpa HeABWXKUMOCTH (Pyay),
M2
5 Ouenka pacxosxkaenust P u P (P - Py), M2 172 kB.M
6 IIpenenbHblit MUHUMAIBHBIN 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mephl -
3eMeNIbHOTO Y4ACTKA (Pyyu ¥ Prare), M2
7 KanactpoBslit nim nHO# HoMep (0003Ha4YeHNE) 3/1aHus, -
COOpY KEHNUs, 00BEKTA HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIOTIOKEHHOTO Ha 3eMEIbHOM YUaCTKe
8 HMHuble cBesieHHs —
Caefenus 00 yTOUHsIeMbIX 3eMeJbHbIX YYaCTKAX
1. CBeleHMs1 0 XapaKTePHbIX TOYKAX FPAHULBI YTOYHSIEMOTr0 3eMeJIBHOI0 Y4aCTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100102:32
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.sbl,
Cymecryrouue VTOUHEHHBIE KOOPHHATBI, M Cpennsist NpHMEHEHHBbIe 1/
KOOpAHHATBI, M KBaJpaTHYecKa pacudera cpeaHei
O06o3Hayenune Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCcKOoi
XapaKTepHbIX omnpeseeHust omnpeseeHus MOTrPeIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHoi KOOPJIMHAT
Touku (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
X Y X Y (Mt), M
2 3 4 5 6 7 8
HI8Y - - 366352.16 1224957.49 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
Te0e3UUECKHUX
U3MepeHui
(ompeneneHuii)
H474Y - - 366355.63 1224952.29 Merox 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)




H136Y

366362.58

1224942.65

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl35yY

366365.79

1224945.39

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

134y

366371.31

1224949.76

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

133y

366375.45

1224953.15

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI32VY

366376.46

1224954.10

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl31y

366380.08

1224957.00

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H130Y

366382.45

1224959.69

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H129y

366384.88

1224962.46

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI28Y

366389.49

1224966.79

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI27Y

366393.61

1224970.65

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl26Y

366395.29

1224971.99

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H125Y

366397.55

1224974.09

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H124Y

366402.30

1224978.61

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

123y

366406.88

1224983.12

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

122y

366408.12

1224984.29

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

475V

366412.12

1224987.51

Merox
CITyTHUKOBBIX
TE0JIe3NIECKHUX

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10




U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

H4T76Y -

- 366417.96

1224991.93

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

w477y -

- 366420.76

1224994.22

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H478Y -

- 366418.77

1224996.09

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H479Y -

- 366413.91

1225000.67

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hly -

- 366413.58

1225000.97

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H21Y -

- 366386.04

1224977.83

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.07>+0.072)=0.
10

H20Y -

- 366366.66

1224962.22

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI19Y -

- 366364.40

1224965.66

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl8Y -

- 366352.16

1224957.49

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBe/leHHUsI 0 YACTSAX IPAHUI YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTPpoBbIM HOoMepoMm 40:05:100102:32

O0o03HaYeHHe YaCTH FPaAHMIL

I'opu3oHTaNBHOE

Onucanue MPOXOKACHUSA

OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3eMeJIbHOTO cmopa o

nposoxenue (S), M YaCcTH FPAHHI MeCTOIO0JIOKEeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
OT T. 10 T.
1 2 3 4

Hl18Y H474yY 6.25 -
n474y Hl136Y 11.88 -
HI36Y H135Y 4.22 —
H135Y H134Y 7.04 -
Hl134y ul33y 5.35 -
H133Y H132V 1.39 -
H132y Hl31y 4.64 -
HI31Y H130Y 3.59 -
H130Y HI129Y 3.68 -
Hl29y HI128Y 6.32 —
H128Y HI27Y 5.65 -
Hl27y HI126Y 2.15 -
HI126Y HI25Y 3.09 -
H125Y H124Y 6.56 -
H124y Hl23y 6.43 -
H123Y H122V 1.70 -
Hl22y w475Y 5.14 -
H475Y H476Y 7.32 -
n476Y w477y 3.62 -
H477yY H478Y 2.73 -
H478Y H479yY 6.68 -
w479y HlYy 0.45 —

HlY H21Y 35.97 -




H21Y H20Y 24.88 - -
H20Y H19Y 4.12 - -
HI9Y HI8Y 14.72 — —
3. O0mue cBeieHNs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 40:05:100102:32
Ne ni/m HaunMeHOBaHHE XapaKTePHCTHKH 3eMeJIbLHOT0 YYACTKA 3HayeHHe XapaKTEePHCTUKH
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kanyxckas o6macts, lymunudackuit p-H, Jlymuanan 1, Jlydéposckoro yi, 32
MecTononoxkeHue 3eMeIbHOT0 yyacTka (IpH OTCYTCTBUU -
TIPUCBOCHHOTO a/ipeca)
JlonoHUTEIEHBIE CBEICHHS O MECTOIIOIOKEHUH -
3€MENIbHOr0 yJacTKa
2 TInomaap 3eMeIBpHOTO Y4acTKa + BETHYMHA IOTPEUTHOCTH 908 kB.M + 6.07 KB.M
onpesienenus wiomauu (P = AP), M*
3 Dopmyita, IpUMEHEHHasI JUTs pacyeTta MpeAeIbHON AP =2 %*0.10 * V908 * V((1 + 1.18%)/(2 * 1.18)) = 6.07
JIOITyCTHMOM MOTPEIIHOCTH ONPEeeICHHS IUIOAII
3eMelbHOTO yuacTka (AP), M
4 TInomans 3eMeIbHOTO Y4acTKa COrNIACHO CBEACHUSAM 750
Enunoro rocynapcTBeHHOTO peecTpa HeABIDKUMOCTH (Pyy,),
MZ
5 Ouenka pacxoxaeHUst P 1 Py (P - Pyay), M2 158 kB.M
6 IIpenenbHbI MUHUMANIBHBIA 1 MAKCUMAaJIbHBIN pa3Mepsl -
3eMebHOT0 Y4acTKA (P ¥ Pyaxe), M2
7 KapmactpoBblii nnu nHOU HOMEp (0003HAUCHHE) 3NAHUS, -
COOpYIKEHHUsI, 00BbEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA,
PAcCIIOI0KEHHOIO Ha 3eMEJIbHOM YUacTKe
8 WHuble cBeneHus -
Caeiennsi 00 yTOUHsIeMbIX 3eMeJbHbIX YYaCTKAX
1. CBeeHMs 0 XapAKTEPHBIX TOYKAX IPAHULbI YTOYHSIEMOT0 3eMeIBbHOI0 YYACTKa ¢ KaacTPOBbLIM HOMepoM 40:05:100102:77
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTByloumue YT04HeHHbIE KOOPAHHATBI, M Cpennsis NpPUMEHEHHbIE J1JIs1
KOOpAHHATBI, M KBaJpaTHYecKa pacuera cpeaHe
O0o3HaueHue Metoa 1 IOIPelHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpejeJeHHst
XapaKTepHOH KOOpAHHAT
Touku (Mt), M XapaKTePHOH TOYKH
1 2 4 5 6 7 8
HlYy - 366413.58 1225000.97 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)
H2Y - 366409.01 1225005.27 MeTon 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
3y - 366407.22 1225006.96 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux
u3MepeHuit
(ompeneneHuii)
4y - 366405.46 1225008.63 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHmuit)
H5Y - 366401.70 1225006.06 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)
HOY - 366397.13 1225002.76 MeTon 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIecKux
HU3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H7Y - 366395.05 1225001.32 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MEpEHuil




(ompeneneHuii)

H8Yy

366389.99

1224997.12

Meron

CITy THUKOBBIX
Te0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HOY

366380.51

1224990.58

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI10Y

366374.61

1224986.76

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

lly

366362.83

1224979.49

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H12yY

366358.87

1224976.32

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompezeneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H13Y

366356.86

1224974.98

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl4y

366351.60

1224971.47

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

15y

366345.41

1224967.16

Meton

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYEeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hley

366348.09

1224963.33

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIeCKUX
U3MEpeHHi
(ompezeneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H17Y

366350.22

1224960.40

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl8Y

366352.16

1224957.49

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl9Y

366364.40

1224965.66

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H20Y

366366.66

1224962.22

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H21Y

366386.04

1224977.83

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hly

366413.58

1225000.97

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBefieHHs1 0 YACTSAX IPAHUII YTOUHSEMOI0 3eMeIbHOr0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100102:77




OGosnadenue 4acTH rPaHHLL I'opu3oHTanbHOE Onucanye NpoXo:KAeHHs OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeJBLHOI0 CIopa o
npoJiokeHue (S), M YacTH TPAHUIL MeCTOIO0JI0;KEHHH T'PAHUI] 3eMeTbLHOI0 Y4acTKa
OTT. a0 T.
1 2 3 4 5
H1Y H2Y 6.27 —
H2Y H3yY 2.46 -
H3Y H4Y 243 -
w4y H5Y 4.55 -
HSY HOY 5.64 -
HOY H7Y 2.53 —
H7Y gy 6.58 -
H8Y HOY 11.52 -
HOY H10Y 7.03 -
HI0Y HI1Y 13.84 -
HI1Y HI2Y 5.07 —
HI2Y HI3Y 242 -
HI3Y H14Y 6.32 -
H14Y HISY 7.54 -
HISY HI6Y 4.67 -
HI6Y H17Y 3.62 —
H17Y HI8Y 3.50 -
HI8Y H19Y 14.72 —
H19Y H20Y 4.12 -
H20Y H21Y 24.88 -
H21Y HlY 35.97 -
3. O0mue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM YYacTKe ¢ Ka/IacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100102:77
Ne n/n HaunmeHoBaHHE XaPAKTEPUCTHKH 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa 3HauyeHHe XapAKTEPUCTHKHU
1 2 3
1 Azpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Kanysxckas o6nactp, lymunudckuii p-H, Jlymuanuu o, JIyGpoBckoro yiu
MecTOnoNOXeHHE 3eMENBHOTO y4acTKa (IIpU OTCYTCTBHI -
TIPUCBOCHHOT'O ajipeca)
JIOTIONHUTENBHBIE CBEACHHS O MECTOMOIOXCHUHI -
3EeMEJIBHOT0 y4acTKa
2 IInomaab 3eMeIbHOTO yyacTKa + BeJIMYMHA MOIPELIHOCTH 975 kB.M £ 6.37 KB.M
onpeienenus mwiomanu (P £ AP), M°
3 dopMyiia, IPUMEHEHHAS [T pacyeTa peelbHOi AP =2*0.10 * V975 * N((1 + 1.332)/(2 * 1.33)) = 6.37

JIOTyCTHMO#t [IOTPENTHOCTH OTIPE/IENEHHUS TLIOMIAHU
3eMeIbHOTO ydacTka (AP), M

4 IInomags 3eMeIBHOrO y4acTKa COrJIaCHO CBEAECHUAM 750
EnuHoro rocyjapcTBeHHOTo peectpa HeABWXKUMOCTH (Pyay),
M
5 Ouenka pacxosxkaenust P u P (P - Py, M2 225 KB.M
6 IIpenenbHbIit MUHUMAIBHBIN 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mephl -

3eMeNIbHOTO YIACTKA (Pyyu ¥ Prrare), M

7 KanactpoBslit nim nHO# HoMep (0003Ha4YeHNE) 3/1aHus, -

COOpY KEHNUs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM y4acTKe

8 HMuble cBeieHNs —
Caefennsi 00 yToUHsIeMbIX 3eMeJbHBIX y4aCTKAX, He00X0AUMblIe /ISl HCIPABJICHUS PeeCTPOBBIX OIMIMOOK B CBEJEHHSIX 0 MECTOMOI0KeHHH HX
TPaHHI
1. CBegeHusi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaAacTPoBBLIM HoMepoMm 40:05:100104:20
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTByloumue YT04HeHHbIE KOOPAHHATBI, M Cpennsis NpPUMEHEHHbIE J1JIsI
KOOpAHHATBI, M KBaJIpaTHYecKa pacyera cpeaHeii
O0o3HaYeHUEe Meroa sl NOrPeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOPIHHAT onpeneJeHust
XapakTepHOii KOOpAUHAT
To4kH (M), M XapaKTePHOH TOYKH
X Y X Y (Mo), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H429Y - - 366097.23 1225352.92 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
430y - - 366114.23 1225367.42 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MEpEHuil




(ompeneneHuii)

431y

366080.76

1225408.28

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H432V

366080.28

1225410.00

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H433VY

366072.05

1225421.02

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H434Y

366068.95

1225425.22

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

w435y

366061.58

1225435.20

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H436Y

366058.94

1225439.22

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

437V

366055.88

1225443.32

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H438Y

366053.71

1225446.72

Merton

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H439Y

366052.91

1225447.53

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H440Y

366051.28

1225450.17

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H441Y

366045.32

1225446.03

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpenenexuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

442y

366038.91

1225441.60

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

443V

366032.96

1225437.47

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H444y

366033.14

1225437.22

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

445y

366036.77

1225431.16

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

446y

366041.01

1225425.10

Meron
CIIYTHHKOBBIX

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10




Te0/Ie3NIECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

H447Y

366043.05

1225426.28

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIecKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H448Y

366048.26

1225419.13

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

449y

366051.06

1225415.28

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H450Y

366053.74

1225411.90

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H451Y

366058.19

1225405.93

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

452y

366062.32

1225400.40

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

w453y

366065.45

1225396.19

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H454Y

366068.65

1225391.64

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H455Y

366070.69

1225388.75

MeTton
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

w456y

366073.52

1225385.06

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

457y

366076.63

1225381.08

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H458Y

366080.75

1225375.55

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

459V

366084.45

1225370.66

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H460Y

366085.89

1225368.42

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H461Y

366088.49

1225365.02

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10




H462Y - - 366092.86 1225358.82 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

429y - - 366097.23 1225352.92 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

2. CBefieHHs1 0 YACTSAX IPAHUII YTOUHSEMOI0 3eMeIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:20
OGosnadenue 4acTH rPpaHHLL I'opu3onTanbHoe Onucanye NpoXoKAeHHs OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeJBLHOIO0 CIopa o
npoJozkenue (S), M YacTH FPaHHIY MeCTOI0JI03KeHHH T'PAHUIL 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OT T. 10 T.
1 2 3 4 5

H429Y H430Y 22.34 — -

H430Y 431y 52.82 - -

H431Y 432V 1.79 - -

432V 433V 13.75 - -

433y 434y 5.22 - -

H434Y H435Y 12.41 — -

H435Y H436Y 4.81 - -

H436Y 437V 5.12 - -

H437Y H438Y 4.03 - -

H438Y H439Y 1.14 - -

H439Y H440Y 3.10 - -

H440Y 441y 7.26 - -

H441Y 442V 7.79 — -

442V 443y 7.24 - -

H443Y 444V 0.31 - -

444V 445y 7.06 - -

445y 446y 7.40 - -

H446Y 447V 2.36 — -

447y 448y 8.85 - -

H448Y H449Y 4.76 - -

H449Y 450y 431 - -

H450Y H451Y 7.45 - -

H451Y H452V 6.90 - -

H452Y 453y 5.25 - -

H453Y H454Y 5.56 — -

H454Y H455Y 3.54 - -

H455Y H456Y 4.65 — -

H456Y H457Y 5.05 - -

H457Y H458Y 6.90 - -

H458Y H459Y 6.13 — -

H459Y 1460y 2.66 - -

H460Y H461Y 4.28 - -

H461Y H462Y 7.59 - -

H462Y 429y 7.34 — —

3. XapaKTepHCTHKH YTOUHSEMOI0 3eMeJILHOI0 YYaCTKA ¢ Ka/1acTPOBbIM HoMepoM 40:05:100104:20
Ne n/m HaumeHOBaHHE XapaKTePHCTUKHI 3HayeHHe XapAKTePHCTHKH
1 2 3
1 TInomaap 3eMeIBHOTO Y4acTKa + BETHYMHA IOTPEITHOCTH 2194 xB.M + 9.45 kB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M°
2 ®dopmyta, IPUMEHEHHAs1 JUIs pacyeTa MpeiesibHON AP =2%*0.10 * 2194 * \/((1 +1.20%)/(2 * 1.20)) =9.45
JIOITy CTHMOM MOTPEIIHOCTH ONPEeeICHHS IUIOMAII
3eMeNBbHOTO yuacTka (AP), M
3 HMubre cBegeHns —

CBelIeHl/lﬂ 00 YTOYHSIEMBIX 3€MEJIbHBIX YUAaCTKaX, HeOﬁXOl]l/lMl)le JJIA HCTIPABJICHHUA PEECTPOBBIX OIHOOK B CBCICHHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUH UX

TPaHULL

1. CBegeHMs1 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX PAHULbI YTOYHSIEMOT0 3eMeIbHOI0 Y4ACTKa ¢ KaacTPOBbIM HOMepoM 40:05:100104:24

3ona Ne MCK-40

30Ha |

O6o3HaueHune
XapaKTepPHBIX
TOYEK rpaHuIl

CyuecTByomue
KOOPIHHATHI, M

Metoa
omnpe/eeHust
KOOPIHHAT

YTouHEHHbIE KOOpAUHATBI, M

Cpennsis
KBaJpaTHYecKa
sl IOTPeIHOCTH

onpeneJeHHst
KOOPIHHAT

XapakTepHOii

To4KH (M), M

Dopmy.ibl,
TIpUMeHeHHbIe 151
pac4era cpeaHei
KBa/IpaTHYeCKOii
NOrPeuIHOCTH
onpejeJeHHst
KOOPJIHHAT




XapaKTePHOI TOUYKH
(Mo, m

4

5

6

8

H88Y

366430.32

1224946.19

Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H89Y

366427.50

1224949.37

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI0Y

366424.59

1224952.15

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Holy

366422.70

1224954.19

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI2Y

366419.91

1224957.33

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCcKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

HO3Y

366417.16

1224960.00

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H94y

366416.00

1224960.86

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIeCKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HO5Y

366409.37

1224952.62

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCcKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Ho6Y

366404.40

1224945.54

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

HOTY

366399.67

1224939.68

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HIBY

366394.22

1224934.46

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(ompezeneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HO9V

366392.14

1224932.30

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ul00y

366389.70

1224928.81

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul0ly

366387.65

1224925.67

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H102Y

366383.80

1224921.45

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.




CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui

(ompeneneHuii)

ul03y

366378.49

1224916.05

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H104y

366379.93

1224913.50

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H105Y

366383.05

1224909.36

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ul06y

366385.91

1224904.41

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul07y

366389.84

1224898.35

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H108Y

366392.93

1224893.59

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H109Y

366396.63

1224888.48

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpenenexuit)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ul10y

366404.43

1224895.11

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hl11y

366406.39

1224897.50

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl12y

366409.67

1224903.61

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ul13y

366412.66

1224909.06

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul14y

366415.03

1224915.07

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hl15y

366418.08

1224920.72

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl16yY

366423.49

1224931.72

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

Hl17Y

366426.63

1224938.03

Meron
CITyTHUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MEpEeHuit

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10




(ompeneneHuii)

ul18y - 366429.40 1224944.15 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

H88Y — 366430.32 1224946.19 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

2. CBejleHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJ1acTPpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:24
OGosnatienue 4aCTH rPAHHIL I'opuzonTanbHoe OnucaHue NpoXosKaAeHHs! OTMeTKa 0 HAJHYHH 3eMeJbHOI0 CIopa o
nposo:xenue (S), M YaCTH FPAHHIY MeCTOIOJIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOI0 Y4aCTKa

OTT. 1o T.

1 2 3 4 5

H88Y H89Y 4.25 - -

H89Y HIOY 4.02 - -

HO0Y Holy 2.78 - -

HolY HO2VY 4.20 - -

H92V HI3VY 3.83 — -

HI3Y H94Y 1.44 - -

HI4Y HISY 10.58 - -

HISY HIOY 8.65 - -

HOOY HOTY 7.53 - -

H97Y HI8Y 7.55 - -

HI8Y HOOY 3.00 - -

HO9VY H100Y 4.26 — -

H100Y Hl01Y 3.75 - -
H101Y H102Y 5.71 - -
H102Y Hl03y 7.57 - -
ul03y ul04y 2.93 - -
H104Y H105Y 5.18 — -
Hl05Y ul06Yy 5.72 - -
H106Y Hl107Y 7.22 - -
H107Y H108Y 5.68 - -
H108Y H109Y 6.31 - -
H109Y H110Y 10.24 - -
ul10Y ullly 3.09 - -
H111Y H112Y 6.93 — -
Hl12Y Hl13y 6.22 - -
Hl13Y H114Y 6.46 - -
H114Y Hl15Y 6.42 - -
Hl15y ulley 12.26 - -
Hl16Y 117y 7.05 — -
Hl17Y Hl18Y 6.72 - -
H118Y H88Y 2.24 — —
3. XapaKTepuCTHKH YTOUHSEMOI0 3¢MeJILHOI0 YYAaCTKA ¢ Ka/lacTPOBbIM HOMepoMm 40:05:100104:24
Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHEe XapPAKTEPUCTHKHU
1 2 3
1 IInomans 3eMenbHOTO yuacTKa + BeJIMYMHA TOTPEIIHOCTH 1708 xB.M £ 8.50 KB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M*
2 ®dopmyta, IPUMEHEHHas1 IS pacyeTa MpeiesibHOI AP =2*0.10 * V1708 * \/((1 + 1.40%/(2 * 1.40)) = 8.50
JIOITyCTHMOM MOTPEIIHOCTH OIPEISISHHS IO
3eMeJIbHOTO yuacTka (AP), M
3 WHuble cBeneHus -

Caenenusi 00 YTOYHsSAEMBbIX 3€MEJIbHbIX YUaCTKaX, He00X0oMMbIe IS HCHIPaBJICHHUA PeeCTPOBBIX OINOOK B CBEIEHUSIX O MECTOIOJI0KEHHH X

TPaHuIL
1. CBeleHMs1 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHULbI YTOYHSEMOTI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaacTPOBbLIM HoMepoM 40:05:100104:29
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.bl,
CyuecTByomue
yu yromt YTo4uHeHHbIE KOOPAHHATHI, M Cpennsst HpUMEHEHHbIE LTS
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTH4yecKa pacueTa cpeaHei
O6o3HaueHne Meton s1 IOTPEINHOCTH KBapaTHYeCKOil
XapaKTepPHbIX onpeseJeHust onpeseJeHust MOTrPeIHOCTH
TOYeK IPaHHIL KOOPJAMHAT KOOP/AHHAT omnpe/eeHust
XapaKTepHOoii KOOpPAMHAT
ToukH (M), M XapaKTepHOil TOUKH
X Y X Y
My, m
1 2 3 4 5 6 7 8




Hl146Y

366328.02

1224992.71

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

ul4s5y

366330.04

1224994.14

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

ul44y

366343.13

1225001.66

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

143y

366383.23

1225029.96

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H154Y

366380.48

1225032.60

MeTton
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

HI55Y

366376.36

1225037.22

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HI56Y

366370.74

1225033.40

Meron

CITy THUKOBBIX
re0Je3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

157y

366370.19

1225034.07

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H158Y

366367.30

1225032.23

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hl59Y

366360.60

1225027.96

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hlo0Yy

366357.43

1225025.81

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKHIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

Hlely

366352.85

1225022.71

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H162Y

366348.54

1225020.30

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

Hle3y

366345.25

1225017.79

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H164y

366341.25

1225015.36

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H165Y

366337.87

1225013.64

Merox
CITyTHUKOBBIX
TE0JIe3NIECKHUX

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10




U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
Hlo6Yy - - 366334.64 1225013.16 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
Hle7vy - - 366332.26 1225012.50 Meton 0.10 Mt=V(0.07+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H168Y - - 366329.70 1225011.05 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
HI69Y - - 366321.98 1225005.20 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
ul70y - - 366320.15 1225004.30 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(ompenenenuii)
ul71y - - 366324.45 1224997.91 Meton 0.10 Mt=V(0.07+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
Hl46y - - 366328.02 1224992.71 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpEeHHi
(onpeneneHuii)
2. CBejleHHUs 0 YACTSIX IPAHHUIL YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 40:05:100104:29
OGosnatienue 4aCTH rPaHHIL I'opuzonTanbHoe OnucaHue NpoxosKaeHust OTMeTKa 0 HAJHYHH 3eMeJbHOI0 CIopa o
nposo:xenue (S), M YaCTH FPAHHIY MeCTOIO0JIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOI0 Y4aCTKa
OTT. 1o T.
1 2 3 4
Hl146Y H145Y 247 -
H145Y 144V 15.10 -
H144Y ul43y 49.08 -
143y 154y 3.81 -
H154Y H155Y 6.19 -
H155Y Hl156Y 6.80 -
H156Y HISTY 0.87 -
H157Y H158Y 3.43 -
HIS8Y HIS9Y 7.94 -
H159VY H160Y 3.83 -
H160Y Hloly 5.53 -
H161Y H162Y 4.94 -
H162Y H163Y 4.14 -
H163Y Hl164Y 4.68 -
H164Y H165Y 3.79 -
H165Y Hl66Y 3.27 -
H166Y H167Y 2.47 -
Hl67Y Hl168Y 2.94 -
H168Y HI69Y 9.69 -
H169Y Hl70y 2.04 -
H170Y HI171Y 7.70 -
Hl71Y Hl46Y 6.31 -
3. XapaKTepHCTHKH YTOUHSIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJacTPoBbIM HOMepoM 40:05:100104:29
Ne n/n HaunmeHoBaHUe XapaKTePHCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 IInomans 3eMeNbHOrO yyacTka + BEJIMUMHA OIPELTHOCTH 805 kB.M = 5.85 kB.M
onpeienenus mwiomanu (P £ AP), M°
2 DopMyiia, IPUMEHEHHas Ul pacyeTa MpeiesibHOi AP=2%0.10 * V805 * V(1 + 1.422)/(2 * 1.42)) = 5.85
JIOITyCTUMOI OTPEIIHOCTH ONpEeAe/IeHNs TI0Maan
3eMeIbHOTO yuacTka (AP), M
3 WHble cBeeHust —

Caenenusi 00 YTOUYHAEMBIX 3¢MeEJIbHBIX YYAaCTKAaX, He0OX0AMMbIe ISk HCIPaBJICHHUA PEeeCTPOBLIX oINGOK B CBEICHHUSIX 0 MECTOIIOJIOKECHHUH UX




TPaHuIL

1. CBeeHHsl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUILI YTOYHIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaAacTPOBBLIM HoMepoMm 40:05:100104:74

3ona Ne MCK-40

30Ha |

Dopmy.ibl,

CymecTByoniue Y ToMHeHHbIE KOODMHATEL, M Cpennsist TpHMeHeHHbIe 115t
KOOpAHHATBI, M KBaJpaTHYecKa pacuera cpeaHen
O0o03HaYeHHE Metoa 1 IOIPEeIHOCTh KBaJpaTHYeCKOi
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHHst MOrPeNIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOPIHHAT onpeneJeHust
XapaKTepHOM KOOpAHHAT
To4KH (M), M XapaKTePHOH TOYKH
X X Y (M‘)’ M
1 2 4 5 6 7 8
HO3Y — 366215.04 1225247.03 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
HO4Y - 366225.72 1225257.85 Meron 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)
HOSY - 366221.56 1225262.43 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
HOOY - 366219.96 1225264.19 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NIeCKUX
U3MepeHuit
(ompepeneHuii)
HOTY — 366212.84 1225272.06 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuxX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
HO8Y - 366161.25 1225318.13 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
HOOY - 366155.45 1225309.01 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)
H70Y — 366162.78 1225302.49 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompeneneHuit)
H71Y - 366170.93 1225295.22 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCcKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H72Y - 366176.28 1225290.81 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0e3UIecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)
H73vY - 366187.43 1225277.73 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H74Y — 366200.59 1225266.12 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H75Y - 366198.90 1225264.63 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.07%)=0.




CITyTHHMKOBBIX 10
reoe3uuecKux

U3MepeHui

(ompeneneHuii)

HO3Y - 366215.04 1225247.03 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

2. CejieHHs1 0 YACTSAX IPAHMIL YTOUHSEMOI0 3eMe/IbHOr0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:74
OGo3HaieHye YaCTH rPAHHIL TI'opu3onTaabHoOE Onucanue NpoxoxaeHus OTMeTKa 0 HAIMYHMH 3eMeJbHOr0 CIopa o
nposozkenue (S), M YaCTH FPAHHI MeCTOIO0JIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOT0 Y4ACTKa

OTT. 1o T.

1 2 3 4 5

HO3Y HO4Y 15.20 - -

H64Y HO5Y 6.19 — -

HOS5Y HO66Y 2.38 - -

HO66Y HOTY 10.61 - -

HOTY HO8Y 69.17 - -

HO8Y HO9Y 10.81 - -

HOOY H70Y 9.81 - -

H70Y H71Y 10.92 - -

H71Y H72V 6.93 — -

H72Y H73Y 17.19 - -

H73Y H74Y 17.55 - -

H74y H75Y 2.25 - -

H75Y HO63Y 23.88 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOUHSEMOI0 3eMeJILHOI0 YYaCTKA ¢ Ka/1acTPOBbIM HOMepoMm 40:05:100104:74
Ne n/m HaumeHOBaHHE XapaKTePHCTUKHI 3HayeHHe XapAKTePHCTHKH
1 2 3
1 IInomans 3eMenbHOTO yuacTKa + BeJIMYUHA TOTPEIIHOCTH 1086 kB.M £ 6.59 KB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M°
2 ®dopmyna, IPpUMEHEHHast Ul pacyeTa MpeiesibHON AP =2*0.10 * V1086 * \/((1 +1.01%)/(2 * 1.01)) = 6.59
JIOITy CTHMOM MOTPEIIHOCTH ONPEeeICHHS ILUIOMAII
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M
3 HMuble cBegeHns —

CBelIeHl/lﬂ 00 YTOYHSIEMBIX 3€MEJIbHBIX YUAaCTKaX, HeOﬁXOl]l/lMl)le JJIS HCTIPABJICHHUA PEECTPOBBIX OIHOOK B CBCICHHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUH UX

TPaHULL

1. CBegeHMs1 0 XapAKTEPHBIX TOYKAX IPAHULbI YTOYHSEMOT0 3¢MeIBbHOI0 YYACTKa ¢ KaAacTPOBbIM HOMepoM 40:05:100104:75

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
CymecTByloumue YT0MHEHNbIE KOOPAHHATHI, M Cpennsis NpPUMEHEHHbIE J1JIsI
KOOpAHHATBI, M KBaJpaTHYecKa pacuera cpeaHe
O0o3HaueHue Metoa A1 IOIPEeIHOCTh KBa/IpaTHYeCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHus onpeneJeHus NMOTPeIIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOPIHHAT onpejeJeHHst
XapaKTepHOH KOOpAHHAT
To4KH (M), M XapaKTePHOH TOYKH
X X Y (My), m
1 2 4 5 6 7 8
H64Y — 366225.72 1225257.85 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITy THUKOBBIX 10
reo/Ie3UUECKUX
U3MEpeHHi
(ompeneneHuit)
H76Y - 366238.44 1225272.06 Meroj 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCKUX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
H77Y - 366229.36 1225281.16 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0e3UuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)
H78Y - 366225.39 1225284.72 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H79Y - 366222.32 1225287.40 MeTon 0.10 Mt=Y(0.0724+0.07%)=0.




CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHui

(ompeneneHuii)

H80Y

- 366218.39

1225291.26

Meron

CITy THUKOBBIX
Te0/Ie3MUECKHX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H8lY

- 366213.81

1225285.43

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H82Y

- 366201.02

1225295.50

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10 Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H33Y

- 366189.65

1225305.08

MeTton

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)

0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

u84y

- 366195.50

1225311.50

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuii)

0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H85Y

- 366186.10

1225320.16

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3UIeCcKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H86Y

- 366160.81

1225337.98

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3UuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10 Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

u87vY

- 366152.26

1225328.24

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpeeneHuit)

0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

HO8Y

- 366161.25

1225318.13

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3nUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompezeneHuit)

0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HOTY

- 366212.84

1225272.06

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKuX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10 Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

HO6Y

- 366219.96

1225264.19

MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HO5Y

- 366221.56

1225262.43

Meron

CITy THUKOBBIX
reo1e3nUeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H64Y

- 366225.72

1225257.85

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHUs 0 YACTSIX IPAHHUIL YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 40:05:100104:75

O0o3HaYeHHEe YACTH FPAHULL

T'opuzonTanbHoe
npojosxkenue (S), M

Onucanue NpoxXoKaeHHs
YacTH rPaHul

OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3eMeJIbLHOTO0 cropa o

MECTOMOJIOKCHUH I'PAHUL 3¢MEJIBHOI0 YIacTKa

OT T. 110 T.

1 2 3 4 5
H64Y H76Y 19.07 —
H76Y H77Y 12.86 -




HTTY H78Y 5.33 - -
H78Y H79Y 4.08 - -
H79Y H30Y 5.51 - -
HBOY 1Y 7.41 — —
H8lY H82Y 16.28 - —
H2Y H83Y 14.87 — —
3y g4y 8.69 — -
H84Y H85Y 12.78 - -
85y H36Y 30.94 — —
HEOY H87Y 12.96 - -
H87Y HO8Y 13.53 — —
HO8Y HOTY 69.17 - -
HOTY HO6Y 10.61 - -
HOOY HOSY 2.38 — —
HOSY H64Y 6.19 — —
3. XapaKTepuCTHKH YTOUHSEMOI0 3eMeJILHOI0 YYaCTKA ¢ Ka/1acTPoBbIM HOMepoM 40:05:100104:75
Ne n/m HaumeHOBaHHE XapaKTePHCTUKHI 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 TInomaap 3eMeIBHOTO y4acTKa + BETHYMHA TOTPEUTHOCTH 1524 xB.M + 7.82 kB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M?
2 dopmyta, IPUMEHEHHast JUIs pacyeTa MpeiesIbHON AP=2%*0.10 * V1524 * \/((1 +1.08%)/(2 * 1.08)) = 7.82
JIOITyCTHMOM MOTPEIIHOCTH ONPEeASICHHS ILIOMAII
3eMeINbHOTO yuacTka (AP), M
3 HWubre cBegeHns —

CBelIeHl/lﬂ 00 YTOYHSIEMBIX 3€MEJIbHBIX YUYACTKaX, HeOﬁXOl]l/lMl)le JJI HCTIPABJICHHUA PEECTPOBBIX OIHOO0K B CBCACHHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUH UX

TPaHuLL

1. CBeieHHsI 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOT0 3¢MeJILHOI0 YYaCTKA ¢ KaJacTPOBbIM HOMepoM 40:05:100104:109

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
Cymectaylomue YTouHeHHbIe KOOPAHHATBI, M Cpennsst MPUMEHEHHDBIE /LIS
KOOpAHHATBI, M KBaJpaTHYecKa pacuera cpeaHei
O0o3HaueHue Metoa 1 IOIPEelHOCTh KBa/IpaTH4eCKOii
XapaKTepHBIX onpeneJeHHst onpeneJeHHst NOrpeuIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpejeJeHHst
XapaKTepHOH KOOpAHHAT
ToukH (M), M XapaKTepPHOil TOUKH
X X Y M), m
1 2 4 5 6 7 8
H22V — 366281.43 1225283.66 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompezeneHuii)
H23Y - 366269.37 1225297.63 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
24y - 366267.98 1225297.13 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuit)
H25Y - 366235.44 1225262.25 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)
H26Y — 366234.85 1225258.16 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H27Y - 366238.01 1225256.39 Meron 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKuX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
H28Y - 366241.31 1225255.45 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0e3UIecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)




H29Y

- 366247.03

1225254.22 Meron

CITy THUKOBBIX
TEO0IE3UUECKUX
U3MepeHuit

(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H30yY

- 366248.72

1225251.79 MeTton

CITy THUKOBBIX
reoe3uIecKux
U3MepeHuit

(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H3ly

- 366258.36

1225260.82 Meton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit

(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H32V

- 366262.59

1225265.29 Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3NIECKHX
U3MEpEeHui

(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H33V

- 366263.84

1225266.54 Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKuX
U3MepeHuit

(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H34Y

- 366269.46

1225272.03 MeTton

CITy THUKOBBIX
re0e3UIecKux
U3MepeHui

(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H35yY

- 366278.01

1225280.46 Meton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit

(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H22V

- 366281.43

1225283.66 Meron
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3NUECKHX
U3MEpeHHi

(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

2. CBejleHHUs 0 YACTAX IPAHUI] YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 YYaCTKa ¢ KaJacTpoBbiM HoMepoMm 40:05:100104:109

O0o3HaYeHHe YACTH FPAHULL

T'opu3oHTaNbHOE Onucanue NpoxXoKAeHHs OTMeTKa 0 HAJIMYMH 3eMeJIbHOI0 Cropa o
npoJio:kenue (S), M Y4acTH FPaHul MECTONOJIO’KEHU U I'PAHMIL 3eMEeJIbHOI0 Y4acTKa
OT T. 110 T.
1 2 3 4 5
H22Y H23yY 18.46 -
H23Y H24Y 1.48 -
u24y H25Y 47.70 -
H25Y H26Y 4.13 —
H26Y H27Y 3.62 -
H27Y H28Y 343 -
H28Y H29Y 5.85 -
H29Y u30y 2.96 -
H30Y H31Y 13.21 —
H3ly H32VY 6.15 -
H32Y H33Y 1.77 -
H33Y H34y 7.86 -
u34y H3s5y 12.01 -
H35Y H22VY 4.68 —
3. XapaKTepuCTHKH YTOUHSEMOT0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaJacTpoBbiM HoMepoMm 40:05:100104:109
Ne n/m HaumMeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHEe XapPAKTEPUCTHKHU
1 2 3
1 IInomans 3eMenbHOrO yuacTKa + BeJIMYUHA TOTPEIIHOCTH 875 kB.M + 5.92 kB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M*
2 ®dopmyna, IPpUMEHEHHast Ul pacyeTa MpeiesibHON AP =2%*0.10 * V875 * N((1 +1.022)/(2 * 1.02)) = 5.92
JIOMYCTUMO# TOTPELIHOCTH OIPE/ISICHUS TUIOLIAIN
3eMeJIbHOTO yuacTka (AP), M
3 WHble cBeeHNs -

Caenenusi 00 YTOYHsSAeMBbIX 3eMEJIbHbIX YYaCTKaXx, He00X0oMMbIe IS HCHIPaBJICHHUA PeeCTPOBBIX OINOOK B CBEIEHUSIX O MECTOIOJI0KEHHH NX

TPaHULL

1. CBeieHHsI 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOT0 3¢MeJIBLHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJacTPOBbIM HOMepoM 40:05:100104:126
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1




Dopmy.sl,

Cymecryromue VTOMHEHHBIE KOOPAHHATI, M Cpennsist NPHMEHEHHbIe /15
KOOPAUHATBI, M KBajJpaTH4YecKa pacueTa cpeaHei
O6o3Hayenune Mertoa sl IOTPEIHOCTH KBapaTHYeCKOi
XapaKTepHbIX onpejeJeHHst onpejeJeHHst MOrpenIHoCTH
TOYeK IpaHuIl KOOpPAMHAT KOOPIHHAT onpeneJeHHst
XapaKTepHOoi KOOpPAHHAT
ToukH (Mr), M XapaKTepHoii TOUKH
X X Y (My), m
1 2 4 5 6 7 8
H36Y - 366314.90 1225247.01 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuit)
u37v - 366314.15 1225246.49 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H38Y - 366310.40 1225243 .31 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H39V - 366306.73 1225240.59 Meroxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
m40Y - 366301.16 1225236.05 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)
H4ly - 366296.74 1225232.54 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompepeneHuii)
42V - 366293.88 1225230.36 MeTon 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nIecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)
w43y - 366293.28 1225230.76 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3uuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuii)
44y - 366292.23 1225229.90 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpeesneHuit)
H45Y - 366289.39 1225227.28 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompeneneHuit)
H46Y - 366296.46 1225218.58 Meroxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3UIeCKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)
w47y - 366312.34 1225230.74 Meton 0.10 Mt=N(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0e3UIecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)
H48Y - 366325.50 1225217.42 Meton 0.10 Mt=\(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX

U3MepeHui




(ompeneneHuii)

49y - - 366335.42 1225227.22 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H36Y — - 366314.90 1225247.01 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MepEeHHi
(ompezeneHuit)
2. CBejleHHs1 0 YACTAX I'PAHUIL YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa ¢ KaJacTpoBbiM HoMepoMm 40:05:100104:126
OGosnatienue 4aCTH rPAHHIL I'opuzonTanbHoe OnucaHue NpoXosKaAeHHs! OTMeTKa 0 HAJHYHH 3eMeJbHOI0 CIopa o
nposo:xenue (S), M YaCTH FPAHHIY MeCTOIOJIOKeHHH TPAHUIL 3eMeJILHOI0 Y4aCTKa
OTT. 1o T.
1 2 3 4 5
H36Y u37vy 0.91 -
H37Y H38Y 4.92 -
H38Y H39Y 4.57 -
H39Y v40Y 7.19 -
H40Y H41VY 5.64 -
:Z30Y% 42V 3.60 -
H42VY H43Y 0.72 -
43y 044y 1.36 -
H44Y H45Y 3.86 -
H45Y H46Y 11.21 -
a46Y w47y 20.00 -
H47Y H48Y 18.72 -
H48Y 149V 13.94 -
H49Y H36Y 28.51 -
3. XapaKTepuCTHKH YTOUHSEMOT0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJacTpoBbiM HoMepoMm 40:05:100104:126
Ne n/n HanmeHoBaHue XapaKTePHCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 IInomans 3eMenbHOTO yuacTKa + BeJIMYUHA ITOTPEIIHOCTH 613 kB.M £ 5.19 kB.M
onpeienenus wiomanu (P = AP), M*
2 ®dopmyta, IPUMEHEHHAs1 JUIs pacyeTa MpeiesibHON AP=2%*0.10 * 613 * N((1 + 1.56%)/(2 * 1.56)) =5.19
JIOITyCTHMOM NOTPEIIHOCTH OIIPEISISHHS U0
3eMeJIbHOTO yuacTka (AP), M
3 WHuble cBengeHus -
Caeennsi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJbHBIX y4acTKAX, He00X0AUMbIe ISl HCIPABJIEHUs] PeeCTPOBBIX OIIMOOK B CBeJeHHSIX 0 MECTONOJI0KEeHHH HX
TPaHHL
1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUYHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 YYAaCTKA ¢ KaJacTPoBbIM HOMepoM 40:05:100104:127
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Dopmy.ibl,
Cymecrsyiompue YTo4uHeHHbIe KOOPAHHATHI, M Cpennsst MPUMEHEHHDBIE /LIS
KOOpAUHATBI, M KBajJpaTH4yecKa pacuera cpeaHei
O6o3HaueHne Meton s1 IOTPEINHOCTH KBapaTHYeCKOil
XapaKTepHBIX onpeneJeHust onpeneJeHHst NOrPeuIHOCTH
TOYeK rpaHuIl KOOpPAHHAT KOOPIHHAT onpejeJeHHst
XapaKTepHOoii KOOpPAMHAT
ToukH (My), M XapaKTepHOil TOUKH
X Y X Y (My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H50Y - - 366278.79 1225218.24 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
re0Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)
H51Y — - 366278.98 1225218.02 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)
H52V - - 366295.13 1225198.14 Meroxn 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHUKOBBIX 10
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)
H53Y - - 366299.83 1225199.22 Meton 0.10 Mt=(0.072+0.072)=0.
CITyTHMKOBBIX 10
re0JIe3UUECKUX




U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

u54y

366300.71

1225199.50

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H55Y

366305.82

1225201.20

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nUECKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H56Y

366308.58

1225202.97

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H57Y

366310.97

1225205.30

Meroj
CITyTHUKOBBIX
Te0/Ie3UUECKUX
U3MepeHuit
(onpenenexuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H58Y

366315.43

1225208.87

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(ompenenenuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H59Y

366318.39

1225211.97

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3MUECKHUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=\(0.07>+0.072)=0.
10

HO0Y

366319.01

1225211.00

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H48Y

366325.50

1225217.42

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3uuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

H47Y

366312.34

1225230.74

Meron

CITy THUKOBBIX
reo/Ie3UUECKUX
U3MepeHui
(onpenesneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

w46y

366296.46

1225218.58

Meron

CITy THUKOBBIX
reoe3NIeCKUX
U3MepeHuit
(ompeneneHuii)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)=0.
10

H45Y

366289.39

1225227.28

Meton
CITyTHUKOBBIX
reoe3nIeCcKuxX
U3MEpeHHi
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

HO1Y

366286.52

1225225.02

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nuecKux
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

HO2Y

366281.65

1225220.63

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3nYeCKUX
U3MepeHuit
(onpenesneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H50Y

366278.79

1225218.24

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3NUeCKUX
U3MEpeHHi
(ompeneneHuit)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)=0.
10

H50Y

366278.79

1225218.24

Meroj

CITy THUKOBBIX
reoe3nIecKuX
U3MepeHuit
(onpeneneHuii)

0.10

Mt=(0.07>+0.072)=0.
10

2. CBeleHHUs 0 YACTAX IPAHHUI] YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbiM HoMepoMm 40:05:100104:127




OGosnadenue 4acTH rPaHHLL I'opu3oHTanbHOE Onucanye NpoXo:KAeHHs OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeJBLHOI0 CIopa o
npoJokenue (S), M YacTH FPaHMI MeCTOI0JI0KeHHH T'PAHHIL 3eMeJILHOI0 y4acTKa
OT T. 10 T.
1 2 3 4 5
H50Y H51Y 0.29 — -
H51Y H52Y 25.61 - -
H52V H53Y 4.82 - -
H53Y H54Y 0.92 - -
54y H55Y 5.39 - -
H55Y H56Y 3.28 — -
H56Y H57Y 3.34 - -
H5TY H58Y 5.71 - -
H58Y H59Y 4.29 - -
H59Y HO0Y 1.15 — -
HOO0Y H48Y 9.13 - -
H48Y w47y 18.72 - -
H47Y H46Y 20.00 - -
H46Y H45Y 11.21 - -
H45Y HOLY 3.65 - -
HOLY HO2Y 6.56 - -
HO2Y H50Y 3.73 - -
H50Y H50Y 0.00 — —
3. XapaKTepHCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMe/IbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpPOBbIM HoMepoM 40:05:100104:127
Ne n/n HaumeHoBaHUe XapaKTePHCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 IInomans 3eMeNbHOrO yyacTka + BEJIMUYMHA OIPELTHOCTH 806 kB.M = 5.86 KB.M
onpesienenus wiomanu (P = AP), M*
2 DopMyiia, IpUMEHEHHas Ul pacyeTa MpeiesIbHOi AP =2%0.10 * V806 * (1 + 1.432)/(2 * 1.43)) = 5.86
JIOITyCTHMOM MOTPEITHOCTH OIPEISISHHS U0
3eMeIbHOTO ydacTka (AP), M
3 MHble cBeeHUs —
OnucaHne MecTONOJI0KEHHSI 31aHUs, COOPY KeHHsl, 00beKTA He3aBepPIIEHHOr0 CTPOHTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM Y4YacTKe
1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
B/ 00beKTa HeABHXKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBepLIEHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHne
Ka/1acTPOBLIii HOMep (06o3Hauenue) 40:05:100104:79
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CymecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmyibl,
eckast NpHMeHeHHbIe 1151
Homepa Koopauuarst, M Koopuuars1, M TOrpeuHo pacyera cpenuenin
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTHYecKoii
KonTypa PHBIX onpenesieHUs] | onpeaeJeH MOrPeNIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
oii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 1190 - - - 366051.8 1225424. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:79( 4 37 CIIyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 1200 - - - 366054.7 1225426. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:79( 4 16 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1210 - - - 366055.5 1225425. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:79( 0 08 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1220 - - - 366057.9 1225426. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:79( 9 57 CITyTHUKOBBIX
1) re0e3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1230 - - - 366057.2 1225427. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:79( 8 76 CITyTHUKOBBIX
1) re0JIe3HYECKU




X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

40:05:10
0104:79(
1)

H1240 - - -

366057.8 1225428.

3 13

Merton

CITy THUKOBBIX
Te0JIe3HYECKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0104:79(
1)

H1250 - - -

366056.3 1225430.

2 38

Merton

CITy THUKOBBIX
re0JIe3NYEeCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0104:79(
1)

H1260 - - -

366057.4 1225431.

3 12

Merton

CITy THUKOBBIX
re0JIe3NYECKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0104:79(
)

H1270 - - -

366051.6 1225439.

8 79

Merton

CITy THUKOBBIX
rE0/Ie3UYECKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0104:79(
)

1280 - - -

366043.5 1225434.

8 54

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0104:79(
1)

1290 - - -

366048.9 1225425.

5 84

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0104:79(
1)

1300 - - -

366050.2 1225426.

3 70

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0104:79(
1)

ul190 - - -

366051.8 1225424.

4 37

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHS, COOPY:KeHHsl, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA € KAXaCTPOBLIM HOMepoM (0603Hauennem) 40:05:100104:79

Ne o/

HaumenoBanue XapaKTEePUCTHKH

3naueHue XapaKTePUCTUKH

1

2

3

1

BI/II[ 00BeKTa HCABHXUMOCTH

3nanne

2

Panee nprcBoeHHBIH TOCYAapCTBEHHbIH yUeTHbIH
HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOI0 CTPOUTENLCTBA (Ka1acTPOBbIM,
WHBEHTAPHBII WK YCIOBHBIA HOMED)

KagactpoBelit HOMEp 3eMeNIBHOTO y4acTKa
(3eMeJbHBIX YYaCTKOB), B TPaHHULIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOI0KEHO 3JaHUEe, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIECTBA

40:05:100104:20

Homep kagacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX
KBapTaJiOB), B IIPeZeIax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHHE, COOPY)KEHHE, 0OBEKT
HE3aBEePLICHHOIO CTPOHTENIbCTBA

40:05:100104

AL[peC 3/1aHUsA, COOPYIKCHUS, oOBbeKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

Kamysxckas 061, Jymuanackuii p-u, Jymunman 1, bonsmas [Iponerapckas yi, 74 1

MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHs, 00bEKTa
HE3aBEPLUIEHHOIO CTPOUTEILCTBA

HOHOHHI/ITCJ'IBHMC CBCIACHHUA O MECTOIIOJIOKECHUH

Wnrlie cBeieHus

Onucanne MecTONOJI0KEeHHUsI 31aHu#, COOPY’KEHHUS, 00beKTa HE3aBEePIICHHOI'0 CTPOUTEJILCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYaCTKe

1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePLIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJ1acTPOBbIii HOMep (0603Hayenne) 40:05:100104:80




3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpenuss
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIe KBaApaTHy @opmybl,
eckast NpHMeHeHHbIe J1JIs1
Homepa Koopaumatsi, m KoopmumaTsi, m MOrpenrHo pacuera cpezmep:l
Howmep Xapakre Meton CTh KBaJpaTHYecKoii
KonTYpa PHBIX onpeje/ieHusl | omnpeeJeH NOrpeuIHOCTH
To4eK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0ii TOUKH (Mt), m
Mb), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 H720 - - - 366273.5 1225071. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:80( 1 36 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MepEeHHH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 H730 - - - 366281.8 1225076. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:80( 9 41 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H740 - - - 366275.7 1225086. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:80( 8 52 CITyTHUKOBBIX
1) reo/1e3NYECKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H750 - - - 366268.7 1225082. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:80( 9 30 CITyTHUKOBBIX
1) reoae3uIecKu
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H760 - - - 366273.4 1225075. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:80( 2 14 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3HIeCcKu
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H770 - - - 366271.8 1225074. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:80( 8 15 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3uIecKu
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H720 - - - 366273.5 1225071. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:80( 1 36 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3HIecKu
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY:KeHNsl, 00bEKTA He3aBEePUIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KA/IaCTPOBbIM HOMepoM (0603Hayennem) 40:05:100104:80
Ne i/ HaunMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABUKHUMOCTH 3nanne

PaHee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHBINH Y4eTHbIN -
HOMeD 3[1aHHs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
MHBEHTAPHBIN MM yCIIOBHEIA HOMEp)

3 KanacTpoBblii HOMEp 3eMEJIBHOTO y4acTKa 40:05:100104:77
(3eMeTIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUNIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacHOJIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

4 Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX 40:05:100104
KBapTaJloB), B IIpejieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKECHHE, 00BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

5 Anpec 31aHUs1, COOPYKEHHS, 00bEKTa Kanysxckas 061, ymunnuckuii p-u, Jymunudu m, ly6poBckoro yi, 22 1
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

MecTOoMONOKEHUE 3JaHusI, COOPYKESHUSI, 00BEKTa -
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIICTBA

Z[OHOHHI/ITCIILHI)IC CBCICHHUA O MECTOIIOJIOKCHUH —

6 Wuble cBeeHus —




Onucanne MeCTONOJI0KEHHUsI 31aHKu#A, COOPY’KEHHUS, 00beKTa HE3aBEePIICHHOI'0 CTPOUTEJIBCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYaCTKe

1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BH]I 00beKTa HeJBUKUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHNe, 00beKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHNe
KaJacTpoBblii HOMep (0603Hayenne) 40:05:100104:82

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpenusist
CymecTByonue YTouHeHHbIE KBajpaTHy ®opmysl,
eckast NpUMeHeHHbIe 1151
Homepa KoopauuaTsi, m KoopauuaTsi, M TOrpeurHo pacuera cpeuﬂelia
Homep xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX onpenesieHus] | onpeaeJeH MOrPenIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHust
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
P X Y X Y xapgKTepH xapaKTegﬂoﬁ TOYKH
0ii TOYKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
40:05:10 H1930 - - - 366306.8 1225215. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:82( 2 46 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 1940 - - - 366315.2 1225221. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:82( 5 85 CITyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 H1950 - - - 366313.3 1225224. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:82( 9 51 CIIyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HUECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 H1960 - - - 366310.9 1225228. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:82( 8 01 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 Hl970 - - - 366302.5 1225221. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:82( 6 61 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1930 - - - 366306.8 1225215. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:82( 2 46 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MepEeHHH
(ompeneneHun
i)
2. XapaKTepUCTHKH 3/1aHMSs, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBepPLIEHHOI0 CTPOUTEIHCTBA C KA1JaCTPOBbIM HOMepoM (o6o3Hauennem) 40:05:100104:82
Ne n/n HaunmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Buj 06beKTa HeIBUKHMMOCTH 3naHue
2 Panee nprcBoeHHBIH TOCYAapCTBEHHBIH yUeTHBIH -
HOMeD 3J1aH¥s, COOPYKEHHs, 00BEeKTa
HE3aBEPLIEHHOr0 CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBbIM,
WHBEHTAPHBII WK YCIOBHBIA HOMEP)
3 KanacTpoBblif HOMep 3eMeNIbHOTO y4acTKa 40:05:100104:127
(3eMeJIbHBIX YYaCTKOB), B TPaHHULIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHIE, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIBCTBA
4 Homep kanacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX 40:05:100104
KBapTaJIOB), B IIpefieNax KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIOIIOKEHO 3JaHHE, COOPYIKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
5 Anpec 31aHUS, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kamysxckast 061, Jymuanackuii p-u, Jymunman 11, bonsmoit [Iponerapckuii mep, 2 1
HE3aBEepLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHsI, 00bEKTa -
HE3aBEePUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JlonoIHUTEIbHbIE CBEJICHHS O MECTONONOKEHUHI —
6 WHble cBeneHUs -

Onucanne MecTONOJI0KEeHHUsI 31aHu#A, COOPY’KEHHUS, 00beKTa HE3aBEePIICHHOI'0 CTPOUTEJILCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYaCTKe

1. CBejeHHS 0 XaPAKTePHBIX TOYKAX KOHTYpPa




BHJI 00beKTa HeJJBUKUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHNe, 00beKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHNe
Ka/JacTpoBbIii HOMep (0603Hayenne) 40:05:100104:83

3ona Ne MCK-40, 30Ha |

Homep
KOHTYypa

Homepa
Xapakre
PHBIX
TOYeK
KOHTYypa

CymecTByomnue

YTouHEHHbIE

Koopannatsl, m

Koopaunartsi, M

Meton
omnpe/eJIeHus
KOOPAMHAT

Cpenusist
KBaJpaTH4
eckast
TOrpenrHo
CTh
onpejesieH
ust
KOOPAUHAT
XapaKTepH
0ii TOUKH
(Mt), m

Dopmy.ibl,
NpUMeHeHHbIe 1151
pacuyera cpeaHeii
KBaJpaTHYecKoil
NMOTPeUIHOCTH
onpeneJeHust
KOOPIHHAT
XapaKTePHOH TOYKH
(Mt), m

1

6 7

9

10

11

40:05:10
0104:83(
)

330

366342.2

9

1224975.
81

Meton

CITy THHKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0104:83(
1)

340

366348.8

2

1224979.
93

Meton

CITy THHKOBBIX
re0/Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0104:83(
1)

H350

366344.4

4

1224986.
86

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0104:83(
1)

u360

366343.5

4

1224986.
31

Meton

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn

i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0104:83(
1)

H370

366340.1

8

1224991.
75

Meton

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKU
X U3MepeHHH
(ompeneneHun
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0104:83(
1)

u380

366334.1

4

1224987.
73

MeTton

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3NYEeCKU
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0104:83(
1)

u390

366337.7

8

1224982.
26

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3UIecKH
X U3MEpEHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0104:83(
D

w400

366336.2

5

1224981.
26

Meton

CITy THUKOBBIX
reoae3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07>)=0.10

40:05:10
0104:83(
D

w410

366338.2

1

1224978.
28

Meton

CITy THUKOBBIX
reoae3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:83(
1))

w420

366339.7

0

1224979.
25

Meton

CITy THUKOBBIX
reo1e3UYECKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:83(
D

330

366342.2

9

1224975.
81

Meton
CIIyTHUKOBBIX
Te0JIe3MIECKU

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10




X U3MepeHUH

(ompeneneHu
i)
2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY KeHNsl, 00beKTA He3aBePIICHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KAIaCTPOBbIM HOMepoM (0603HayeHnem) 40:05:100104:83
Ne i/ HaunMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABHKUMOCTH 31anue
PaHee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHBIH y4eTHbIN -
HOMED 3/1aHus, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBII WIN YCIOBHBIA HOMED)
3 KanactpoBelii HOMEp 3eMEJIBHOTO Y4acTKa 40:05:100104:21
(3eMeTBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUNIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3]JaHKE, COOPYKEHHUE,
00BEKT HE3aBEPLICHHOIO CTPOUTENBCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (kagacTpoBbIX 40:05:100104
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIOIOKEHO 3JaHHe, COOPYKEHHE, 00BEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA
5 Anpec 31aHUs1, COOPYKEHHS, 00bEKTa Kanyxckas 061, ymunnackuii p-u, Jymunudu m, y6posckoro yi, 30 1
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENILCTBA
MecTOIONIOKEHUE 3[JaHusI, COOPYKECHUSI, 00BEKTa -
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUH -
6 WHble cBenieHus —
Onucanne MecTONOJI0KEHHSI 31aHUS, COOPY:KeHHsl, 00beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM YYaCTKe
1. CBeenusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHUE, 00beKT He3aBePUIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aH1e
KaJacTpoBblIii HOMep (0603Havenue) 40:05:100104:84
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIEe KBaApaTHy @opmy.rbl,
eckast NpHMeHeHHbIe J1JIs1
Homepa Koopauuatsi, M KoopunaTst, M TOrpenHo pacyera cpezmep:l
Howmep Xapakre Meton CTh KBaJpaTHYecKoii
KonTYpa PHBIX onpeje/ieHusl | omnpeeJeH NOrpeuIHOCTH
To4eK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHHst
KOHTYpa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0¥l TOUKH (Mt), m
M),
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
40:05:10 1310 - - - 366070.1 1225438. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:84( 0 45 CITyTHUKOBBIX
1) re0J1e3NYECKU
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 1320 - - - 366074.6 1225441. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:84( 5 70 CITyTHUKOBBIX
1) reo/1e3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1330 - - - 366075.9 1225439. Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:84( 3 61 CITyTHUKOBBIX
1) reo/1e3NYEeCKU
X U3MepEeHUH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H1340 - - - 366078.9 1225441. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:84( 2 50 CITyTHUKOBBIX
1) reoae3HIecKu
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1350 - - - 366077.5 1225443. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:84( 1 73 CITyTHUKOBBIX
1) reoae3HIecKu
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1360 - - - 366079.3 1225444. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:84( 1 77 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3HIecKu
X U3MepeHUH
(onpenenenu




i)

40:05:10
0104:84(
1)

1370 - - -

366075.2

4

83

1225451. -

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0104:84(
1)

H1380 - - -

366073.6

9

24

1225454. -

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0104:84(
1)

1390 - - -

366063.8

7

94

1225447. -

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3MYecKu
X U3MEpeHuit
(ompeneneHn

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07)=0.10

40:05:10
0104:84(
1)

ul310 - - -

366070.1

0

45

1225438. -

Meron

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3NYeCcKu
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 31aHMS, COOPYKeHHs, 00bEKTAa He3aBepPLIEHHOI0 CTPOUTEIHCTBA C KA1JaCTPOBbIM HOMepoM (o6o3Hauennem) 40:05:100104:84

Ne n/n HanmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Buj 06beKTa HeIBUKHMOCTH 3naHue
2 Panee nprcBoeHHBIH TOCYAapCTBEHHbIH yUeTHBIH -
HOMeD 3J1aH¥s, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOI0 CTPOUTENLCTBA (KaJacTPOBbIMH,
WHBEHTAPHBII WK YCIOBHBIA HOMED)
3 KagactpoBelit HOMEp 3eMeNIBHOTO y4acTKa 40:05:100104:9
(3eMeJIbHBIX YYaCTKOB), B TPaHHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTENIBCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (KaaacTpoBbIX 40:05:100104
KBapTaJIOB), B IIpefieIaX KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHHE, COOPY)KEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
5 Anpec 31aHUS, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kamysxckas 061, Jymuanackuii p-u, Jymunmau 1, bonsmas [Iponerapckas yi, 72 1
HE3aBEepLICHHOIO CTPOUTEIIHCTBA
MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHsI, 00BEKTa -
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JlonoIHUTEIbHbIE CBEJIEHHS O MECTOINONOKEHUHI —
6 WHble cBeneHUs -
Onucanne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPYsKeHH s, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJIbCTBA HA 3eMeJbHOM Yy4YacTKe
1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHXKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBepLIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0603Hauyenne) 40:05:100104:86
3ona Ne MCK-40, 30Ha |
Cpenusist
CymecTByonue YTouHeHHbIE KBajgpaTH4 ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 1151
Homepa KoopauuaTsi, m KoopauuaTsi, M TOrpeurHo pacuera Cpellﬂelzl
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX onpenesieHus] | ompeaeJeH MOrPenIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHust
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
P X Y X Y xapngepH xapaxregﬂoifl TOYKH
oii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
40:05:10 H1830 - - - 366293.4 1225236. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:86( 1 46 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 1840 - - - 366302.2 1225243. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:86( 3 69 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3NUECKH
X U3MEpeHuit
(onpeneneHu
i)
40:05:10 1850 - - - 366298.7 1225247. - Metog 0.10 Mt=Y(0.072+0.07%=0.10




0104:86( 0 98 CITyTHUKOBBIX
1) reo/Ie3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1860 - - - 366292.6 1225242. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:86( 7 71 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H1870 - - - 366292.0 1225243. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:86( 2 45 CITyTHUKOBBIX
1) re0J1e3NYECKU
X U3MEpEHHH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H1880 - - - 366289.7 1225241. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:86( 2 43 CITyTHUKOBBIX
1) reo/1e3NYEeCKU
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H1830 - - - 366293.4 1225236. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:86( 1 46 CITyTHUKOBBIX
1) reoae3HIecKu
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY KeHNsl, 00beKTA He3aBePIICHHOI0 CTPOUTEJIbCTBA € KA/IaCTPOBbIM HOMepoM (0603HayeHnem) 40:05:100104:86
Ne i/ HaunMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABMKUMOCTH 31anue
PaHee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHBINH YUeTHbIN -
HOMED 3/1aHus, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBII WIN yCIOBHBIA HOMED)
3 KaznacTpoBblit HOMep 3eMeNbHOTI0 yyacTka 40:05:100104:2
(3eMeTBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUNIAX KOTOPOTO
(KOTOpBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHKE, COOPYKEHHUE,
00BEKT HE3aBEPLICHHOIO CTPOUTENLCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (kagacTpoBbIX 40:05:100104
KBapTaJIOB), B IIpefiesiax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIOJIOKEHO 3/IaHHe, COOPYKEHUE, 0OBEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA
5 Anpec 31aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa Kanysxckas 061, ymuanackuii p-H, Jymunman 11, bonsmmoit [Iponerapckuii nep, 4 1
HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTENIBCTBA
MecTormonoxeHue 34aHus, COOPYKEHHsI, 00BEKTa -
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUH -
6 WHble cBeieHNs —
OnucaHne MecTONOJI0KeHHsI 31aHUs, COOPY KeHHsl, 00beKTAa He3aBepPIIEHHOr0 CTPOMTEJ]bCTBA HA 3eMeJbHOM Y4YacTKe
1. CBeenusl 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHe, COOPYKeHUE, 00beKT He3aBePUIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aH1e
Ka/1acTPOBLIii HOMep (06o3Hauenne) 40:05:100104:88
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIe KBaApaTHy @opmyrbl,
eckast NpHMeHeHHbIe JJIsl
Homepa Koopauuarst, M KoopuuaTs1, M TOrpeuHo pacyera cpenuenZl
Homep Xapakre Meton CTh KBaJpaTHYecKoif
KonTYpa PHBIX onpeje/ieHusl | omnpeeJeH NOrpelIHOCTH
ToYeK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpejeJeHHst
KOHTYpa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0¥ TOUKH (Mt), m
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
40:05:10 50 - - - 366171.5 1225218. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:88( 5 51 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 H60 - - - 366175.5 1225221. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:88( 9 27 CITyTHUKOBBIX
1) re0JIe3HYECKU




X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H70 - - - 366172.5 1225225. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:88( 3 73 CIIyTHUKOBBIX
1)) reoe3UIeCcKH
X U3MEpEeHHI
(ompeneneHu
i)
40:05:10 :610) - - - 366168.4 1225222, - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:88( 3 93 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3nuecKu
X U3MepeHuH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 50 - - - 366171.5 1225218. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:88( 5 51 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(ompeneneHu
i)
2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY:KeHNsl, 00beKTA He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KAIaCTPOBbIM HOMepoM (0603Hauennem) 40:05:100104:88
Ne n/m HaunmeHoBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HaueHHEe XapPAKTEPUCTHKHU
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABUKHUMOCTH 3nanne
Panee npucBOEHHBII rocy1apCTBEHHBIN yUETHBII -
HOMeD 3J1aHHs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBII WIN YCIOBHbIA HOMED)
3 KanactpoBelii HOMEp 3eMEJIBHOTO Y4acTKa 40:05:100104:37
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHALIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOiI0oKEeHO 3/JaHUEe, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep xagactpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX 40:05:100104
KBapTaJIoB), B IIpejieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3aHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
5 Anpec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kanysxckas 001, [{ymunnuckuii p-H, Jymuanyn 1, 10 g
HE3aBEpUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
MecToMONIOKEHUE 3JaHusI, COOPYKESHUSI, 00BEKTa -
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENILCTBA
JlonoHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUI -
6 Huble cBeieHust —
Onucanne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPY:KeHHsl, 00beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM YYaCTKe
1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKHMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBepPIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblIii HOMep (0603Havenue) 40:05:100104:89
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CymecTByomue YTo4yHeHHbIe KBajpaTHY ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa Koopaunatsi, M KoopuuaTsi, M MOrpenrHo pacuera cpeuﬂep:l
Homep Xapakre Merton cTh KBapaTHYecKoi
KonTypa PHBIX onpeje/ieHusl | onpejeJeH MOrpeuIHoCTH
To4eK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOpIHUHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHoii TOUKH
0ii TOUKH (Mt), m
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 H1010 - - - 366204.2 1225170. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:89( 8 95 CITyTHUKOBBIX
1) reoae3HIecKu
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 11020 - - - 366214.3 1225178. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:89( 7 16 CITyTHUKOBBIX
1) reoae3HIecKu
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1030 - - - 366206.8 1225188. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:89( 0 75 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3HIecKu
X U3MepeHUH
(onpenenenu




i)

40:05:10 u1040 - - - 366196.8 1225180. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:89( 6 98 CIIyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HUECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)
40:05:10 ul010 - - - 366204.2 1225170. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:89( 8 95 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu
i)
2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHHS, COOPY:KeHHsl, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA € KAAaCTPOBLIM HOMepoM (0603Hauennem) 40:05:100104:89
Ne n/n HanmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Buy 00beKxTa HeIBIKUMOCTH 3nanue
2 Panee nprcBoeHHBIH TOCYAapCTBEHHbIH yUeTHBIH -
HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePILICHHOT'O CTPOUTEIIbCTBA (KaJacTPOBBIH,
WHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIA HOMED)
3 KagacTpoBelit HOMEp 36MeNIBHOTO y4acTKa 40:05:100104:39
(3eMeJIbHBIX YYaCTKOB), B TPaHHULIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOI0KEHO 3JaHUEe, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep kagacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX 40:05:100104
KBapTaJioB), B IIPeZieIaXx KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIOIIOKEHO 3JaHHe, COOPYIKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA
5 Anpec 31aHUS, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kamysxckas 061, Jymuanackuii p-u, Jymunman 1, 14
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEepLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA
JlonoIHUTEIbHbIE CBEJICHHS O MECTONONOKEHUHI —
6 Wnble cBeneHus -
OnucaHne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPYsKeHHsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJIbCTBA HA 3eMeJbHOM Yy4YacTKe
1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
B/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePLIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0603Hauyenne) 40:05:100104:90
3ona Ne MCK-40, 30Ha |
Cpennsist
CymecTByonue YTouHeHHbIE KBajgpaTHy ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa Koopmumarsi, M KoopauuATEL, M TOrpenrHo pacuera cpenﬂel‘f
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX onpeelleHus] | OmpejeJeH MOrpenIHoCTH
Touex R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
P X Y X Y xapgKTepH XapaKTe][;HOﬁ TOYKH
0if TOYKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 H910 - - - 366219.9 1225151. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:90( 2 68 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3nuecKn
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 1920 - - - 366226.8 1225156. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:90( 6 68 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H930 - - - 366224.1 1225160. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:90( 8 41 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 1940 - - - 366222.6 1225159. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:90( 8 35 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3NUECKH
X U3MEpeHuit
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H950 - - - 366220.5 1225162. - Metog 0.10 Mt=Y(0.072+0.07%=0.10




0104:90(
D

CITy THHKOBBIX
reoJe3uIecKH
X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)

40:05:10
0104:90(
1)

1960 - - -

366221.4 1225162.
6 62

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCKH
X U3MEpEHHH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0104:90(
D

H970 - - -

366219.8 1225164.
9 67

Meton

CITy THUKOBBIX
reoJe3uIecKH
X U3MEpEHHH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:90(
D

H980 - - -

366218.9 1225163.
3 94

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)

0.10

M=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:90(
D

H990 - - -

366218.4 1225164.
4 59

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCcKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:90(
D

H1000 - - -

366213.1 1225160.
2 35

Meton
CIIyTHUKOBBIX
Te0e3HUECKH
X U3MEpeHuit
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:90(
D

H910 - - -

366219.9 1225151.
2 68

Meton

CITy THUKOBBIX
Te0JIe3HYECKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY:KeHNs, 00beKTA He3aBePIICHHOI0 CTPOMTEIbCTBA € KAIaCTPOBbIM HOMepoM (0603HayeHnem) 40:05:100104:90

Ne o/

HaunMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH

3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH

1

2

3

1

Bu 00bekTa HEABIKUMOCTH

31anue

2

PaHee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHbINH y4eTHbIN
HOMED 3/1aHus, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBII WIN YCIOBHBIA HOMED)

KanactpoBblit HoMep 3eMeIBHOTO y4acTKa
(3eMeJIBHBIX YYaCTKOB), B PAaHUILIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOJIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

40:05:100104:40

Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX
KBapTaJIoB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKECHHE, 00BEKT
HE3aBEPUICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA

40:05:100104

Anpec 31aH4s1, COOPYKEHH, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIbCTBA

Kanyxckas 061, ymusnackuii p-u, Jymusuyn 1, 16 1

MecTomonoXKeHne 31aHus, COOPYKEHHsI, 00BEeKTa
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTENIbCTBA

Z[OHOHHI/ITCIILHI)IC CBCICHHUA O MECTOIIOJIOKCHUH

WHble cBeeHUs

Onucanue MeCTOMOJIOKEHHS 31aHUHA, COOPYKECHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTE/IHCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYACTKE

1. CBefennsi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX KOHTYpa

BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHUE, 00beKT He3aBePUIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aH1e
KaJ1acTpoBbIii HOMep (0603Ha4yenne) 40:05:100104:91

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Homep
KOHTYypa

Homepa

xapakTe CyuecTByomue

YTouHeHHbIE

PHBIX
TOYeK
KOHTYypa

Koopannartsel, m

Koopannartel, m

Metoa
onpejesieHUus
KOOPAMHAT

Cpenusis
KBaJApaTH4
eckas
MOTpeIHo
CTh

Dopmy.ibl,
NpHUMeHeHHbIe 115
pacueTa cpeaHeii
KBa/IpaTHYeCKOi
NMOrpemHoCcTH




onpesejieH onpeneJeHust
us KOOPIHHAT
X v X v KOOPIHHAT XapaKTepHOil TOUKH
XapaKTepH (Mt), m
0if TOYKH
M0, m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 270 - - - 366378.3 1224921. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:91( 5 59 CITyTHUKOBBIX
1) reo/1e3NYEeCKU
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1280 - - - 366384.4 1224925. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:91( 4 70 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MepEeHHH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 1290 - - - 366384.1 1224926. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:91( 4 14 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H300 - - - 366386.1 1224927. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:91( 6 51 CITyTHUKOBBIX
1) reo/1e3NYECKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H310 - - - 366377.4 1224940. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:91( 4 43 CITyTHUKOBBIX
1) reoae3uIecKu
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H320 - - - 366368.9 1224934. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:91( 2 73 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3HIeCcKu
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H270 - - - 366378.3 1224921. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:91( 5 59 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3uIecKu
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)
2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY KeHNs, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KA1aCTPOBbIM HOMepoM (0603HayeHnem) 40:05:100104:91
Ne i/ HaunMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH
1 2 3
1 By 00beKTa HEABHKUMOCTH 31anue
2 PaHnee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHBIH YUeTHbIN -
HOMED 3/1aHus, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBIH WIN YCIOBHBIA HOMED)
3 KanactpoBelii HOMEp 3eMEJIBHOTO Y4acTKa 40:05:100104:129
(3eMeTBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUIIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHKE, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (kagacTpoBbIX 40:05:100104
KBapTaJloB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIOIOKEHO 3JaHHe, COOPYKEHUE, 00BEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA
5 Anpec 31aHUs1, COOPYKEHHS, 00bEKTa Kanysxckas 061, ymunnackuii p-u, Jymunudu m, ly6poBckoro yi, 34 1
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENICTBA
MecTOoMONOKEHUE 3/JaHusI, COOPYKESHUSI, 00BEKTa -
HE3aBEPLICHHOI'0 CTPOUTEIILCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUH -
6 HVHble cBenieHus —

Onucanue MeCTOMOJIOKEHHS 31aHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTEIHCTBA HA 3€MEJIbHOM YYACTKeE

1. CBeennsi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHUE, 00beKT He3aBePLUIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aH1e
KaJ1acTpoBbIii HOMep (0603Ha4YeHne) 40:05:100104:92
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1




Homep
KOHTYpa

CylecTBywomue

YTOouHEHHbIE

Homepa

Koopannatsl, M
Xapakre

Koopaunartsi, M

PHBIX
TOYeK

R,m

KOHTYypa

Meton
onpeeJeHust
KOOpAMHAT

Cpennsist
KBaJpaTH4
eckast
MOTPELIHO
cTh
onpejesieH
ust
KOOPIHHAT
XapaKTepH
0¥ TOYKH
(Mt), m

Dopmy.bl,
NPUMEHEHHBIE 115
pacueTa cpeaHeii
KBa/IpaTHYeCKOil
NMOIPeUIHOCTH
onpeneJeHus
KOOPIHHAT
XapaKTePHOH TOYKH
(Mt), m

1

6 7

9

10

11

40:05:10
0104:92(
D

H210 - - -

366394.3 1224896.

8

00

Mertox

CITy THUKOBBIX
re0JIe3NYEeCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0104:92(
D

H220 - - -

366403.4 1224902.

8

84

Mertonx

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3NYCCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0104:92(
)

H230 - - -

366397.7 1224910.

0

74

Merton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0104:92(
Y

240 - - -

366395.6 1224909.

2

22

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
if)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0104:92(
1)

H250 - - -

366394.6 1224910.

4

55

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0104:92(
1)

1260 - - -

366387.9 1224906.

1

05

Meton

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UYECKH
X U3MEepeHuit
(onpeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0104:92(
1)

H210 - - -

366394.3 1224896.

8

00

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHSI, COOPY:KeHHsl, 00beKTa He3aBepPIIEHHOT0 CTPOUTEJIbCTBA € KAXaCTPOBLIM HOMepoM (0603HauenneM) 40:05:100104:92

Ne o/

HaumenoBanue XapaKTEePUCTHKH

3naueHue XapaKTePUCTUKH

1

2

3

1

BI/II[ 00BeKTa HCABHXXUMOCTH

3nanue

2

Panee nprcBoeHHBIH TOCYAapCTBEHHBIH yUeTHBIH
HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOr0 CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBbIM,
WHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelit HOMEp 3eMeNIBHOTO y4acTKa
(3eMeJbHBIX YYaCTKOB), B TPaHHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOI0KEHO 3JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA

40:05:100104:24

Homep kanacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX
KBapTaJiOB), B IIPeZieIax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHHE, COOPY)KEHHE, 0OBEKT
HE3aBEePUICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

40:05:100104

AL[peC 3/1aHUs, COOPYIKCHUS, o0BbeKTa
HE3aBCPLICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

Kamysxckas 061, Jymuanackuii p-u, Jymunman 1, ly6poBckoro yi, 36 1

MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHsI, 00bEKTa
HE3aBEPLUIEHHOIO CTPOUTEILCTBA

HOHOHHI/ITCJ'IBHMC CBCIACHHA O MECTOIIOJOKCHUH

Wnrblie cBeieHus

Onucanne MecTONOJI0KEeHHUsI 31aHHu#A, COOPY’KEHHUS, 00beKTa HE3aBEePIICHHOI'0 CTPOUTEJILCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYaCTKe




1. CBeeHnsi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHUE, 00beKT He3aBePLUIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aH1e
KaJacTpoBblii HOMep (0603Havenue) 40:05:100104:93
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpenusis
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIe KBaApaTHy @opmyrbl,
eckast NpHMeHeHHbIe JJIs1
Homepa Koopaumatsi, m Koopmumatsi, m MOrpenrHo pacuera cpeunew:l
Howmep Xapakre Meton CTh KBaJpaTHYecKoii
KonTYpa PHBIX onpeje/ieHusl | omnpeeJeH NOrpeuIHOCTH
To4eK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0if TOYKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 ul050 - - - 366187.8 1225192. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:93( 7 38 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 u1060 - - - 366197.6 1225199. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:93( 1 62 CITyTHUKOBBIX
1) reo/1e3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1070 - - - 366193.9 1225204. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:93( 0 07 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H1080 - - - 366195.6 1225205. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:93( 9 56 CITyTHUKOBBIX
1) reoae3uIecKu
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H1090 - - - 366192.1 1225209. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:93( 7 80 CITyTHUKOBBIX
1) reoe3HIeCcKu
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H1100 - - - 366181.0 1225201. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:93( 2 51 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3uIecKu
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1050 - - - 366187.8 1225192. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:93( 7 38 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3uIecKu
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY:KeHNsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEIbCTBA € KA/IaCTPOBbIM HOMepoM (0603Hauennem) 40:05:100104:93
Ne n/m HaunMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTePHCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABUKIUMOCTH 3nanne
2 PaHee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHbINH y4eTHbIN -

HOMeD 3[1aHHs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBII WIN YCIOBHBIA HOMED)

3 KanactpoBelii HOMEp 3eMEJIBHOTO Y4acTKa 40:05:100104:38
(3eMeTBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUNIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PAaCHOJIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

4 Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX 40:05:100104
KBapTaJIoB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKECHHE, 00BEKT
HE3aBEPUICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA

5 Anpec 31aHUs1, COOPYKEHH, 00bEKTa Kanysxckas 061, ymuanackuii p-u, Jymusuan 1, 12 1
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

MecTomoIoKeHNE 31aHUsI, COOPYIKEHHs], 00BEeKTa —




HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEILCTBA

Z[OHOJ'IHPITGJ'ILHLI@ CBCIOCHHA O MECCTOIIOJOKCHUH —

6 WHbIe cBeieHUs —

Onucanne MeCTONOJI0KEHHUsI 3AaHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTEJIHCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYAaCTKe

1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHUE, 00beKT He3aBePLUIEHHOI0 CTPOMTE/ILCTBA) 31aH1e
Ka/1acTPOBLIii HOMep (06o3Hauenue) 40:05:100104:94
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpenusis
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmybl,
eckast NpHMeHeHHbIe J1JIs1
Homepa Koopauuarst, M KoopuuaTs1, M MOrpeuHo pacyera cpenuenin
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTH4ecKoii
KonTypa PHBIX onpenesieHUs] | OnpeaeJeH MOrPenIHOCTH
ToYeK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpejeJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPAHHAT
X Y X Y XapaKkTepH XapaKTepHOil TOUKH
Ol TOUKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

40:05:10 ul110 - - - 366154.6 1225234. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:94( 0 44 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHn

i)
40:05:10 ul120 - - - 366159.6 1225238. - Meton 0.10 Mt=Y(0.072+0.072)=0.10
0104:94( 7 29 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)
40:05:10 ul130 - - - 366157.7 1225240. - Meton 0.10 Mt=Y(0.072+0.072)=0.10
0104:94( 3 72 CITyTHUKOBBIX
1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:05:10 1140 - - - 366158.1 1225241. - Meton 0.10 Mt=Y(0.072+0.072)=0.10
0104:94( 3 04 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU

X U3MepeHHH

(ompeneneHun

i)
40:05:10 Hl150 - - - 366150.8 1225249. - Meton 0.10 Mt=Y(0.072+0.072)=0.10
0104:94( 5 82 CITyTHUKOBBIX
1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpenenenu

i)
40:05:10 H1160 - - - 366145.6 1225245. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:94( 9 81 CITyTHUKOBBIX
1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpeHuit

(onpeneneHu

i)
40:05:10 H1170 - - - 366152.4 1225236. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:94( 9 69 CITyTHUKOBBIX
1) reoae3uIecKu

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:05:10 H1180 - - - 366152.8 1225236. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:94( 6 97 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3HIecKu

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:05:10 Hl110 - - - 366154.6 1225234. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:94( 0 44 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3HIecKu

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY:KeHNsl, 00beKTAa He3aBePIICHHOI0 CTPOMTEIbCTBA € KAIaCTPOBbIM HOMepoM (0603HayeHnem) 40:05:100104:94

Ne i/ HauMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH

1 2 3




1 Buj 06beKTa HeIBUKHMOCTH 3naHue
2 Panee npucBoeHHBII roCy1apCTBEHHBIH Y4eTHBIN -
HOMeD 3J1aH¥s, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOr0 CTPOUTENLCTBA (KaJacTPOBbIM,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)
3 KanacTpoBblif HOMep 3eMeNIbHOTO yJacTKa 40:05:100104:10
(3eMeJBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIBCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (KaaacTpoBbIX 40:05:100104
KBapTaJIOB), B IIpefieNIaX KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIOJIOKEHO 3/IaHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTEINIBCTBA
5 Anpec 31aHUS, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kamysxckas 061, Jymuanackuii p-u, Jymunmau 11, ly6posckoro yi, 8 1
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA
MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
JlonoHUTEIbHbIE CBEJIEHHS O MECTONONOKEHUH -
6 WHble cBeneHus -
Onucanne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPYsKeHHsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJIbCTBA HA 3eMeJbHOM Yy4YacTKe
1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHXKMMOCTH (31aHHe, COOpY:KeHHe, 00beKT He3aBepLIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0603Hayenne) 40:05:100104:95
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusist
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY4 @opmyibl,
eckast NpHMeHeHHbIe 1151
Homepa Koopamuuarsi, m KoopImmaTsi, M TOrpeurHo pacuera CpellHEIzl
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTH4ecKoii
KonTypa PHBIX onpenesieHus] | onpeaeJeH MOrPenIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeseJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
oii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 H780 - - - 366257.2 1225101. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:95( 8 31 CIIyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 H790 - - - 366266.5 1225108. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:95( 2 17 CIIyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 1800 - - - 366264.2 1225111. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:95( 1 28 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn
i)
40:05:10 810 - - - 366262.8 1225110. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:95( 2 25 CITyTHUKOBBIX
1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1820 - - - 366257.4 1225117. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:95( 3 51 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 830 - - - 366249.6 1225111. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:95( 8 34 CITyTHUKOBBIX
1) reo/1e3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 H780 - - - 366257.2 1225101. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:95( 8 31 CITyTHUKOBBIX
1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(onpeneneHu




[ i)

2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHUS, COOPY:KeHHsl, 00 beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEJIbCTBA € KAAACTPOBLIM HOMepoM (0603Hauennem) 40:05:100104:95

Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Buy 00beKxTa HeIBHKUMOCTH 3nanue
2 PaHee npuCBOEHHBII roCcy1apCTBEHHBIN yUETHBII -
HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTEIIbCTBA (KaJacTPOBbIH,
WHBEHTAPHBII WU YCIOBHBIA HOMED)
3 KagacTpoBelit HOMEp 36eMeNIBHOTO y4acTKa 40:05:100104:43
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHALIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOI0KEHO 3JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep xagactpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX 40:05:100104
KBapTaJIOB), B IIPeZieaX KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3aHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
5 Anpec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kanysxckas 061, [lymunnuckuii p-s, Jymunuun n, lyoposckoro yi, 20 1
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
MecTonooxKeHue 31aHus, COOPYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEPLUICHHOT'O CTPOUTENICTBA
JlonoIHHUTEIbHBIE CBEJICHHS O MECTOIOIOKEHHI -
6 Wnble cBeneHus -
OnucaHne MecTONOJI0KEHHSI 31aHHUs, COOPY:KeHHsl, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM YYACTKe
1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
B/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBbIii HOMep (0603HayeHne) 40:05:100104:98
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpennsist
CymecTByonue YToyHeHHbIe KBajpaTHY ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa Koopaunatsi, M KoopuuaTsi, M TOrpenrHo pacuera cpezmeif
Homep Xapakre Merton cTh KBapaTHYecKoi
KonTypa PHBIX onpeelieHus] | OmpejeJeH MOrpenIHoCTH
Touekx R, m R, M KOOpPAMHAT ust onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHUHAT KOOpIHHAT
X Y X Y XapaKkTepH XapaKTEePHOH TOYKH
0if TOYKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
40:05:10 H570 - - - 366305.6 1225027. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:98( 7 94 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3uIecKu
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 580 - - - 366311.1 1225031. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:98( 1 47 CIIyTHUKOBBIX
1)) re0e3UIeCcKH
X U3MEpEHHI
(ompeneneHu
i)
40:05:10 1590 - - - 366306.2 1225038. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:98( 3 97 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3nuecKn
X U3MepeHuH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 H600 - - - 366307.3 1225039. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:98( 7 77 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H610 - - - 366305.4 1225042. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:98( 9 45 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3nuecKu
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 620 - - - 366304.3 1225041. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:98( 5 54 CIIyTHUKOBBIX
1) reoIe3NUECKH
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 630 - - - 366303.5 1225042. - Metog 0.10 Mt=Y(0.072+0.07%=0.10




0104:98(
D

0 60 CITyTHUKOBBIX
reoJe3uIecKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)

40:05:10
0104:98(
1)

H640

366302.2 1225041. - Meton 0.10
2 57 CITyTHUKOBBIX
re0e3UIeCKH
X U3MEpEHHH
(onpeneneHu
i)

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0104:98(
D

H650

366301.5 1225042. - Meton 0.10
5 40 CITyTHUKOBBIX
reoJe3uIecKH
X U3MEpEHHH
(onpeneneHu
i)

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:98(
D

H660

366299.4 1225040. - Meton 0.10
4 70 CITyTHUKOBBIX
reoJe3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)

M=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:98(
D

H670

366299.9 1225040. - Meton 0.10
0 13 CITyTHUKOBBIX
reoIe3UYECKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:98(
D

H680

366297.1 1225038. - Meton 0.10
9 21 CIIyTHUKOBBIX
re0e3UIeCKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:98(
D

H690

366299.8 1225033. - Meron 0.10
1 80 CIIyTHUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0104:98(
D

H700

366301.2 1225034. - Meron 0.10
8 67 CIIyTHUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0104:98(
D

H710

366305.6 1225027. - Merton 0.10
7 93 CIIyTHUKOBBIX
reoe3UYecKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0104:98(
)

570

366305.6 | 1225027. - Meron 0.10
7 94 CITy THHKOBBIX
re0/Ie3HIeCKH
X U3MepeHuH
(ompeneneHu
i)

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY:KeHNsl, 00bEKTA He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KA/IaCTPOBbIM HOMepoM (0603Hauennem) 40:05:100104:98

Ne i/

HanmeHoBanune XapaKTePUCTHKH

3HaueHUe XapaKTePHCTHKH

1

2

3

1

BI/I[[ 00BeKTa HCOBUXXHUMOCTH

3nanue

2

PaHee npuCcBOEHHBII roCy1apCTBEHHBIN yUETHBII
HOMeEp 3/1aHHs, COOPYXKEHHs, 00beKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBII WU YCIOBHBIA HOMED)

Kanactposblit HOMep 3eMeIBHOTO y4acTKa
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHALIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOI0OKEHO 3/JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

40:05:100104:46

Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX
KBapTaJIoB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PAcIIONOKEHO 3/1aHHE, COOPY)KEHHE, 0OBEKT
HE3aBepUICHHOT'O CTPOHTENIbCTBA

40:05:100104

Anpec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

Kanysxckas 001, [{ymunuuckuii p-H, Jymusuyu 1, 26 1




MecTOMONOKEHUE 3JaHusI, COOPYIKECHUSI, 00BEKTa -
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

Z[OHOHHI/ITCIILHI)IC CBCICHHUA O MECTOIIOJIOKCHUHN —

6 WHble cBeeHUs —

Onucanue MeCTOMOJIOKEHH S 31aHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTEJIHCTBA HA 3€MEJIbHOM YYACTKE

1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKIMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBepPHIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0603Havenue) 40:05:100104:99
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpenusis
CymecTByomue YTo4yHeHHbIe KBajpaTHY ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa Koopauuatsi, M KoopuuaTst, M TOrpenHo pacyera cpezmep:l
Howmep Xapakre Meton CTh KBaJpaTHYecKoii
KonTYpa PHBIX onpeje/ieHusl | onpejeJeH NOrpeuIHoCTH
To4eK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHoii TOUKH
0ii TOUKH (Mt), m
M0, m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 H9O - - - 366090.7 1225453. - Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:99( 0 44 CITyTHUKOBBIX
1) reoJ1e3NYEeCKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H100 - - - 366099.4 1225458. - Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:99( 5 84 CITyTHUKOBBIX
1) reoae3uIecKu
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 H110 - - - 366093.7 1225467. - Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:99( 4 11 CIIyTHUKOBBIX
1) reoae3nIecKu
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H120 - - - 366085.4 1225461. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:99( 3 37 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3HIeCcKu
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H90 - - - 366090.7 1225453. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:99( 0 44 CIIyTHUKOBBIX
1) reoe3HIecKu
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
2. XapaKTepUCTHKH 31aHHUS, COOPY:KeHNsl, 00bEKTA He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KA/IaCTPOBbIM HOMepoM (0603Hauennem) 40:05:100104:99
Ne n/m HaunMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTePHCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABUKIUMOCTH 3nanne
2 PaHee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHBIH Y4eTHbIN -

HOMED 3/1aHHsA, COOPYKEHHs, 00beKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENLCTBA (KaIaCTPOBBIM,
MHBEHTAPHBIN MM yCIIOBHEIA HOMEp)

3 KanactpoBelii HOMEp 3eMEJIBHOTO y4acTKa 40:05:100104:50,40:05:100104:123
(3eMeTIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUNIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOiI0OKEHO 3/JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

4 Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX 40:05:100104
KBapTaJloB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKECHHE, 00BEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA

5 Anpec 31aH4s1, COOPYKEHHS, 00BbEKTa Kanysxckas 061, ymunnuckuii p-u, Jymununau n, bonsmas [ponerapckas yi, 70 1
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

MecTOoNONOKEHUE 3JaHusI, COOPYKESHUSI, 00BEKTa -
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIICTBA

Z[OHOHHI/ITCIILHI)IC CBCICHHUA O MECTOIIOJIOKCHUH —

6 WHble cBeeHUs —

Onucanue MeCTOMOJIOKEHHS 31aHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTE/IHCTBA HA 3€MEJIbHOM YYACTKE

1. CBestennsi 0 XapaKTepHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ 00BbeKTa HEABMKHMOCTH (31aHHeE, COOPY:KeHne, 00beKT He3aBEPIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHNe
KaJAaCTPOBLIii HoMep (0003Ha4enne) 40:05:100104:100




3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Homep
KOHTYpa

Homepa
Xapakre
PHBIX
TOYeK
KOHTYpa

CyuecTByomue

YTouHeHHbIE

Koopanuatsel, m

Koopannatel, m

Metona
onpejeseHUus
KOOpAMHAT

Cpenuss
KBaIpaTH4
eckast
MOrpenIHo
CTh
onpeseyieH
ust
KOOPIHHAT
XapaKkTepH
0ii TOUKH
M),

Dopmy.ibl,
NpHMeHeHHbIe J1JIs1
pacueTa cpeaHeii
KBa/IpaTHYeCKOii
NOrpeuIHOCTH
onpeneaeHus
KOOpAHHAT
XapaKTepHOil TOUKH
(Mt), m

1

6 7

9

10

11

40:05:10
0104:100
1)

H1490

366221.7

6

1225328.
05

Meton

CITy THHKOBBIX
reoJIe3NYEeCKU
X U3MepEeHHH
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0104:100

00

ul500

366223.0

9

1225326.
93

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCcKH
X U3MEpEHHH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0104:100

00

H1510

366223.5

2

1225327.
44

Meton

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

M=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:100

M

H1520

366223.7

8

1225327.
22

Meron

CITy THUKOBBIX
reo1e3UYECKU
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07%)=0.10

40:05:10
0104:100

M

H1530

366227.1

4

1225331.
23

Meton

CITy THUKOBBIX
re01e3UYECKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:100

M

H1540

366225.1

6

1225332.
95

Meron

CITy THUKOBBIX
reo1e3UYECKU
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:100

M

H1550

366223.6

5

1225331.
56

Merton

CITy THUKOBBIX
re0JIe3HYEeCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%)=0.10

40:05:10
0104:100

M

H1560

366217.1

5

1225337.
39

Merton

CITy THUKOBBIX
re0JIe3NYEeCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0104:100

M

H1570

366209.5

4

1225328.
86

Merton
CIIyTHUKOBBIX
re0/Ie3NYEeCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0104:100

M

H1580

366216.4

0

1225322.
38

Merton

CITy THHKOBBIX
reoe3UYecKH
X U3MepeHuH
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0104:100

M

1490

366221.7

6

1225328.
05

Meton

CITy THUKOBBIX
reoJ1e3MUeCKU
X U3MEpeHuit
(ompeneneHu

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10




[ i)

2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHUS, COOPY:KeHHsI, 00beKTa He3aBepPIHIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBLIM HOMEPOM (0003HAYEHHEM)

40:05:100104:100

Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTEePUCTUKHU
1 2 3
1 Buj 06beKTa HeIBUKHMOCTH 3naHue
2 Panee npucBoeHHBII roCy1apCTBEHHBIH y4eTHBIN -
HOMeD 3J1aH¥s, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBbIM,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)
3 KagactpoBelit HOMEp 3eMeNIBHOTO y4acTKa 40:05:100104:4
(3eMeJBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHe, COOPYXKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIBCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (KaaacTpoBbIX 40:05:100104
KBapTaJIOB), B IIpefieNlaX KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHHE, COOPY)KEHHE, OOBEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIBCTBA
5 Anpec 31aHUS, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kamysxckast 061, Jymuanackuii p-u, Jymunman 11, bonsmoit [Tponerapckuii mep, 8 1
HE3aBEPLICHHOI'0 CTPOUTEJILCTBA
MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
JlonoIHUTEIbHbIE CBEJIEHHS O MECTOINONOKEHUH -
[ WHble cBeneHus -
Onucanne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPYsKeHHsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJIbCTBA HA 3eMeJbHOM Yy4YacTKe
1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHXKMMOCTH (31aHHe, COOpY:KeHHe, 00beKT He3aBepLIEHHOr0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HoMep (00603HauyeHune) 40:05:100104:101
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusist
CymecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmybl,
eckast NpHUMeHeHHbIe 1151
Homepa KoopauuaTsi, m KoopauuaTsi, M TOrpeurHo pacuera CpellHEIzl
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTHYecKoii
KonTypa PHBIX onpenesieHus] | OnpeaeJeH MOrPeNIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0ii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 H1590 - - - 366246.3 1225301. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:101 1 94 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 u1600 - - - 366251.6 1225307. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:101 4 71 CIIyTHUKOBBIX
(€8] re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 Hl610 - - - 366249.1 1225310. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:101 6 00 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HUECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1620 - - - 366248.2 1225309. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:101 3 00 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1630 - - - 366240.2 1225316. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:101 0 32 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1640 - - - 366235.3 1225310. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:101 3 98 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)




40:05:10
0104:101

M

H1650 - - -

366243.7
0

1225303.

50

Meron

CITy THUKOBBIX
reo1e3NYECKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:101

M

H1660 - - -

366243.9
5

1225303.

78

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3HYEeCKU
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%)=0.10

40:05:10
0104:101

M

H1590 - - -

366246.3
1

1225301.

94

Mertox

CITy THUKOBBIX
re0JIe3NYEeCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

2. XapaKTepuCTHKH 31aHUS, COOPY:KEeHUsI, 00beKTAa He3aBEPLIEHHOI'0 CTPOUTEILCTBA € KA/1aCTPOBbIM HOMepOM (0003HAYEHUEM)

40:05:100104:101

Ne n/n HaunmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Buy 00beKxTa HeIBIKUMOCTH 3nanue
2 Panee nprcBoeHHBIH TOCYAapCTBEHHBIH yUeTHBIH -
HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePILICHHOTO CTPOUTEIIbCTBA (KaJacTPOBbIH,
WHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIA HOMED)
3 KagacTpoBelit HOMEp 36eMeNIBHOTO y4acTKa 40:05:100104:48
(3eMeJIbHBIX YYacTKOB), B TPaHHULIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIIOI0KEHO 3[JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
4 Homep kanacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX 40:05:100104
KBapTaJiOB), B IIPeZeIax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHHE, COOPY)KEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
5 Anpec 31aHUS, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kamysxckas 061, Jymuanackuii p-u, Jymunman 11, bonsmoit [Iponerapckuii mep, 6 1
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEepLICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JlonoIHHUTEIbHBIE CBEJICHHS O MECTOIOIOKEHUI -
6 Wnble cBeneHus -
OnucaHne MecTONOJI0KEHHSI 31aHUs, COOPY KeHHsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM YYaCTKe
1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
B/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEJILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0003HauyeHne) 40:05:100104:102
3ona Ne MCK-40, 30Ha |
Cpennsist
CymecTByonue YTouHeHHbIE KBajgpaTH4 ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa Koopmumarsi, M KoopauuATEL, M TOrpenrHo pacuera cpenﬂel‘f
Homep Xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX onpejelieHHs] | OmpejeJeH MOrpenIHoCTH
Touekx R, m R, M KOOpPAMHAT ust onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKkTepH XapaKTePHOH TOYKH
0if TOYKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 H1400 - - - 366198.1 1225343. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:102 7 65 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1410 - - - 366203.6 1225349. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:102 4 24 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1420 - - - 366196.2 1225357. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:102 1 24 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)
40:05:10 1430 - - - 366187.3 1225349. - Metog 0.10 Mt=Y(0.072+0.07%=0.10




0104:102
M

CITy THHKOBBIX
reoJe3uIecKH
X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)

40:05:10
0104:102

00

1440 - - -

366190.8 1225345.
5 24

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCKH
X U3MEpEHHH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0104:102

0]

H1450 - - —

366191.8 1225346.
3 13

Meton

CITy THUKOBBIX
reoJe3uIecKH
X U3MEpEHHH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:102

0]

H1460 - - —

366194.8 1225342.
4 81

Meron

CITy THUKOBBIX
reoJe3UIecKH
X U3MepeHUH
(onpeneneHu
i)

0.10

M=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:102

M

H1470 - - -

366197.0 1225344.
5 81

Meton

CITy THUKOBBIX
reoe3UIeCcKH
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:102

M

H1480 - - -

366198.3 1225343.
0 52

Meton
CIIyTHUKOBBIX
Te0e3HUECKH
X U3MEpeHuit
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:102

M

H1400 - - -

366198.1 1225343.
7 65

Meton

CITy THUKOBBIX
Te0JIe3HYECKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

2. XapaKTepncnmn 31aHu#, COOPYKEHHUS, 00beKTa He3aBEPLICHHOI'0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM (0603Ha‘leﬂl/leM)

40:05:100104:102

Ne n/m

HanmeHoBanune XapPaKTEePUCTHKH

3HaveHue XaAPaKTePUCTHKH

2

3

BI/II[ 00BeKTa HCABUXHUMOCTH

3nanue

PaHee npuCBOCHHBII roCcy1apCTBEHHBIN yUeTHBII
HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTEIIbCTBA (KaJacTPOBbIH,
WHBEHTAPHBII WU YCIOBHbIA HOMED)

KanmactpoBslif HOMep 3eMeIIbHOTO yJacTKa
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHALIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIIOI0KEHO 3[JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA

40:05:100104:49

Homep kanacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX
KBapTaJiOB), B IIpeZieIax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIONIOKEHO 3aHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPUICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

40:05:100104

Anpec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa
HE3aBepUICHHOIO CTPOHTENbCTBA

Kanysxckas 061, ymunnuckuii p-a, Jymunnun n, boasmoii [Iponerapckuii nep, 10 1

MecTonooxKeHue 31aHus, COOPYKEHHs, 00bEKTa
HE3aBEepLICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOIIHI/ITCHLHLIS CBCICHHUS O MECTOITIOJIOKCHUH

Wnrle cBeieHus

Onucanue MeCTOMOJIOKEHHS 31aHHUsA, COOPYKCHHS, 00beKTa HE3aBEPUICHHOI'0 CTPOUTEJIbCTBA HA 3eMEJIBHOM YYACTKE

1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa

B/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HOMep (0003HauyeHne) 40:05:100104:103

3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Homep
KOHTYypa

Homepa

XapakTe CylecTByomue

YTouHEHHbIE

PHBIX
TO4YeK
KOHTYpa

Koopaunarsl, m

Koopaunarel, M

Meton
onpeeieHust
KOOPAMHAT

Cpenusis
KBajJpaTHy
ecKast
MOrpenIHo
cTh

Dopmy.ibl,
NpHMeHeHHbIe JJIsl
pac4dera cpeaHei
KBaJIpaTHYecKoil
NOrPeUIHOCTH




onpesejieH onpeneJeHust
us KOOPIHHAT
X v X v KOOPIHHAT XapaKTepHOil TOUKH
XapaKTepH (Mt), m
0if TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
40:05:10 1890 - - - 366320.2 1225224. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:103 4 19 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1900 - - - 366327.7 1225231. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:103 6 73 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MepEeHHH
(ompeneneHu
i)
40:05:10 1910 - - - 366319.6 1225239. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:103 9 78 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1920 - - - 366312.1 1225232. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:103 7 25 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYECKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)
40:05:10 H1890 - - - 366320.2 1225224. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:103 4 19 CITyTHUKOBBIX
(1) Te0Ie3HUECKH
X U3MepeHUH
(ompenenenu
i)
2. XapaKTepUCTHKH 3/1aHHUs, COOPYsKeHHsl, 00beKTA He3aBepIIEHHOI0 CTPOMTEJIbCTBA ¢ KaAACTPOBLIM HOMEPOM (0003HaYeHHEM)
40:05:100104:103
Ne n/m HaumeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABMKIUMOCTH 3nanne
2 PaHee npuCBOEHHBII roCcy1apCTBEHHBIN yUeTHBII -
HOMeD 3J1aHHs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIH,
WHBEHTAPHBII WU YCIOBHbIA HOMEP)
3 KanactpoBelii HOMEp 3eMEJIBHOTO Y4acTKa 40:05:100104:126
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHALIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIONI0OKEHO 3/JaHUEe, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep xagactpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX 40:05:100104
KBapTaJIoB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIOIOKEHO 3aHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
5 Anpec 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kanysxkckas 0061, [{ymunuuckuii p-H, lymunanyu 1, bonbmoii [Iponerapckuii nep, 2A i
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA
MecTonooxKeHue 31aHus, COOPYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENICTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEJICHHS O MECTOIOIOKEHHI -
6 Huble cBeeHust -
Onncanne MeCTONOJI0KeHHSI 31aHNs, COOPYKeHNsI, 00beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOHTEILCTBA HA 3eMeIbHOM YUacTKe
1. CBeieHMsI 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ 00beKTa HeABHKIMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePHIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HoMep (06o3HauyeHne) 40:05:100104:104
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CymecTByonue YTo4yHeHHbIe KBajpaTHY ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa Koopmmarsi, M Koopunatst, M TOrpenHo pacyera cpezmep:l
Homep Xapakre Merton cTh KBapaTHYecKoi
KonTypa PHBIX onpeje/ieHusl | omnpejeJeH MOrpeuIHoCTH
To4eK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHUHAT KOOPIHUHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHoOii TOUKH
0ii TOUKH (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11




40:05:10 H1670 366273.7 1225265. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:104 6 57 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3NYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:05:10 H1680 366276.8 1225268. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:104 2 53 CIIyTHUKOBBIX
(1) re01e3NYECKU

X U3MepeHuH

(onpeneneHu

i)
40:05:10 H1690 366278.8 1225266. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:104 9 38 CIIyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:05:10 H1700 366285.5 1225272. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:104 4 72 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH

X U3MepeHuH

(onpenenenu

i)
40:05:10 Hl710 366284.8 1225273. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:104 8 41 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3UUECKU

X U3MepeHuH

(ompeneneHu

i)
40:05:10 1720 366286.0 1225274. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:104 5 35 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3NUECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:05:10 ul730 366284.0 1225276. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:104 1 89 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit

(onpeneneHu

i)
40:05:10 1740 366282.7 1225275. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:104 8 61 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHu

i)
40:05:10 1750 366273.7 1225285. Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:104 3 15 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHn

i)
40:05:10 1760 366274.6 1225286. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:104 9 03 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)
40:05:10 ul770 366272.2 1225288. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:104 6 69 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)
40:05:10 1780 366264.2 1225281. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:104 9 49 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)
40:05:10 1790 366264.9 1225280. Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:104 2 79 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU

X U3MEpEHHH

(onpenenenu

i)




40:05:10
0104:104

M

H1800 - - -

366262.5 1225278.
0 60

Meron

CITy THUKOBBIX
reo1e3NYECKU
X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

40:05:10
0104:104

M

Hl1810 - - -

366263.9 1225276.
8 92

Meron

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3HYEeCKU
X U3MepeHuH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%)=0.10

40:05:10
0104:104

M

H1820 - - -

366263.0 1225276.
8 13

Mertox

CITy THUKOBBIX
re0JIe3NYEeCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0104:104

M

H1670 - - -

366273.7 1225265.
6 57

Mertonx

CITy THUKOBBIX
re0/Ie3NYCCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

2. XapaKTepuCTHKH 31aHUS, COOPY:KEeHUsI, 00beKTAa He3aBEPLIEHHOI'0 CTPOUTEILCTBA € KA/1aCTPOBbIM HOMepOM (0003HAYEHUEM)

40:05:100104:104

Ne n/n HanmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
1 Buy 00beKxTa HeIBIKUMOCTH 3nanue
2 Panee nprcBoeHHBIH TOCYAapCTBEHHBIH yUeTHBIH -
HOMeD 3/1aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOr0 CTPOUTENLCTBA (KaJacTPOBbIM,
WHBEHTAPHBII WM YCIOBHBIA HOMED)
3 KanacTpoBblif HOMep 3eMeNIbHOTO yJacTKa 40:05:100104:2109
(3eMeJIbHBIX YYaCcTKOB), B TPaHHULIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIIOI0KEHO 3[JaHUE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTENIBCTBA
4 Homep kanacTpoBoro kpapraia (KaJacTpoBbIX 40:05:100104
KBapTaJIOB), B IIpefeNaxX KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIONIOKEHO 3JaHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPLUICHHOI'0 CTPOUTEIILCTBA
5 Anpec 31aHUS, COOPYKEHHS, 00BEKTa Kamysxckas 061, Jymuanackuii p-u, Jymunmau 11, bonsmoii IIponerapckuii mep, 6A 1
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHs, 00bEKTa -
HE3aBEepLICHHOT'O CTPOUTENIHCTBA
JlonoIHUTEIbHbIE CBEJICHHS O MECTONONOKEHUHI —
6 Wnble cBeneHus -
OnucaHne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPYsKeHHsl, 00beKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJIbCTBA HA 3eMeJbHOM Yy4YacTKe
1. CBeenus 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
B/ 00beKTa HeABHKMMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJacTpPoBbIii HoMep (06o3HaueHue) 40:05:100104:106
3ona Ne MCK-40, 30Ha |
Cpenusist
CymecTByonue YTouHeHHbIE KBajgpaTH4 ®opmysl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa KoopauuaTsi, m KoopauuaTsi, M TOrpeurHo pacuera cpeuﬂep:l
Homep xapakre Merton cTh KBaJpaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX onpejelieHus] | OmpejeJeH MOrpenIHoCTH
TOYeK R, m R, m KOOpPAMHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKkTepH XapaKTePHOH TOYKH
oii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 Hl70 - - - 366371.5 1225118. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:106 9 57 CIIyTHUKOBBIX
(1) reoIe3nUECKH
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)
40:05:10 Hl180 - - - 366379.7 1225134. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:106 3 46 CIIyTHUKOBBIX
1 reoJe3UYecKH
X U3MEpEHHI
(ompeneneHu
i)
40:05:10 H190 - - - 366371.8 1225138. - Metog 0.10 Mt=Y(0.072+0.07%=0.10




0104:106
M

75

CITy THHKOBBIX
reoJe3uIecKH
X U3MEpEHHH

(ompeneneHn

i)

40:05:10
0104:106

00

w200 - - -
2

366363.3

1225123. -
06

Meron

CITy THUKOBBIX
re0e3UIeCKH
X U3MEpEHHH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0104:106

0]

Hl70 - - —
9

366371.5

1225118. -
57

Meton

CITy THUKOBBIX
reoJe3uIecKH
X U3MEpEHHH
(onpeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07+0.07)=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHS, COOPYKeHNsl, 00beKTa He3aBePIIEHHOr0 CTPONTEIbCTBA C KA/IaCTPOBBIM HOMePOM (0003HAYeHHEM)

40:05:100104:106

Ne n/m HaunMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH 3HayeHHe XapAKTePHCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKTa HEABUKMUMOCTH 3nanne
2 PaHnee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHbINH yUeTHbIN -
HOMeD 3J1aHHs, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA (KaJacTPOBLIH,
MHBEHTAPHBIN MM yCIIOBHBIA HOMEp)
3 KanactpoBelit HOMEp 3eMEJIBHOTO Y4acTKa 40:05:100104:73
(3eMeTBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUNIAX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOiI0oKEeHO 3/JaHUEe, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENHCTBA
4 Homep xanacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX 40:05:100104
KBapTaJIoB), B IIpeieax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PACIIOIOKEHO 3JaHHe, COOPYKEHUE, 0OBEKT
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
5 Anpec 31aHUs1, COOPYKEHHS, 00bEKTa Kanysxckas 061, ymuanackuii p-#, Jymunnun 1, bosbruoit [Iponerapekuii nep, 2 1
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
MecTOoNONOKEHUE 3/JaHusI, COOPYKESHUSI, 00BEKTa -
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENICTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUH -
6 HHble cBeeHust —
Onucanne MecTONOJI0KEHHSI 31aHUS, COOPY:KeHHs], 00beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOHTEIbCTBA HA 3eMeJbHOM YYaCTKe
1. CBeenusl 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABHKHMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePHIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA) 31aHne
KaJacTpoBblii HoMep (0603HauyeHne) 40:05:100104:110
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CymecTByonue YTo4yHeHHbIe KBaApaTHy @opmyrbl,
eckast NpHMeHeHHbIe 151
Homepa Koopauuatsi, M KoopunaTst, M TOrpenHo pacyera cpezmep:l
Howmep Xapakre Meton CTh KBaJpaTHYecKoi
KonTypa PHBIX onpeje/ieHusl | onpejeJeH MOrpeuIHoCTH
To4eK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOii TOUKH
0ii TOUKH (Mt), m
Mt),

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 H130 - - - 366332.5 1225172. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:110 5 62 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:05:10 H140 - - - 366342.7 1225181. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:110 5 01 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/1e3NYeCKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:05:10 HI50 - - - 366323.5 1225203. - Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:110 0 91 CITyTHUKOBBIX
(1) reo1e3UYECKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:05:10 H160 - - - 366313.2 1225195. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:110 2 61 CIYTHUKOBBIX




M

T€0/Ie3NUECKH
X U3MEpeHuit

(ompeneneHu

i)

40:05:10
0104:110

()]

130 - - -

366332.5 1225172. -
5 62

Meton

CITy THHKOBBIX
re0/Ie3NUECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07)=0.10

2. XapaKTepHUCTHKH 3/1aHHUS, COOPY:KeHHsI, 00beKTa He3aBePHIEHHOT0 CTPOHTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBLIM HOMEPOM (0003HAYEHHEM)

40:05:100104:110

Ne n/n HaumeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKHU 3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1 Buj 06beKTa HeIBUKHMOCTH 3naHue
2 Panee npucBOeHHBII roCy1apCTBEHHBIH Y4eTHBIN -
HOMeD 3J1aH¥s, COOPYKEHHs, 00BEKTa
HE3aBEPLIEHHOI0 CTPOUTENLCTBA (KaJacTPOBbIMH,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)
3 KapnactpoBelit HOMEp 3eMeNIBHOTO y4acTka 40:05:100104:73
(3eMeIBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHE, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIBCTBA
4 Homep xanactpoBoro kBapTana (KaaacTpoBbIX 40:05:100104
KBapTaJIOB), B IIpefieNlaX KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIOJIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHUE, 0OBEKT
HE3aBEPLICHHOT'O CTPOUTENIBCTBA
5 Anpec 31aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa Kanysxckas 061, ymuanackuii p-H, Jlymunman 11, bonsmmoit [Iponerapcknii nep, 2 1
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA
MecTormonoxeHue 31aHus, COOPYKEHHsI, 00bEKTa -
HE3aBEePLICHHOI'O CTPOUTEIIHCTBA
JlonoIHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTONONOKEHUH -
6 WHble cBeneHUs -
OnucaHne MecTONOJI0KEHHsI 31aHUs, COOPY KeHHsl, 00beKTA He3aBepPIIEHHOr0 CTPOMTE]bCTBA HA 3eMeJbHOM Y4YacTKe
1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
B/ 00beKTa HeABHXKMMOCTH (31aHHe, COOpY:KeHHe, 00beKT He3aBepLIEHHOr0 CTPONTEILCTBA) 31aHne
KaJAacTpoBbIii HOMep (o6o3Hauenne) 40:05:100207:666
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1
Cpenusis
CymecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmybl,
eckast NpUMeHeHHbIe 1151
Homepa Koopamuuarsi, m Koopmumarsi, M TOrpeurHo pacuera cpeuﬂel:a
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTHYecKoii
KonTypa PHBIX onpenesieHus] | onpeaeJeH MOrPeNIHOCTH
TOYeK R, m R, M KOOpPAMHAT us onpeneJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepH XapaKTepHOil TOUKH
0ii TOUKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
40:05:10 430 - - - 366325.3 1224999. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0207:666 9 76 CIIyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)
40:05:10 440 - - - 366330.7 1225003. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0207:666 7 40 CITyTHUKOBBIX
(€8] re0Ie3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn
i)
40:05:10 450 - - - 366331.8 1225001. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0207:666 0 88 CITyTHUKOBBIX
(1) re0e3HYECKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn
i)
40:05:10 1460 - - - 366334.6 1225003. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0207:666 1 63 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)
40:05:10 w470 - - - 366329.7 1225011. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0207:666 0 05 CITyTHUKOBBIX
(1) re0JIe3HYECKU




X U3MepeHUH
(onpenenenu
i)

40:05:10
0207:666

M

480

366328.5
9

1225010.

41

Merton

CITy THUKOBBIX
Te0JIe3HYECKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0207:666

M

H490

366325.9
4

1225014.

99

Merton

CITy THUKOBBIX
re0JIe3NYEeCKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0207:666

M

1500

366324.4
3

1225014.

17

Merton

CITy THUKOBBIX
re0JIe3NYECKU
X U3MepeHuH
(onpenenenu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0207:666
M

510

366322.5
6

1225017.

58

Merton
CITyTHHKOBBIX
reoJe3udecKy
X U3MepeHuH
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.07%=0.10

40:05:10
0207:666
)]

u520

366316.0
7

1225013.

15

Meton

CITy THHKOBBIX
reoj1e3MUeCKU
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu
i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0207:666
1

H530

366319.0
1

1225008.

64

Meton

CITy THHKOBBIX
reoJIe3NYeCcKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0207:666
1

H540

366318.2
7

1225008.

15

Meton

CITy THHKOBBIX
reoJIe3NYECcKH
X U3MEepeHuit
(ompeneneHu

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0207:666
1

H550

366320.3
5

1225004.

39

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MEepeHuit
(ompeneneHn

i)

0.10

Mt=V(0.07>+0.072)=0.10

40:05:10
0207:666
1

H560

366321.9
8

1225005.

20

Meton

CITy THHKOBBIX
reoJ1e3MYeCcKu
X U3MEpEeHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

40:05:10
0207:666

M

w430

366325.3
9

1224999.

76

Meron

CITy THHKOBBIX
reo/1e3NYEeCKU
X U3MEpEHHH
(ompeneneHn
i)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 31aHHS, COOPYKeHNsl, 00beKTa He3aBePIIEHHOr0 CTPONTEIbCTBA C KA/IaCTPOBBIM HOMepOM (0003HAYeHHEM)

40:05:100207:666

Ne o/

HaunMeHoBaHHE XapaKTePHCTHKH

3HayeHHe XapAKTEePHCTHKH

2

3

Bu 00bekTa HEJABIKUMOCTH

31anue

PaHee npucBOeHHBII rocy1apCTBEHHBIH yUeTHbIN
HOMED 3/1aHHs, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
HE3aBEePLICHHOTO CTPOUTENIbCTBA (KaJacTPOBLIN,
WHBEHTAPHBIH WIN YCIOBHBIA HOMED)

KaznacTpoBblit HOMep 3eMeNbHOTr0 yyacTka
(3eMeTBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUNIaX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PacIOJIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE,
00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA

40:05:100104:28,40:05:100104:29

Homep xagacTpoBoro kBapTana (KagacTpOBBIX
KBapTAJIOB), B IIpefieNIaX KOTOPOro (KOTOPHIX)

40:05:100104




PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

5 Anipec 31aHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa Kanysxckas 061, Jymuanackuii p-u, Jymunman 11, JlyopoBckoro yi, 28 1
HE3aBEePLICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

MecrononoxeHue 3/1aHNsA, COOPYIKEHUS, 00BeKTa -
HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEILCTBA

Z[OHOJ'IHPITGJ'ILHLI@ CBCIOCHHA O MECCTOIIOJOXKCHUH —

6 WHbIe cBeieHUs —

Onucanne MeCTONOJI0KEeHHUsI 3AaHUHA, COOPYKEHUS, 00beKTa HE3ABEPIICHHOI'0 CTPOUTE/IHCTBA HA 3€eMEJIbHOM YYACTKe

1. CBenenust 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa
BU/I 00bEKTA HEJABU:KUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHUE, 00beKT He3aBePUIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aH1e
KaJAacTpPoBbIii HOMep (o6o3Hauenne) 40:05:100104:119
3ona Ne MCK-40, 30Ha 1

Cpenusis
CyuecTByomue YTo4uHeHHbIE KBaApaTHY @opmybl,
eckast NpUMeHeHHbIe 1151
Homepa Koopauuarst, M KoopuuaTs1, M MOrpeuHo pacyera cpenuenin
Homep Xapakre Merton CTh KBaJpaTH4ecKoii
KonTypa PHBIX onpenesieHUs] | OnpeaeJeH MOrPenIHOCTH
ToYeK R, m R, M KOOpPAHHAT us onpejeJeHHst
KOHTYypa KOOPIHHAT KOOPAHHAT
X Y X Y XapaKkTepH XapaKTepHOil TOUKH
0if TOYKH Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

40:05:10 840 - - - 366240.0 1225121. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:119 3 96 CITyTHUKOBBIX
(€8] re0Ie3HYECKH

X U3MEepeHuit

(ompeneneHn

i)
40:05:10 850 - - - 366240.0 1225121. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:119 6 98 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MEpEeHHH

(ompeneneHu

i)
40:05:10 1860 - - - 366232.6 1225132. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:119 5 61 CITyTHUKOBBIX
(1) re0Ie3HYECKH

X U3MepEeHHH

(ompeneneHn

i)
40:05:10 870 - - - 366241.8 1225139. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:119 7 21 CITyTHUKOBBIX
(1) reo/Ie3NYEeCKU

X U3MepeHHH

(ompeneneHu

i)
40:05:10 880 - - - 366246.6 1225132. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:119 8 64 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJ1e3NYEeCKU

X U3MEpEeHHH

(onpeneneHu

i)
40:05:10 H890 - - - 366244.8 1225131. - Meton 0.10 Mt=v(0.072+0.072)=0.10
0104:119 9 60 CITyTHUKOBBIX
(1) reoJIe3NYEeCKU

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)
40:05:10 H900 - - - 366247.8 1225127. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:119 4 41 CITyTHUKOBBIX
(1) reoe3uIecKu

X U3MepeHUH

(onpeneneHu

i)
40:05:10 840 - - - 366240.0 1225121. - Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=0.10
0104:119 3 96 CITyTHUKOBBIX
(1) reoae3uIecKu

X U3MepeHUH

(onpenenenu

i)

2. XapaKTepUCTHKH 3/1aHHUs], COOPYsKeHHsl, 00beKTAa He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEJIbCTBA ¢ KaAACTPOBLIM HOMEPOM (0003HaYeHHEM)
40:05:100104:119

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHEe XapPAKTEPUCTHKHU

1 2 3




Buj o0bekTa HeIBUKHUMOCTH

3aHue

Panee npucBoeHHBII roCy1apCTBEHHBIH Y4eTHBIN
HOMED 3/1aHHs, COOPYKEHHs, 00beKTa
HE3aBEPLIEHHOr0 CTPOUTENLCTBA (KaJacTPOBbIM,
MHBEHTAPHBIH MU yCIOBHEIA HOMEp)

KagacTpoBelit HOMEp 3eMeNIBHOTO y4acTKa
(3eMeJBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUL[AX KOTOPOTO
(KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/JaHHe, COOPYKEHUE,
00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIECTBA

40:05:100104:41

Howmep kagactpoBoro kBapraia (KagacTpOBBIX
KBapTaJIOB), B IIpefieNIaX KOTOPOro (KOTOPHIX)
PACIIONIOKEHO 3/1aHKE, COOPYKEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIbCTBA

40:05:100104

Anpec 31aHUS, COOPYKEHHS, 00BEKTa
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA

Kamysxckas 061, Jymuanackuii p-u, Jymusman 1, 18 1

MecTomnonoxeHue 30aHUs, COOPYKEHHs, 00bEKTa
HE3aBEPUICHHOIO CTPOUTEINILCTBA

HOHOHHI/ITCJ'IBHMC CBCIOCHHUA O MECTOITOJOKECHUH

Wuble cBeeHUs




Cxema rpaHnLy 3eMesibHbIX y4aCTKOB

Macwra6 1:1000

Cucrema koopavHat: MCK -40

YcnoBHble 0603HaYEHUs W 3HAKU:

-FPaHULbl 3eMeNbHbIX Y4acTKOB B OTHOLUEHNN KOTOPbIX
MPOBOAMNNCL KOMIMJIEKCHbIE KaAacTpoBble paGOTbI

-rPaHNLbl 3eMeNbHbIX YYaCTKOB, CBEEHMA O KOTOPbIX BHeceHbl B EMPH, HO B OTHOWEHMN KOTOPbIX
KOMMAEKCHbIe KajacTpoBble pa601b| He BbINONHAANCD

-TPaHuLbl KagacTPoBOTO AeneHns

-KOHTYpPbI SABHVIVI, coopyerMﬁ, 06bekToB He3aBepLIeHHOro CTpoUTeNbCTBa, CBEAEHNA O KOTOPbIX BHECEHbI B ETPH, HO B OTHOWeEHWK KOTOPbIX
KOMMNAEeKCHble KajacTpoBble pa601b| He BbINOJHANNCH

-rpaHnLbl MyHULUNANbHbIX o6paaosaﬂwﬁ 14 (MI’IM) rpaHnua HaceNneHHOoro nyHKTa

38

'KaAaCTPOBhII;i HomMep obbekTa HeABMXUMOCTN

40:25:100307

-HOMEp KajacTpoBOro keapTana

-0b03HayeHne xapakTepHOW TOUKM rPaHMLbl 3eMEe/IbHbIX Y4acTKOB

I )
X1

-0603HayeHe TepPUTOPUANLHON 30HbI

-KOHTYpPbI SABHVIVI, coopyermZ, o6bekToB He3aBepLIeHHOro CTpoUTeNbCTBa, CBEAEHNA O KOTOPbIX BHECEHbI B ETPH, B oTHOWeHWUK KOTOPbIX
BbINO/IHANINCL KOMMJIEKCHbIE KajacTpoBble paGOTbI

-FPaHunLbl 30H C 0CcobbIMK YyCnoBuAaMU Tepputopun
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